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ITALIANO

[:]3] MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO DELLA PIASTRA PER CAPELLI

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per lacquisto del presente prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzera la qualita e
laffidabilita o questo apparecchio, progettato e prodotto mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. Il presente
manuale d istruzioni é stato redatto in conformita alla norma europea EN 82079,

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente le istruzioni
per I'uso e in particolare le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi
a esse. Conservare il presente manuale insieme alla relativa guida
illustrativa, per l'intera durata di vita dellapparecchio, a scopo
di consultazione. In caso di cessione dell'apparecchio a terzi,

consegnare anche l'intera documentazione.

(@ NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni d'uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto contattare
I'azienda all'indirizzo indicato in ultima pagina.

INDICE
Avvertenze sulla sicurezza.............. 1 Pulizia..........oooiiiiiin 3
Legendasimboli..............cvviinnnn 2  Smaltimento...........ccooiviiiiiiinnnn 3
Istruzioni generali....................... 2  Assistenzaegaranzia................... 4
Consigliutili.......cooovvviiiiiiinnn, 3  Guidaillustrativa...............cocevvnnnn |
Utilizzo.........coevveiiiiiiiiii 3  DatitecniCi.......covvvvviiii |

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, controllare
lintegrita della fornitura in base al disegno e I'eventuale presenza
di danni datrasporto.In caso di dubbio, non utilizzare 'apparecchio
e rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

* |l materiale della confezione non e un giocattolo per bambini!
Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini;
pericolo di soffocamento!

* Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati tecnici (5)
della tensione di rete riportati sui dati tecnici di identificazione
corrispondano a quelli della rete elettrica disponibile. | dati tecnici
di identificazione si trovano sull'apparecchio (5).

* Il presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo
scopo per cui é stato progettato, ovvero come piastra per capelli
per uso domestico. Qualsiasi altro utilizzo € considerato non
conforme e pertanto pericoloso.

* Quando si utilizza 'apparecchio in un bagno, bisogna staccare la
spina dopo I'uso, poiché la prossimita con 'acqua costituisce un
rischio anche se I'apparecchio é spento.

¢ Per una una maggiore protezione, si consiglia I'installazione
di un dispositivo a corrente differenziale nel circuito elettrico
che alimenta il bagno che abbia una corrente differenziale di
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B funzionamento nominale non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E’
opportuno chiedere consigli all'installatore.
ATTENZIONE: non utilizzare questo apparecchio nelle
vicinanze di vasche da bagno, docce, lavandini o altri
y recipienti che contengono acqua. Non immergere mai
I'apparecchio in acqua.

* Il presente apparecchio puo essere utilizzato dai bambini a
partire da 8 anni di eta e da persone dalle ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali, oppure con mancanza di esperienza e di
conoscenza se si trovano sotto adeguata sorveglianza, oppure se
sono stati istruiti circa 'uso dell'apparecchio in modo sicuro e se si
rendono conto dei pericoli correlati. | bambini non devono giocare
con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e di manutenzione non
devono essere effettuate dai bambini senza sorveglianza.

O NON utilizzare 'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi
0 nudi.

 NON tirare il cavo di alimentazione o 'apparecchio stesso, per
staccare la spina dalla presa di corrente.

O NON esporre l'apparecchio all'umidita o allinflusso di agenti
atmosferici (pioggia, sole).

* Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima
della pulizia 0 manutenzione e in caso di mancato utilizzo
dell'apparecchio.

* In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio,
spegnerlo e non manometterlo. Per l'eventuale riparazione
rivolgersi solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere
sostituito da un centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo
da prevenire ogni rischio.

* Lapparecchio & da utilizzarsi solo per capelli umani. Non utilizzarlo
per animali o per parrucche e parrucchini di materiale sintetico.

* Per pulire 'apparecchio, usare un panno asciutto.

O NON spruzzare spray per capelli con I'apparecchio acceso.
Sussiste il pericolo di incendio.

LEGENDA SIMBOLI

|A Avvertenza | ® Divietogenerico| @ Apparecchio di classe Il

ISTRUZIONI GENERALI

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI
Guardare la Guida illustrativa pag. | per controllare il contenuto della confezione. Tutte le figure si trovano nelle pagine interne
della copertina.

1. Led difunzionamento 5. Datitecnici
2. Cavo di alimentazione 6. Pettine guida
3. Blocco di chiusura piastre 7. Piastre riscaldanti

4. TastoO/ |(spento/acceso)



Per le caratteristiche dell'apparecchio, fare riferimento alla confezione esterna.
Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

CONSIGLI UTILI

L'apprendimento veloce della modalita di utilizzo della piastra per capelli permettera di determinare esattamente il tempo di
applicazione per ottenere l'effetto desiderato sui capell.

Assicurarsi che i capelli siano asciuti, puliti e senza alcuna traccia di lacca, schiuma per capelli o gel.

Pettinare i capelli assicurandosi che non ci siano nodi.

Iniziare la piega dalla nuca, procedere ai lati  terminare sulla fronte.

Durante f'uso, il riscaldamento e il raffreddamento della piastra, posizionare 'apparecchio su una superficie liscia e

resistente al calore.

+ Mentresiprocede conla piega, fare attenzione a non awvicinare troppo la piastra alle aree sensibili del viso, delle orecchie,
del collo o della cute.

¢+ Altermine delluso, lasciare raffreddare completamente la piastra prima di riporla.

AVVERTENZA: Laddove presente, rimuovere qualsiasi etichetta adesiva presente sulla piastra o sulle
parti riscaldate prima dell'utilizzo del prodotto

AVVERTENZA: Dopo aver terminato di usare la piastra per capelli, assicurarsi che I'apparecchio si sia
completamente raffreddato prima di rimetterlo nella sua custodia (o dentro qualsiasi borsa). Questo
apparecchio non & destinato ad essere usato per ottenere dei ricci, pertanto non va ruotato durante 'uso.

UTILIZZO

PREPARAZIONE DEI CAPELLI
» Lavare come dabitudine i capelli e pettinarli districando i nodi.
o Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte.

ISTRUZIONI DI UTILIZZO
o Collegare la spina (2) alla rete di alimentazione.

» Peraccendere la piastra agire sul tasto O / ‘ (4). I display a Led di funzionamento (1) si illumina.

» Pergarantire la massima performance ed ottenere lo styling desiderato attendere 5 minuti.

+ Prendere tra le dita una ciocca di capelli della stessa larghezza del pettine guida (6) e inserirla fra le due piastre.

+ Con una mano tenere in tensione la ciocca e con [altra fare scivolare la piastra chiusa dalle radici verso le punte. E
molto importante effettuare lentamente questultimo passaggio affinche il risultato di styling sia maggiormente definito
e duraturo.

* unavolta terminate le operazioni di styling dei capelli spegnere 'apparecchio agendo sul tasto O / | (4) e scollegare
|a piastra dalla presa di corrente.

ATTENZIONE! E possibile che durante la stiratura si sviluppi del vapore: si tratta dell'umidita in eccesso
nei capelli che evapora.

PULIZIA

¢+ Spegnere l'apparecchio premendo il tasto O / ‘ (4) e staccare la spina (2) dalla presa di corrente.
¢+ Attendere che le piastre (7) siano fredde.
¢+ Pulire la superficie delle piastre (7), dellimpugnatura con un panno morbido e umido.

ATTENZIONE! Prima di riutilizzare 'apparecchio, accertarsi che tutte le parti pulite a umido siano
completamente asciutte!

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di tutela ambientale.
Ai sensi dellart. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49 “Attuazione della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)” il simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura o sulla
sua confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.
Lutente dovra, pertanto, conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri comunali di raccolta differenziata
dei rifiuti elettrotecnici ed elettronici. In altemativa alla gestione autonoma & possibile consegnare 'apparecchiatura che
si desidera smatire al rivenditore, al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente. Presso
i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m2 & inoltre possibile consegnare gratuitamente,
senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm. Ladeguata raccolta differenziata per
I'awvio successivo dellapparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sullambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui
& composta I'apparecchiatura.
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ASSISTENZA E GARANZIA

L'apparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna. Fa fede la data riportata sullo scontrinoffattura
E (purché chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non provi che la consegna & successiva. In caso di difetto del prodotto

preesistente alla data di consegna, IMETEC garantisce la riparazione o la sostituzione senza spese dell'apparecchio, salvo che

uno dei due rimedi risulti sproporzionatorispetto all‘altro. Lacquirente ha 'onere di denunciare a un Centro Assistenza IMETEC il

difetto di conformita entro due mesi dalla scoperta del difetto stesso.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di:

a.danni da trasporto o da cadute accidentali,

b. errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico,

¢. riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato,

d. mancata 0 non corretta manutenzione e pulizia,

e. prodotto /o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili,

f. mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell'apparecchio, negligenza o trascuratezza nell'uso.

Lelenco di cui sopra & a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la presente garanzia & comunque esclusa

per tutte quelle circostanze che non possono farsi risalire a difetti di fabbricazione dell'apparecchio. La garanzia & inoltre

esclusa in tutti i casi di uso improprio dell'apparecchio ed in caso di uso professionale. IMETEC declina ogni responsabilita per

eventuali danni che possano direttamente o indirettamente derivare a persone, cose ed animali domestici in conseguenza della

mancata osservanza di tutte le prescrizioni indicate nell'apposito “Libretto Istruzioni ed avvertenze” in tema di installazione, uso

manutenzione dell'apparecchio. Sono fatte salve le azioni contrattuali di garanzia nei confronti del venditore.

Modalita di assistenza
La riparazione dell'apparecchio deve essere effettuata presso un Centro Assistenza IMETEC. Lapparecchio difettoso, se in garanzia,
dovra pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un documento fiscale che ne attestila data di vendita o di consegna.

[:]3] OPERATING INSTRUCTIONS FOR THE HAIR STRAIGHTENER

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product. We are certain you will appreciate the quality and reliability
of this appliance, designed and manufactured with customer satisfaction in mind. These instructions for use have been drawn up
in accordance with European Standard EN 82079.

/\ ATTENTION! instructions and warnings for a safe use

Please read the use and safety instructions before using the
appliance and follow these at all times. Keep this manual and
illustrative guide with the appliance for future consultation. should
you pass the appliance on to another user, make sure to also

include this documentation.
(@ NOTE: Should certain parts of this user manual be difficult to understand or should doubts
arise, contact the company before using the product, at the address indicated on the last page.

INDEX
Safetywarnings................ooeeis 4 Cleaning.........ccoviiiiiiinnniinnnns 6
Symbols. .......coviiiiii i 5 Disposal.......ieuiiiiiiiiiiiiiis 6
General instructions.................... 6  Assistance and warranty............... 7
Usefultips...........oovvviviiiinnnnnn, 6 lllustrative guide......................... |
Use...oooiiiiiiiiiiiii i 6 Technicaldata........................... |

SAFETY WARNINGS

¢ After having removed the appliance from its packaging, verify
its integrity based on the drawing and any presence of damage
caused by transport. If in doubt, do not use the appliance and
contact an authorised service centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep the plastic bag
out of the reach of children - risk of suffocation!

* Before connecting the appliance, please make sure that the voltage
data indicated on the identification technical data (5) correspond

to those of the mains voltage. The identification technical data are
4



found on the appliance (5).

+ This appliance must be used only for the purpose for which it was
designed, namely as a hair straightener for home use. Any other
use is considered not compliant and therefore dangerous.

* When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use
since the proximity of water presents a hazard even when the
appliance is switched off.

* For additional protection, the installation of a residual current
device (RCD) having a rated residual operating current not
exceeding 30 mA (ideal 10 mA) is advisable in the electrical circuit
supplying the bathroom. Ask your installer for advice.

WARNING: Do not use this appliance near bathtubs,
showers, basins or other vessels containing water. Never
place the appliance in water.

+ This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance
in a safe way and understand the hazards involved. Children shall
not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall
not be made by children without supervision.

O DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet or
barefoot.

O DO NOT pull the power cable or the appliance itself to remove
the plug from the socket.

O DONOT expose the appliance to humidity or weather conditions
(rain, sun, etc.).

* Always disconnect the appliance from the mains supply before
cleaning or performing maintenance and when the appliance is
not in use.

* If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do
not tamper with it. Any repairs must only be carried out by an
authorised technical service centre.

+ |fthe power cable is damaged it must be replaced by an authorised
technical service centre, so as to prevent all risks.

* The device must only be used on human hair. Do not use the
device on animals or on wigs made of synthetic material.

+ Use a dry cloth to clean the appliance.

O Do NOT spray hairspray while the appliance is switched on.
There is a risk of fire.

SYMBOLS

|& Warning | ® General prohibition

@ Class Il appliance
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GENERAL INSTRUCTIONS

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES
Refer to page | of the lllustrative Guide to check the contents of the package.
Allthe figures are on the inside pages of the cover.

1. Functioning LED 5. Specifications
2. Power supply cord 6. Comb guide
3. Plate closing lock 7. Heating plates

4. O ‘ button (on/off)
For the appliance features, refer to the external packaging. Use the supplied accessories only.

USEFUL TIPS

A quick understanding of how to use the hair straightener will allow you to establish the exact application time to achieve the
desired effect on your hair.

Ensure your hair is dry, clean and without any trace of hairspray, hair mousse or gel.

Comb your hair ensuring there are no knots.

Start straightening from the nape of the neck, proceed on the sides and finish on the forehead.

When using the hair straightener, while it is heating or cooling, place it on a smooth and heat resistant surface.

While straightening the hair, be careful not to bring the plates too close to sensitive parts of the face, ears, neck or skin.
Leave the plates to cool down completely when finished, before putting the appliance away.

A WARNING: Remove any sticker on the straightener or on the hot parts before using the product

WARNING: When you have finished using the hair straightener, make sure the appliance has completely
cooled down before placing it back in its case (or any bag). This appliance is not intended to curl hair,
accordingly it must not be turned during use.

USE

PREPARING YOUR HAIR
» Wash hair as normal and comb to remove knots.
* Dryyourhair and brush from the roots to the ends.

USER INSTRUCTIONS
¢+ Connect the plug (2) to the mains.

Press the O | (4) button to turn the plate on. The LED display (1) goes on.

Wait 5 minutes for maximum performance and styling to be achieved.

take a lock of hair, the same width of the comb guide (6) and place it between the two plates.

with one hand keep the lock of hair tensioned and with the other slide the plate closed from the roots down to the ends. It is
very important to perform the last step slowly for the final style to be more defined and long-lasting.

» Once hair styling is completed, switch-off the appliance by pressing the O |but10n (4) and disconnect the appliance
from the socket.

A ATTENTION! Steam may appear while straightening; this is excess humidity in the hair evaporating.

CLEANING

+ Switch off the appliance by pressing the O / ‘ button (4) and disconnect the plug (2) from the socket.
o Waitfor the plates (7) to cool down.
+ Cleanthe surface of the plates (7) and the handle with a soft, damp cloth.

A ATTENTION! Make sure all cleaned parts are completely dry before reusing the appliance!

DISPOSAL
. The productis packaged in recyclable materials. Dispose of itin compliance with the environmental protection standards.
&9 Pursuant to Art. 26 of ltalian Legislative Decree no. 49 of 14 March 2014 “Implementation of Directive 2012/19/EU on
waste electrical and electronic equipment (WEEE)" the crossed bin symbol on the appliance or its packaging indicates
bi¢ that the product must be disposed of separately from other waste at the end of its useful life. The user must therefore take
= the appliance to an appropriate recycling centre for electrical and electronic equipment. Alternatively, instead of handling

the disposal, the appliance can be handed over to the retailer when a new, equivalent appliance is purchased. Retailers
of electronic products having a sales area of at least 400 m2 can also be handed electronic products that are to be
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disposed of measuring less than 25 cm, free of charge and with no obligation to buy. Appropriate separate collection for the
subsequent procedure for the decommissioned appliance for recycling, which includes treatment and environmentally friendly
disposal helps prevent adverse effects on the environment and health and promotes reusing and/or recycling materials that the
appliance consists.

ASSISTANCE AND WARRANTY E

The appliance is guaranteed for a period of 2 years from the date of purchase. Evidence shall be constituted by the date indicated
on the receipt/invoice (provided it s legible), unless the buyer can prove that the delivery occurred later. In the case of a defective
product existing prior to the date of delivery, IMETEC guarantees to repair or replace the appliance at no cost, unless one of
the two solutions is disproportionate to the other. The buyer has the obligation to notify an IMETEC Service Centre of the non-
conformity within two months after discovering the defect.

The warranty does not cover any part that may be defective due to:

a. fransport damage or accidental drops,

b.incorrect installation or an inadequate electrical system,

¢. repairs or alterations made by unauthorised personnel,

d. poor or incorrect maintenance and cleaning,

e. product and/or product parts subject to wear and/or consumables,

1. failure to comply with the operating instructions and/or negligent or careless use.

The list above is purely indicative and not exhaustive and in any case, this warranty shall not cover all circumstances that cannot
be attributed to manufacturing defects of the appliance. The warranty also does not cover any case of improper use of the
appliance and professional use. IMETEC declines all responsibility for any damage that may directly or indirectly be caused
to persons, property and pets as a result of failure to comply with all the instructions provided in the Instructions and Warnings
Manual regarding appliance installation, use and maintenance. This is without prejudice to any contractual warranty claims
against the seller.

Methods of support

Appliance repairs must be carried out by an IMETEC Service Centre. If the faulty appliance is under warranty, it must be sent to
the Service Centre together with a fiscal document that attests the date of sale or delivery.

[:]3_] MANUEL D'INSTRUCTIONS POUR L'UTILISATION DU FER A LISSER

Cher client, IMETEC vous remercie d'avoir choisi ce produit. Nous sommes certains que vous apprécierez la qualité et la fiabilité
de cet appareil, congu et fabriqué afin de satisfaire le client. Le présent manuel d'instructions a été rédigé conformément a la
norme européenne EN 82079.

& ATTENTION ! Instructions et mises en garde pour une
utilisation sire.

Avant d'utiliser 'appareil, veuillez lire attentivement les instructions
d'utilisation et, en particulier, les avertissements concernant la
sécurité et les respecter. Conservez ce manuel ainsi que le guide
illustré s’y rapportant, pour toute la durée de vie de I'appareil, a
des fins de consultation. En cas de cession de I'appareil a un tiers,
veuillez lui fournir également toute la documentation.

(@ REMARQUE: si lors de a lecture de ce mode d‘emploi certaines parties sont difficiles a
comprendre ou en cas de doutes, avant d‘utiliser I'appareil, veuillez contacter la société a
I'addresse indiquée a la derniére page.

INDEX
Consignes de sécurité................. 7 Entretien................o 10
Légende des symboles................. 9  Elimination.............. .10
Instructions générales.................. 9  Assistance et garantie.. ....10
Conseils utiles ..............ccoovvunnets 9  Guideillustré..........cooovviviiniininnnns |
Utilisation .........ccoevvvviiiinnnnnnnnns 10  Données techniques...............cevenn |
CONSIGNES DE SECURITE

* Aprés avoir sorti I'appareil de I'emballage, vérifier I'intégrité de
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la marchandise en se référant au schéma, ainsi que I'éventuelle
présence de dégats dus au transport. En cas de doute, ne pas
utiliser 'appareil et contacter le service d’assistance agréé.
Le matériel d’emballage n'est pas un jouet pour les enfants! Tenir
le sac plastique hors de portée des enfants; risque d’étouffement!
Avant de brancher I'appareil, vérifier que les caractéristiques de
la tension de réseau indiquées sur les données techniques (5)
d'identification de 'appareil correspondent bien a celles du réseau
électrique disponible. Les données techniques d'identification (5)
sont indiquées sur 'appareil (et sur le chargeur de batterie le cas
échéant).
Le présent appareil doit étre utilisé uniquement pour Fusage
pour lequel il a été congu, a savoir en tant que fer a lisser a usage
domestique. Toute autre utilisation est considérée comme non
conforme et donc dangereuse.
En cas d'utilisation de lappareil dans une salle de bains,
débrancher la fiche de la prise apres I'utilisation, car la proximité
de I'eau reste dangereuse méme lorsque I'appareil est éteint.
Afin de garantir une meilleure protection, il est conseillé d'installer
dans le circuit électrique alimentant la salle de bains un dispositif a
courant différentiel dont le courant différentiel de fonctionnement
nominal ne dépasse pas 30mA (idéalement 10mA). Demandez
conseil a votre installateur a ce sujet.
ATTENTION ! Ne pas utiliser cet appareil a proximité
@5 de baignoires, de douches, de lavabos ou de tout autre
y récipient contenant de I'eau ! Ne jamais plonger 'appareil
dans l'eau !
Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans et par
des personnes possédant des capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou une expérience ou des connaissances
insuffisantes, a condition qu'ils bénéficient d’une surveillance
appropriée ou qu'ils aient recu des instructions permettant
lutilisation de I'appareil en toute sécurité et qu'ils aient compris
les risques qui y sont liés. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil. Les opérations de nettoyage et d’entretien ne doivent
pas étre effectuées par des enfants, a moins qu'ils aient plus de 8
ans et qu'ils soient surveillés.
Tenir I'appareil et son céble hors de la portée des enfants de
moins de 8 ans.
O NE PAS utiliser I'appareil avec les mains ou les pieds humides
ou nus.
Q© NE PAS tirer le cordon d’alimentation ou I'appareil pour
débrancher la fiche de la prise électrique.

8



O NE PAS exposer I'appareil 4 Ihumidité ou a I'effet d’agents
atmosphériques (pluie, solei).

* Débrancher toujours la fiche de I'alimentation électrique avant deE
nettoyer ou d’effectuer I'entretien de I'appareil ou s'il n’est pas
utilisé.

¢ En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de I'appareil,
I'éteindre et ne pas laltérer. Pour toute réparation, s'adresser
uniquement a un centre d’assistance technique agréé.

* Sile cordon dalimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par un centre d’assistance technique agréé, de fagon a éviter tout
risque.

* Lappareil doit étre utilisé uniquement pour des cheveux humains.
Ne pas l'utiliser pour des animaux ou pour des perruques et
moumoutes synthétiques.

* Pour nettoyer I'appareil, utiliser un chiffon sec.

O NE PAS pulvériser de la laque pour cheveux lorsque 'appareil
est allumé. Il existe un risque d'incendie.

LEGENDE DES SYMBOLES

|& Avertissement |® Interdiction générique | @ Appareil de classe Il

INSTRUCTIONS GENERALES

DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET DES ACCESSOIRES
Consulter le Guide illustré a la page | afin de contrdler le contenu de I'emballage. Toutes les figures se trouvent sur les pages
internes de la couverture.

1. Led de fonctionnement 5. Caractéristiques techniques
2. Cordon d'alimentation 6. Peignes guide
3. Blocage de la fermeture des plaques 7. Plagues chauffantes

4, Touche O / |(éteinte/a||umée)

Pour les caractéristiques de 'appareil, consulter l'extérieur de 'emballage.
Utiliser "'appareil uniquement avec les accessoires fournis.

CONSEILS UTILES

L'apprentissage rapide du mode d'utilisation du fer & lisser permet de déterminer exactement le temps d'application nécessaire
pour obtenir I'effet désiré sur les cheveux.

o S'assurer que les cheveux soient secs, propres et qu'ils ne présentent aucune trace de laque, de mousse pour cheveux
ou de gel.

s+ Peigner les cheveux en s'assurant qu'il 'y ait pas de nceuds.

¢+ Commencer lamise en plis & partir de la nuque, puis passer aux c6tés et terminer par le front.

¢+ Lorsde l'utiisation, du chauffage et du refroidissement du fer & lisser, placer appareil sur une surface lisse et résistante
alachaleur.

¢+ Pendant la mise en plis, veiller & ne pas trop approcher le fer des zones sensibles du visage, des oreilles, du cou ou de
la peau.

¢+ Unefois l'utilisation terminde, laisser le fer & lisser refroidir complétement avant de le remettre en place.

MISE EN GARDE: Enlever toute étiquette adhésive éventuellement présente sur la plaque ou sur les
/ ” \ parties chauffées avant d'utiliser le produit

C MISE EN GARDE: Aprés avoir terminé d'utiliser le fer a lisser, s’assurer que l'appareil se soit
completement refroidi avant de le replacer dans son étui (ou dans un sac). Cet appareil nest pas prévu
pour obtenir des boucles ; il ne doit donc pas étre tourné pendant Futilisation.




UTILISATION

PREPARATION DES CHEVEUX
¢+ Laverles cheveux comme d'habitude et les peigner en démélant les nceuds.
o Sécher les cheveux et les brosser des racines vers les pointes.

MODE D’EMPLOI
¢+ Brancher lafiche (2) au secteur d'alimentation.

o+ Pourallumer le fer, actionner la touche O / ‘(4), L’écran  led de fonctionnement (1) s'éclaire.

+ Pour garantirla performance maximum et obtenir le styling souhaité, attendre 5 minutes.

» Prendre entre les doigts une méche de cheveux de la méme largeur du peigne guide (6), et Iinsérer entre les deux
plaques.

¢+ Avecune main, bien tendre la méche et avec 'autre faire glisser le fer alisser fermé & partir des racines jusqu'aux pointes.
II'est trés important d'effectuer ce demier passage lentement pour obtenir une coiffure plus définie et durable.

o+ Deés que les opérations de styling des cheveux sont terminées, éteindre I'appareil en maintenant la touche O / ‘ ()
enfoncée et débrancher le fer  lisser de la prise de courant.

ATTENTION ! Il est possible que de la vapeur se forme ; il s'agit de I'excés d’humidité présent dans les
cheveux qui s'évapore.

ENTRETIEN

+  Eteindre l'appareil en appuyant sur la touche O / ‘ (4) et débrancher la fiche (2) de la prise de courant.
+  Attendre que les plaques (7) soient froides.
¢+ Nettoyer la surface des plaques (7), de la poignée avec un chiffon doux et humide.

ATTENTION! Avant de réutiliser 'appareil, assurez-vous que toutes les parties nettoyées avec un chiffon
humide soient parfaitement séches !

ELIMINATION

L'emballage du produit est composé de matériaux recyclables. Il doit étre éliminé conformément aux normes de protection de

lenvironnement.

En vertu de 'art. 26 du Décret Iégislatif 14 mars 2014, n° 49 «Mise en ceuvre de la Directive 2012/19/UE sur les déchets

% d'équipements électriques et électroniques (DEEE)» le symbole de la poubelle barrée reporté sur Iéquipement ou sur

= son emballage indique que le produtt, & la fin de sa vie utile, doit étre collecté séparément des autres déchets. Lutilisateur
devra donc remetire 'appareil arrivé en fin de vie aux centres communaux appropriés de collecte sélective des déchets
Blectrotechniques et électroniques.

En alternative & la gestion autonome, vous pouvez remettre équipement que vous souhaitez éliminer au revendeur au moment de

I'achat d'un nouvel équipement de type équivalent.

Vous pouvez également remetire gratuitement, sans obligation d'achat, les produits électroniques a éliminer dont les dimensions

sont inférieures & 25 cm auprés des revendeurs de produits électroniques qui possédent une surface de vente minimale de 400

m2. La collecte sélective appropriée pour 'envoi successif de 'équipement hors service au recyclage, au traitement et a l'élimination

compatible avec 'environnement, contribue & éviter les effets négatifs possibles sur fenvironnement et sur la santé et favorise la

réutiisation et/ou le recyclage des matériaux constituant ['équipement.

&

ASSISTANCE ET GARANTIE

L'appareil est garanti pour une période de deux ans & compter de la date de livraison. La date reportée sur le regu/facture fait foi
(& condition d'étre clairement lisible), & moins que I'acheteur ne prouve que la livraison est ultérieure. En cas de défaut du produit
antérieur & la date de livraison, IMETEC garantit[a réparation ou le remplacement gratuit de 'appareil, & moins que l'une des deux
solutions ne s'avére disproportionnée par rapport a l'autre. Lacheteur esttenu de notifier a un Centre d'assistance IMETEC le défaut
de conformité dans un délai maximum de deux mois a compter de la constatation du défaut considéré.

La garantie ne couvre pas toutes les piéces s'avérant défectueuses a cause de :

a. dégéts dus au transport ou a des chutes accidentelles,

b. mauvaise installation ou systéme électrique inadapté,

¢. réparations ou modifications effectuées par un personnel non autorisé,

d. entretien et nettoyage effectués de maniére incorrecte ou non effectués,

e. produit et/ou parties du produit sujettes & l'usure et/ou consommables,

f.non-respect des instructions de fonctionnement de I'appareil, négligence ou manque d'attention lors de ['utilisation.

La liste ci-dessus n'a qu'un but d'exemple et n'est pas exhaustive, car la présente garantie est de toute maniére exclue dans
toutes les circonstances ne pouvant pas étre prouvées comme découlant de défauts de fabrication de I'appareil. La garantie
déchoit également en cas d'utilisation impropre de 'appareil et d'usage professionnel. IMETEC décline toute responsabilité liée &
d'éventuels dommages directs ou indirects susceptibles d'étre causé a des personnes, des choses ou des animaux domestiques
suite au non respect de toutes les prescriptions indiquées dans la « Notice dinstructions et de mises en garde » spécifique en
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matiere d'installation, d'utilisation et d'entretien de I'appareil. Les actions contractuelles de garantie vis-a-vis du vendeur font
exception.

Modalités d'assistance
La réparation de I'appareil doit étre effectuée dans un Centre d'Assistance IMETEC. S'il est sous garantie, I'appareil défectueux
devra étre remis au Centre d'assistance accompagné d'un document fiscal attestant sa date d'achat ou de livraison.

S

[:]3] MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO DE LA PLANCHA PARA PELO.

Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto. Estamos convencidos de que valorard su calidad y
fiabilidad, siempre buscando satisfacer al consumidor. Este manual de instrucciones ha sido redactado en conformidad con la
norma europea EN 82079,

A {ATENCION! Instrucciones y advertencias para un uso
seguro.

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las instrucciones
para el uso y en concreto las advertencias para la seguridad,
ateniéndose siempre a ellas. Conserve este manual, junto con la
guia ilustrativa durante toda la vida util del aparato, para poder
consultarlo cada vez que sea necesario. En caso de cesion del
aparato a terceros, entregue también todos los documentos.

@ NOTA:si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus partes resultara
dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto contéctese con la empresa
enla direccion indicada en la ultima pagina.

INDICE
Advertencias de seguridad............. 11 Limpieza........ccoviviiiiiiinniinnnnns 13
Referencia de simbolos ............... 12 Eliminacion............ccovviiinnennnns 13
Instrucciones generales................ 13  Asistenciay garantia.................. 14
Consejos utiles..........ccvvvuvvviinnns 13 Guiailustrativa............ccoovvvunnns |
L 13 Datostécnicos............coeviiivinnns |

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe
que esté integro conforme al dibujo y que no haya sufrido dafios
durante el transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y
pongase en contacto con el servicio de asistencia autorizado.

* jLos materiales del embalaje no son juguetes para los nifios!
Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance de los nifios;
iriesgo de asfixia!

+ Antes de conectar el aparato, controle que los datos de la tension
de red indicados en los datos técnicos (5) de identificacion se
correspondan con los de la red eléctrica disponible. Los datos
técnicos de identificacion (5) se encuentran en el aparato (y en el
cargador si esta presente).

+ Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el uso para el
cual ha sido disefiado, es decir, como plancha para pelo para uso
domeéstico. Cualquier otro uso se considera impropio y por tanto
peligroso.

* Si el aparato se utiliza en cuartos de bafio, desenchifelo después
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del uso puesto que la cercania al agua representa un peligro incluso
cuando el aparato esta apagado.

* Para asegurar una proteccion mas adecuada, se recomienda
instalar en el circuito eléctrico que alimenta el cuarto de bafio un
dispositivo de corriente diferencial, cuya corriente diferencial de
funcionamiento nominal no supere los 30 mA (el valor ideal es de
10 mA). Pida a su instalador sugerencias al respecto

jATENCION! No use este aparato cerca de bafieras,
@ duchas, lavabos u otros recipientes que contengan agua!
¥ iNunca sumerja el aparato en liquidos!

* Este aparato puede ser utilizado por menores de edad siempre y
cuando tengan mas de 8 afios, y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o inexpertas, sélo si
cuentan con la supervision adecuada o han recibido instruccion
en cuanto al uso en condiciones de seguridad e informacion
sobre los riesgos que presenta el producto. Cerciorese de que
los nifios no jueguen con el aparato. Las operaciones de limpieza
y mantenimiento del aparato no pueden ser llevadas a cabo por
niflos menores de 8 aios y, de cualquier manera, sinla supervision
de un adulto. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de
los nifios menores de 8 afios.

Q NO utilice el aparato con las manos mojadas o los pies
himedos o descalzos.

O NO tire del cable de alimentacion o del aparato mismo, para
desenchufarlo de la toma de corriente.

ONo exponga el aparato a la humedad o al efecto de los agentes
atmosféricos (lluvia, sol).

* Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de llevar
a cabo operaciones de limpieza 0 mantenimiento, 0 si no va a
utilizarse.

* En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato,
apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si es preciso repararlo,
dirijase Unicamente a un centro de asistencia técnica autorizado.

* Siel cable de alimentacion esté dafiado, hagalo sustituir en un Centro
de Asistencia Técnico autorizado, para prevenir cualquier riesgo.

* El aparato debe utilizarse Ginicamente para pelo humano. No lo
utilice para animales o pelucas o peluquines de material sintético.

* Para limpiar el aparato, use un pafio seco.

Q NO rocie spray para el cabello con el aparato encendido. Existe
peligro de incendio.

REFERENCIA DE SIMBOLOS

|A Advertencia | ® Prohibicidngenérica| @ Aparato de clase Il
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INSTRUCCIONES GENERALES

DESCRIPCION DEL APARATOY DE LOS ACCESORIOS
Consulte la Guia ilustrativa pag. | para controlar el contenido del embalaje.
Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de la cubierta.

1. Led de funcionamiento 5. Datos técnicos
2. Cable de alimentacion 6. Peine guia
3. Bloqueo de cierre de las placas 7. Placas calentadoras

4. Boton O / \ (apagado/encendido)
Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
Utilicelo solo con los accesorios suministrados de serie.

CONSEJOS UTILES

El aprendizaje rapido de la modalidad de uso de la plancha para pelo permite determinar con precisién el tiempo de aplicacién
para obtener el efecto deseado en el pelo.

+ Cercidrese de que el cabello esté seco, impio y sinlaca, espuma ni gel.

Péinese asegurandose de que no haya nudos.

Empiece a alisar el pelo enla parte de la nuca, siga con los lados y por ttimo, con la frente.

Mientras se use, se caliente y se enfrie la plancha, coléquela sobre una superficie lisa y resistente al calor.

Mientras se esté alisando el pelo preste atencion a no acercar demasiado la plancha a las &reas sensibles del rostro, de
las orejas, del cuello o de la piel.

¢+ Después del uso, deje enfriar la plancha por completo antes de guardarla.

ADVERTENCIA: De estar presentes, quite las etiquetas adhesivas fijadas en la plancha o en las partes

A calentadas antes de utilizar el producto.

ADVERTENCIA: Cuando termine de usar la plancha de pelo, asegurese de que se haya enfriado
completamente antes de volver a guardarla en su estuche (o dentro de cualquier bolsa). Este aparato no
debe ser usado para obtener rizos, por tanto, no lo gire durante el uso.

uso

PREPARACION DEL PELO
o+ Lavese el pelo como lo hace habitualmente y péinese desenredando los nudos.
¢+ Séquese el peloy cepillelo de laraiz a las puntas.

INSTRUCCIONES DE USO

+ Conecte el enchufe (2) ala red de alimentacion.

+  Paraencender a plancha, presiona el boton (4) O / | La pantalla de Led de funcionamiento (1) se ilumina.

+  Paragarantizar el mejor resuftado y obtener el peinado deseado, espera 5 minutos.

+  Toma entre los dedos un mechdn de cabello que tenga el mismo ancho que el peine guia (6) e introdcelo entre las
dos placas.

. Con una mano, mantén en tension el mechdn y, con la otra, desliza la plancha cerrada desde la raiz hasta las puntas. Es
muy importante efectuar lentamente este ltimo paso para obtener un resultado de moldeado més definido y duradero.

+ Unavez obtenido el peinado deseado, apaga el aparato presionando el boton (4) O / \y desconecta la plancha de
latoma de corriente.

A {ATENCION! Es posible que durante el peinado se desarrolle vapor: se trata de la humedad en exceso
que se encuentra en el pelo y que se evapora.

LIMPIEZA

¢+ Apagael aparato presionando el boton (4) O / \y desconecta el enchufe (2) de la toma de corriente.
¢+ Esperahasta que las placas (7) se hayan enfriado.
¢+ Limpia la superficie de las placas (7) y del mango con un pafio suave y himedo.

C JATENCION! jAntes de volver a usar el aparato aseglirese de que todas las partes que se han limpiad
con el pafio humedo estén secas!

ELIMINACION

& El embalaje del producto esté hecho de materiales reutilizables. Eliminelo conforme a las normas de proteccion ambiental.
Envirtud del art. 26 del Decreto Legislativo italiano del 14 de marzo de 2014, n.2 49 “Aplicacion de la directiva 2012/19/UE en
materia de residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE)”, el simbolo del contenedor de basura tachado estampado
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i enelaparato o en el embalaje, indica que el producto al final de su vida (il debe desecharse por separado de los demés
= residuos. El usuario, portanto, debera entregar el aparato, al final de su vida til, a un centro municipal de recogida separada

de los residuos de aparatos eléctricos y electronicos. Como alternativa a la gestion autbnoma, puede entregar al vendedor

el aparato que desea eliminar, al comprar un aparato de tipo equivalente. Asimismo, los productos electrénicos con
dimensiones de maximo 25 cm pueden entregarse gratuitamente en puntos de venta de productos electronicos con superficies de
venta de por lo menos 400 m?, sin obligacion de compra, La debida recogida separada como condicién previa para asegurar el
tratamiento, el reciclado y la eliminacion de forma respetuosa con el medio ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos
sobre el medio ambiente y la salud humana, y facilita la reutilizacion y/o el reciclado de los materiales y componentes del aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA

El aparato cuenta con un periodo de garantia de dos afios a partir de la fecha de entrega. La fecha valida ser4 la indicada en
el recibo/factura (siempre que sea legible claramente), a no ser que el comprador pruebe que la entrega fue posterior. En caso
de defecto del producto anterior a la fecha de entrega, IMETEC garantiza la reparacion o la sustitucion del aparato sin gastos,
ano ser que una de las dos soluciones resulte desproporcionada respecto a la otra. El comprador tiene el deber de avisar a un
Centro de Asistencia IMETEC del defecto de conformidad en un plazo de dos meses desde el descubrimiento de dicho defecto.
La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:

a. dafios por transporte o por caidas accidentales,

b. instalacion errénea o instalacion eléctrica inadecuada,

¢. reparaciones o cambios realizados por personal no autorizado,

d. ausencia 0 incorrecto mantenimiento y limpieza,

e. producto y/o partes de productos sujetos a desgaste y/o de consumo,

f.incumplimiento de las instrucciones para el funcionamiento del aparato, negligencia o desidia durante el uso.

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya que la presente garantia no cubre todas aquellas
circunstancias que no dependan de defectos de fabricacion del aparato. Ademas, la garantia queda excluida en todos los casos
de uso inadecuado del aparato y en caso de uso profesional IMETEC rechaza toda responsabilidad por posibles dafios que
puedan derivar directa o indirectamente a personas, objetos o animales domésticos como consecuencia del incumplimiento de
todas las indicaciones del “Manual de instrucciones y advertencias” especifico en el ambito de instalacion, uso y mantenimiento
del aparato.Se excluyen las acciones contractuales de garantia en relacion con el vendedor.

Modo de asistencia
La reparacion del aparato se debe realizar en un Centro de Asistencia IMETEC. El aparato defectuoso en garantia debera
enviarse al Centro de Asistencia junto con un documento fiscal en el que figure la fecha de venta o entrega.

EAAHNIKA

D}] EFXEIPIAIO OAHTION KAI XPHZHZ A ZIAEPO MAAAION

Ayarmreé meAdm), n IMETEC 2ag euyapioTel yia v ayopd Tou mapdvrog mpoidvros. Efliaate afyoupor 6Tt 6a exTirioete v
nolTnTa Kat aglomatia auTrig TG oUaKeUrg, N omoia axeIATIIKE KAl KATAOKEVAOTTKE e TIPOTEPAIGTNTA TV IKavoToinan
Tou eAdm. To mapdv eyxelpidio odnyiwv Snuoupyrionke ouudwva e Tov evpwaikd kavoviaud EN 82079.

NMPOZOXH! Odnyieq kai TPOEISOMOMOEI] Yl i

aodaln Aetroupyia. Mpwv XPNOIUOTIOIOETE TN GUOKELN,
dladoTe mpooekTIKa TIC 0dnyieg Xprong Kat EI8IKOTEPA TIC
mipogidomotoelg yia v acdaleia. GuldEre To mapov eyxelpidlo
padi pe Tov avtioTolo Ewovoypagnuévo odnyo, yia 0An
didpketa wng TG OUOKEUNS, OUTWC WOTE VO WIOPEITE va TO
OUHBOUAEUEDTE. Z€ TIEPIMTWLION TAPAYWPNONG TG GUGKEUNG OE
TpiToug, mapadwaTe emiong kat OAn ™V Tekpnpiwon.
@ THMEIQZH: av katd ™ Sidpkela ™G avayvweng autol Tou eyxelpidiov odnytwv,
0 OPIOPEVE MéPN N Katavonon eival SUokoAn 1) mpokumTowv apdiBolieg, mpv

XPNOHOTOOETE TO TIPOIOV EMIKOWWVAOTE ME TNV €TaIpEia 0T dieubuvon Tou
unodelkvueTaL 0TV TeAeUTaia oeAida.

NMEPIEXOMENA
Mpoeidomonceig acpaAelag. .............. 15 KABOPIOUOG .. veueeeneineieaeineeanennns 17

Aeavta oupBoAwy .......... . T el .17
levikeg 0ONYIES ...... .- TexVIkn urtooTnpLEN Kat Eyyunon .

Xpnotpeg oupPouleg . Enegnynparikog odnyog ......... sl
D (4] T T TEXVIKA SEGOPEVA . ... vvvvnirerrenianianannes |




MPOEIAOMNOIHZEIZ FIA THN AZ®DAAEIA

* Adov adpapETETE TN GUGKEUN MO TN CUOKEV i, BePaiwbeite
yla ™mv akepaldra ™¢ Phoel Tou oxediov, Pepaiwbdeire,
emiong, ot dev €xel umootel {nuéS katd ) petadopd. Ze
nepintwon apdiPoliag, W XPNOWOTOIEITE TN GUCKEVH Kal
anevbuvOeite oV E0ualodoUEVN TEXVIKN UTIOGTHPLEN.

* To vAk0 ™G ouokevaciag dev eivar maryvidt ya maudia!
Kpatiote v mAaoTiki oakovAa pakpta and maudia. Kivéuvog
aodutiag!

* Tpwv ouvdEaeTe TN ouokeun PePaiwdeite 0TI Ta TEXVIKA aTOIXELO
™G Thomg Tou SIKTUOU IOV avadEPOVTAL 0TA TEXVIKA GTOLXEIN
(5) avayvwplong avTIOTOLKOUV GE EKEIVA TOU NAEKTPIKOU
diktuov. Ta texvikd dedopéva avayvwpiong (5) ppiokovral oy
GUOKEUT (KaL GTOV UTIAPYOV $OPTIOTI) UTATAPLWY).

* H mapoloa ouokew TPEMEL Vol XPNOIUOTIOEITAL POVO Yl TO
OKOTIO yla TV omoio £xel peAeTnOel, dnAadn wg aidepo paAhiwv
owiakii¢ xpnong. Omowadnmote GAAn xprion Bewpeitar pn
OUHGWVI Kl EMOPEVWE ETIKIVOUVN.

¢ 'Otav XpnOLHOMOLEITE TN OUOKEUN OTO pmdvio Ba mpémel va
amooUVSEETE TO PIG META TN XPrio EPOTOV 1) EYYUTNTA HE TO
VPO Urtopei va amoTeAEaEL Kivouvo akopn Kat av ivat ofnoTi
1) GUGKEUN.

* Tia mv e€aodpahion KaAUTEPNG MPOOTATIAG, GAC GUVIOTOUKE TNV
EYKATAOTAON GUOKEUNG SlaOPIKOU PEUHATOS GTO NAEKTPIKO
KUKAWHA TPO)0SOGIag TOU UMAVIOU PE OVOHAGTIKO Sladopiko
pevpa Aerroupyiag Oxt avwtepo Twv 30mA (To 16avik €ival
10mA). PwToTe Tov EYKATAOTATN 00 Yiot GUUPBOVAES OXETIKA.

MPOZOXH: un XPNOIMOTIOIEITE QUTH TN GUGKEUN KOVTA GE

@ HTAVIEPE, VTOUG, VEPOXUTES 1) AAAa Soxeia Tou TepLEXOUV

vepd. M Bubilete o€ kayd mepimTwoN T GUOKEUT 0TO VEPO.

* H ouokeun avth propei va xpnotporomOei anoé maudid nAwiag
8 eTWV Kal Avw) KaL amod amd ATOHA HE HEWMEVES GWHATIKES,
aoOnTrpleg 1 SlavonTikég wavoTTeg 1 amd ATopa Xwpig
EUMELPIQ KaL YVLOT HOVO av X0UV TIPONYOUHEVWG EKTIALOEVTE
w¢ mpog v achak xpriom kat povo av EXouv evnuepwoei
OXETIKA i€ TOUG KIVOUVOUG IOV GuvodeUouv To iblo To mpoiov 1
Qv EMOMTEVOVTAL A0 ATOHO UTEVBUVO yia TNV aodAAELd TOUG.
Ta moudid dev mpémel va mailouv pe ™ ouokeun. Ot epyaoieg
kaBaplopou Kat ouvtipnong dev mpEMEL va eKTEAOUVTAL amod
nadia Ywpig emipAeyn.
© MHN ypnouonoteitat TNV Guokeun, e Bpeypéva xépta i e
gpd K YUpva modia.

MHN TpaBdre To nAeKTPIKO KaAwdlo 1) TN GuoKew, yia va
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amoguVvSETETE TO PIg Mo ™V TPt TOU pEUpATOC.
© MHN exbétete ™ ouokeur oV uypasia 1j oV enidpaon
TWV KAPIKwv petaBoAwv (Bpoxm, HAwg).

* Anoouvdéete mavta To ¢ig and v mpila Tou PEUPATOS TPV

amo Tov Kabaplopo 1) T GUVTIENON KAl 0€ TEPIMTLO MoV eV
XPnolpomoLETAL T GUOKEUN).

¢ ¢ mepimtwon PAARNG 1 KaKNG AErToupyiag TG GUOKEUNRS
OBNOTE ™V KL NV ETIXELPYOETE VO TNV EMOKEVACETE. [l TUXOV
emodiopOwon ameubuvleite povo oe éva efoualodomuévo
KEVTPO TEXVIKNG UTIOOTHPIENG.

* Av 10 kaAwdlo Tpopodoaiag £xel kataoTpadei, Ba mpemel va
avTikataoTabel o €va €§OUGIOBOTNUEVO KEVTPO TEXVIKIG
unooTpiEng, £T01 WoTe va anopeuydei kade kivduvog.

* H ouokeu] mpémel va ypnowpomoieitar povo yia HoaAAid
avBpwnwv. Mnv ™ Xpnowomnoleite yia {wa 1 yla MEPOUKES
KATAOKEVAOPEVES QMO GUVOETIKO UAKO.

* XpnoIHOMOIOTE EVa CTEYVO TV YL01 VO KABAPIGETE T GUOKEUN).
O MH xpnotponoteite moté ompél yia paANd e TN GUGKEVY, GE
Aetroupyia. Yrdpyet kivduvog mupkaytag.

AEZANTA ZYMBOAQN

| & I'Ipoeléonoir]or]| ® Tevikn anaydpeuon | IE Tuokeun katnyopiag Il |

FENIKEZ OAHTIEZ

NMEPITPA®H THX ZYZKEYHZ KAI TON EZAPTHMATQN
Aéire Tov Enegnynuariké odnyd mapdyp. | yia va eNéyEETe To mepiexopevo TG ouakeuaaiag. O ot eikdveg Bpiokovral Ti
€0WTEPIKES 0eAiSeQ ToU eEwdUANOU.

1. Led Aetroupyiag 5. Texvikd otolela

2. Kahwdlo Tpogodosiaq 6. Xréva odnyog

3. Mmhok aodAiong makwv 7. Oeppavopieveg mAakeg
4, ﬂAnKrpo& / |(oBr]opsvo/avaupsvo)

T Ta XapaKPIOTIKG TG Guokeuq avatpéEte oy eEwTeptk) cuakevaaia. XpnotpomoleioTe T amokAELOTIKG VO jie Ta
egapTruaTa mou mapéxovTaL.

XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ

H ypriyopn expdbnan Twv Tpomwy xpriong ™ MAdKag HaANWY EMTPENEL Tov akpIBr KaBoplapd Tou Ypovou edapoyig

npoxelpevou va emreuyBet To emBupnTo amotéAeapia ota PaANd.
BeBawdeire ot Ta poid eivar ateyve, kaBapd kau Xwpig ixvog Aak, appol Lok 1 gel.

o Xreviote Ta poANd Kat BeBaiwBeire 0Tt Sev unapyouv KOpTIOL.

o Apxiote To yréviapa and Tov TpdxnAo, poxwprioTe OTIS TAEUPES Kal TEAEWOTE UMPOOTA.

o Katd ™ xprion, ™ 6éppavon kau ™ YUgn g mAdkag, TomoBeTiaTe N ouoKeur o€ ia Aeia kat avBekTikr ot
BepuoTTa empavela.

¢+ Eva) ouveyiZete To yéviopa, mpoog€re va pnv mnaldaete oAU TV mAGKa aTIS euaioBnTeS TEPIOXES TOU TIPOGWTIOU,
TWV QUTIEY, Tou Actod 1 Tou Séppatog.

o Orav telewboere, adrioTe va Kpuwoet evieAws n Thdka Tt Ty aroBrkeloeTe.

c MNPOEIAOMOIHZH: ‘Omov undpyel, adaIpEoTe OMOlASHMOTE AUTOKOAANTY ETIKETA IOV UTApXEL OTO
0i6epo paAMwv 1) 6Ta BeppavOpEva PépN TPLV ard T XProm Tou TPoiovTog.

é MPOEIAOMOIHZH: Meta To TéNog TG Xpriong TG mAdkag paAAiwv BePaiwbeite 6Tt n ouokeun eivat
mAjpwg kpla mptv TV TomoBeTroETE 0T BriKkN ™G (1) HETa o€ omoladimote TadvTa). H suokeur aut
ev TpoopileTat yla To karohpwpa TwV HOAAKY, KATA GUVETEL SEV MIEPIOTPEPETAL KATA TN Xprom.
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XPHZH

MPOETOIMAZIA TQN MAAAIQN
o TI\Overe Omwg ouvnBileTe Ta LML Kat XTEVIOTE Ta EEUITAEKOVTAG TOUG KOWTTOUG,
o ZTeyvwoTe Ta LA KAt XTEVIOTE Ta amo TI pileq Tpog TG AKpeg.

OAHTIEE XPHEHZ

o Zuvbéote To BIg (2) oTo SikTuo TpOd0d0aiag.

o Tiavaavdyere 1o oidepo evepynote oTo MANKTPO O / ‘ (4). H 0B6vn pe LED Aetroupyiag (1) pwrileta.

¢+ Tiava e§aopahioete T péyiotn anddoom kat va metuxete To styling mou BéAeTe mepiyiéveTe 5 Aemrd.

o Pakre avapeoa ota SdxTuAa pia Toda HaAAG Tou iBlou prkoug e ekeivo g XTévag 0dnyou (6) kat TomoBeTote
TNV QVapeaa oI 5UO TAGKES,

o MeToéva xépt kpamioTe TevTwpévn TV ToUGa Kat e To Ao kAeioTe To oibepo kat mepdaTe To and Tig pileq mpog TI
dKpeg. Eivat oAy onpiavTiko va exteNéoeTe apyd autd To TeAeutaio Bripa éwg dTou To amotéAeapa Tou styling va eivat
TIlo KaBoploTikd kat pie Sidpkela.

o Adov Teelwoere 1o styling Twv HaANGV ofjoTe TN OUOKEUT KpaTVTAS TAiEVO Yia Hepika SeutepdAemTa T0

TIAKTPO / (4) kat amoguvdéaTe T 0idepo amd T TpIa Tou pEUaTOS.

MPOZOXH! Mmopei kard T Sidpkela ToV IOWWHATOS Vo avarTtuxBodv atpoi. Mpokerral yia v
unepBoAki) vypacia Twv paAwv mou e€atpidetar.

KAGAPIZMOZ

o BrjoTe ™ OUOKEUN MATWVTAG Yia Pepikd deutepdAerTa To TAYKTPO O / | (4) kat amoouvdéaTe 1o §Ig (2) amd ™y
nhetpiki mpida.

o Tlepiuévete va Kpuwoouv (7) ot TAAKeS.

¢+ KaBapiote my emdavela Twv makdv (7), g Aaprig pe éva parako kat uypd mavi.

MPOZOXH! Mptv xpnotpomotioete T ouokevi) BePatwbeite 6Tt 6Aa Ta onpeia mou Exouv muBEi €xouy
OTEYVWOEL EVTEAUG!

ATMNOPPIWH

& H ouokevaaia Tou Tipoidvtog anoteAeirar amd avakukAwaa uhikd. AToppiyte T0 olpdwva HE TOUG Kavoviapols yia

> TV npoaTasia mepiaAovTog. ZUpdwva e To 4pBpo 26 Tou vopoBeTikow Slatdypatog g 14ng Maptiou 2014, api.

49 “Edapuoyn ™g odnyiag 201219/EE oyeTikd pe Ta anoBAnTa Twv NAEKTPIKWY Kt NAEKTPOVIKWV €EOMAIOH®Y

D¢ (RAEE)" 10 aUpBoho Tou Slaypappévou kddou mou undpyet aTov eEomAiopid 1y ot auakeuaoia Tou Sefyvet Tt To poidv
= oo TEAOG TG wpéAng {uwrig Tou B mpémet va amoppireTar §exwplotd anoé Ta dAAa amdpAnTa.

0 ypriotng Ba Tpémel, Kata ouvémela, va apadwoet Tov eEOMAopO Tou Exel GTaoet oTo TEAOS G {wrig Tou oTa
Kar@MnAa dnpdata kévipa SlaywplopEvng amokopIaNg TwV NAEKTPOTEXVIKIV Kat NAEKTPIKWY amoBAfTwy. Qg evaAhakTik)
\on mpog v autévopn dlaxeipion pnopeite va mapadwoeTe Tov eEomAioud o BEAETE va amoppieTe GTOV LETAMWANTH, T
Tty TG ayopdg evog véou eEomAIo00 l00SUVApOU TUMOU. ZTOUG HETAMWANTES TWV NAEKTOVIKWV TIOIOvTwWY e emddvela
TiwAnong Touhdyiotov 400 m2 propeite emiong va apadwoeTte Swpedv, Xwpig ™V umopéwan ayopds, Ta AEKTPOVIKG
Tipoiova mpog SidBean e dlaotaoelq kaTw Twv 25 cm. H katdAAnAn Sladopomompuévn oulhoyr yia v dtadoxikr mapadoon
Yl avakukhwon, enegepyacia kat ) ovpBar) mpog To mepPaMov andppuwn Tou e§omhiopiov, oupBdMel oty amoduyl
iAWV apvnTIKWY emdpdoewv aTo mepiBaAov kat atnv uyeia kat Sieukohlvel Ty enavaypnotuomoinam r/kat avakukAwon
TwV UAIK@V ané Ta omoia amnoteAeral 0 eEomAopog.

YNOZTHPI=H KAI ETTYHZH

H ouakeur] €xel eyyinan yla pia miepiodo 600 eTwv amd TV nepopnvia Tg napddoang. AdBete wg onueio avadopdg TV
THepopnvia mou avaypddetat atny anédetEn/TuoAdyio (e v mpodnéBean 6Tt lval EUAVAYVWGTO), EKTAS AV 0 ayopaoTrg
dev amodeitel oL n mapddoon elva petayevéaTepn. Ze mepimTwon EAATTAWATOG ToU TPoidvVTog Mou udioTatal katd v
NHepopnvia ™G mapddoang, 1 IMETEC eyyudtat v emokeur 1 aviikatoTaom Xwpid empdpuvon g ouokeurg, ekToq
av éva and Ta SlopBuikd pétpa eivat Suaavaroyo Tou GMou. O ayopaoTriq odeilel va katayyeihel oe éva kEvipo TexVIKIG
untooTrptng IMETEC v éMelyn oupuopdwang evrog 5Uo vy amd Ty avakdAugn Tou EAATTWHATOS.

Aev kahUrrovtat ané Ty eyyUnen A Ta pépn mou pnopei va anodetyBouv eAatTwpaTikd mou odeilovral oe:

a. (N KaTé 0 PeTadopd 1) TUYaiwV TTRoEWY,

b. gapapévng eykardotaong 1 akataAAnAGTITAS Tou NAEKTpIKOY GUOTTjIaTOG,

C. EMUOKEUWV 1| TPOTIOMOMTEWV TIoU £yIvav amo Hn eE0Uclo80TNHEVO TIPOGWITIKG,

d. BAGBnG 1 kakr cuvronang kat kaBapiapol,

€. TIpoi6VTOG F/Kal pepwv Tou Tioi6vTog Tov urdKewvTal o GBopd fykat eival avadotua,

. N GUMOPOWONG e TIG 08Myieg i T Aettoupyia TG ouokeunq, apéhelag 1 ampooegiag katd m xpron.

H mapandvw Aiota efvar amhwg evBEIKTIKT Kau Ox! TEpLoplaTIKY), edoaov 1 mapouoa eyyunon Sev amokAeieTal yia 6Aeg
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€KELVES TI TIEPLOTAGELG TTOU BEV UTTOpOUV Vat arodoBoUV 0€ KATAGKEUAOTIKA EAATTWATA TG ouakeurig. H eyyunan eriong
AKUPWVETAL 0€ OAEG TIQ TIEPITTWIOEIG AKATAMNANG XPONG TG OUGKeUrq kai o€ mepimTwon enayyehuarikig xprong. H
IMETEC &ev avahapBdvet kapud eubivn yia evdeyOpeves nuieg mou uropel va pokAnBolv Euead 1y dpeaa oe avipwmoug,
avTikedueva Kat Katowidia {wa wg anotéheopa TG ENAMOUS Tpnang OAwv Twv TpodLaypadwV Tou UMOSEKVUOVTAL 0TO
€161k6 “EyxelpiSlo odMylbv kat Tpoebomomoewy” OXETIKA e TV eykaTtdataam, Xpnon kat auvTiipnan g ouakeung. Auto
LOXUgL je TV EMOUAGEN TUXOV GULBATIKWY SEEUTEWY TIPOG TOV TIWANTH.

Tpomog Texvikng e§urmpétnang

H emokeun g ouakeuriq Ba mpémet va exteeitat oe éva Kévrpo Texvikng eGurmpémang IMETEC. H eAatwplarikr guokeur,
av eival oe eyyunan, Ba mpenel va ¢raoet 0To KEVTO TeEXVIKIG eEunnpétnang Hadl pe €va dopoloyikd Eyypado mou va

E BeBatwvel T nuepopnvia mwAnong 1y mapadoon.

MAGYAR

HAJSUTO VAS HASZNALATI UTASITAS

Kedves vasdrionk! Az IMETEC megkdszoni, hogy megvésrolta termékét. Biztosak, vagyunk abban, hogy meg lesz elégedve
terméktink mindségével és megbizhatdsdgaval, amelyet elsdsorban ligyfeleink megelégedeset szem eldtt tartva terveztink és
gyartottunk. Ez a hasznélati kézikonyv az EN 82079 Eurdpai Kozdsségi Iranyelvnek megfelelve késziilt

A FIGYELEM! Biztonsagos hasznalatot célzo figyelmeztetések
és tudnivalok.

A készillék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a hasznélati
utasitasokat, foként a biztonsagi utasitasokat, és Ugyeljen
azok betartasara. A haszndlati kézikonyvet Grizze meg a hozza
tartoz0 képes utmutatoval a késziilék teljes élettartama alatt,
illetve tanulméanyozas céljabél. Amennyiben a késziiléket atadja
masoknak, mellékelje a teljes dokumentaciot is.

@ MEGUEGYZES: amennyiben az olvasas soran, a hasznélati kézikonyv némelyik
része érthetetlennek tiinik, vagy kételye tamad a kézikonyv tartalmét illetden, a termék
hasznélata el6tt Iépjen kapcsolatba a vallalattal az utolsé oldalon jelzett cimen.

TARGYMUTATO
Biztonsagi tudnivalék .................. 18 Tisztitds ........covvvviiniiiiii 20
Jelmagyarédzat..................c.ceeie 19  Artalmatlanitas.................ocueeeee 20
Altalanos utasitasok ................... 20 SzervizésgaranCia.................... 21
Hasznos tanacsok .................... 20 KépesuUtmutatd............ovvvuuniinnns |
Haszndlat............covvviinennnnns 20  Miiszakiadatok..............coeviunnnn. |
BIZTONSAGI TUDNIVALOK

* Miutan a késziiléket kicsomagolta, ellendrizze rajz alapjan a
szallitmany épségét, és nézze meg, hogy nincsenek olyan sériilések
rajta, amelyek esetlegesen a szallitds soran keletkezhettek. Ha
kétsége meriilne fel, ne hasznalja a késziiléket, hanem forduljon a
hivatalos asziszencia szolgalathoz.

* A csomagoldanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot tartsa
gyermekektdl tavol; fulladasveszélyes!

¢ Mielott a késziiléket csatlakoztatna az elektromos haldzathoz,
ellendrizze a miiszaki adatok (5) kozott, hogy a halézati fesziiltség
megegyezik-e a késziiléken az adatok kozott feltiintetett fesziiltség
értékekkel. Az (5) miiszaki azonositd adatok a késziiléken (illetve
az akkumulator tolton, ha van) talalhatok.

* Ez a készillék kizardlag rendeltetésszeriien hasznalhatd, vagyis
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haztartasi hajsiité vasként. Minden egyéb hasznélati mod nem
szabalyos, ennél fogva veszélyesnek mindsill.

* Ha a késziiléket a firddszobaban hasznalja, a hasznalat utan mindig
hizza ki a dugét az aljzathdl, mivel a viz kozelsége kikapesolt
késziilek mellett is veszélyforrast jelent.

* A nagyobb biztonsag érdekében javasoljuk, hogy a fiirddszobai
aramhalézatot lassa el egy olyan kiegyenlitd éramegységgel,E
amelynek névleges, miikodési differencial arameréssége nem
tébb mint 30 mA (idedlis 10 mA). Kérjen tanacsot villanyszerel6tél.

FIGYELEM! A keésziiléket fiirdokadak, zuhanytalcak,
mosdokagylok vagy egyéb vizet tartalmazd edények
kdzelében hasznalni tilos. A késziiléket vizbe meriteni tilos!

* A jelen készilléket 8 éven feliili gyermekek, csokkent fizikai,
érzékszervi vagy szellemi képességekkel illetve a sziikséges
tapasztalattal nem rendelkezd személyek csak megfeleld
feliigyelet alatt vagy abban az esetben hasznalhatjak, ha
korabban mar elsajatitottak a késziilék biztonsagos hasznalatat,
és tudataban vannak a késziilék hasznalataval jaro veszélyeknek.
Gyermekeknek a késziilékkel jatszanitilos. A késziilék tisztitasat és
karbantartasét a gyermekek kizardlag felligyelet alatt végezhetik.
© A készilléket NE hasznalja vizes kézzel, nedves labbal vagy
mezitlab.

Q A csatlakozét NE a tapkabel vagy a késziilék hizasaval
tavolitsa el a csatlakozd aljbol.

© A késziiléket NE tarolja nedves kornyezetben vagy az iddjarasi
tényezoknek kitéve (csapadék, napsugar).

* Akeszillék takaritasa vagy javitasa elott mindig csatlakoztassak le
a dugaszt az aramcsatlakoztatasi aljbol, valamint, ha a késziiléket
nem hasznaljak.

* A keésziilék meghibasodasa vagy rendellenes miikodése esetén
kapcsolja ki és ne hasznalja. Az esetleges javitisokat kizarolag
hivatalos aszisztenciakdzpont végezheti.

* Amennyiben a tapkabel megrongalddott, a cserét hivatalos,
miiszaki aszisztenciakozpont végezheti barmilyen veszély
felmeriilését elkeriilendd.

* Akészillék kizarélag emberi hajon hasznélhatd. Nem hasznalhato
allatsz6rme, parokak vagy szintetikus haj esetén.

o Akeészilléket szaraz torlGruhaval tisztitsa.

O NE szérjon a hajra hajlakkot, amikor a késziiléket hasznalja.
Tizveszélyes!

JELMAGYARAZAT

| A Figyelmeztetés | O Atalanos tiltas | [O] 1l osztalyu kesziilk
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A KESZULEK ES TARTOZAKAINAK LEIRASA

AKESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA
A csomag tartalmanak ellenérzéséhez tekintse meg a Képes Utmutatdt. Az dsszes dbra a boritélap bels6 oldalain talélhato.

1. Mikodést jelzd led 5. MUszaki adatok
2. Tapvezeték 6. Vezeté fési
3. Lapzar rendszer 7. Simitélapok

4. Gomb (") / | (bekapcsolvarkikapcsolva)
Akeészlék miszaki tulajdonsagait lasd a csomagolason. Csak a termék csomagoldsaban taldlhatd tartozékokat hasznalja.

HASZNOS TANACSOK

A hajsimité hasznalatdnak gyors elsajatitaséval pontosan meghatérozhatja azt az idét, amely a kivént hatés eléréséhez

szilkséges.

o Gy6z6djon meg arrdl, hogy haja tiszta, és nincsenek rajta lakk, hab vagy zselé maradvanyok.

» Fésilje ki hajat csomémentesre.

¢+ Ahajformézast kezde a tarkondl, majd haladjon fokozatosan elcre a homlok felé.

o Ahajsimitd hasznélata soran, vagy mikdzben a készilék felmelegszik vagy kihl, helyezze a hajsimitot egyenes, héallo
feliiletre.

¢+ A hajformazés kdzben (igyelien arra, hogy ne helyezze a készilléket il kbzel az arc érzékeny teriileteihez, a filhdz,
nyakhoz vagy a fejbérhoz.

o Ahasznélatot kbvet6en miel6tt a késziiléket elraknd, vérja meg, hogy a hajsimitd teljesen kihdijon.

A FIGYELMEZTETES: A termék hasznélata eldtt tavolitsa el a siit6lapokon vagy az egyéb melegitett
elemeken Iévd esetleges dntapadds védafoliat.

ﬁ FIGYELMEZTETES: A hasznalatot kovetden, a tokba (vagy barmilyen téskaba) valo visszahelyezés el6tt
gy6zdjon meg arrdl, hogy a hajsimitd teljesen lehiilt. A késziiléket nem gondor fiirtok kialakitasara
tervezték, ezért nem kell azt forgatni a hasznélat soran.

HASZNALAT

ELGKESZULETEK A KESZULEK HASZNALATAHOZ
o Mossameg, és fésiile ki a hajat a szokésos modon.
o Szaritsameg, és fésilie ki a hajat a tovektdl a hajvégek felé haladva.

HASZNALATI UTMUTATO

¢+ Csatlakoztassa a dugdt (2) az aljzatba.

Ahajsimitd bekapcsolésahoz nyomja meg a O / |gombot (4). Amkodest jelz0 led kijelz6 (1) vilagitani kezd.

Ajobb teljesitmény és a kivant hatas elérése érdekében varjon 5 percet.

Vegyen egy a vezett fés(i (6) szélességével megegyezd szélesséqu tincset, és tegye a lapok kozé.

Az egyik kezével feszitse meg a tincset, a masikkal pedig hizza a zart hajsimitét a tovektdl a hajvégek felé. Nagyon fontos,

hogy az utols [épést lassan végezze el, mert csak igy lesz a frizura karakteres és tartds.

o Akészllék haszndlatat kovetéen a O | gombbal (4) kapcsolja ki a késziiléket, majd huzza ki a villasdugét a
csatlakozobdl.

FIGYELEM! Lehet, hogy a hajsimitds soran némi g6z keletkezik, amely a haj felesleges
nedvességtartalmanak elparolgdsét jelzi.

TISZTITAS

+ Agombbal O / | (4) kapcsolja ki a késziléket, és hizza ki a villasdugdt (2) az aljzatbol.
o+ Vérjameg, hogy a simitélapok (7) kihGijenek.
¢+ Egy puha nedves ruhdval tisztitsa meg a lapokat (7) és a markolatot.

FIGYELEM! A késziilék Ujboli hasznélata el6tt ellendrizze, hogy a nedves ruhaval tisztitott részek teljesen
megszéradtak-e!

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

A 2014. marcius 14-i, 49-es szdmu Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl (RAEE) alkotott 2012/19/
EU irdnyelv aktualizalasarol” sz610 torvény erej(i rendelet 26. cikkelye értelmében a kész(iléken vagy annak csomagolasan
ehhelyezett athuzott hulladékgy(itdt dbrazold jel arra utal, hogy a késziilék a hasznos élettartama végén nem kezelhet6
héztartési hulladékként. A felhasznélé kételes a mr nem hasznalt terméket az elektromos és elektronikus hulladékok
gy(ijtésére szakosodott gyujtékdzpontban leadni. Vagy a kidobasra szant készilléket atadhatia a kereskeddnek egy Ui,
egyenérték készlék vasarlsa esetén. A 400 m2-t meghaladd terlletli eldrusitohellyel rendelkezd miiszaki druhdzakban
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akidobésra szént 25 cm-nél kisebb haztartési eszkdzok ingyenesen, vasérlasi kdtelezettség nélkiil leadhatok. A nem hasznélt
elektromos és elektronikus készillékek szelektiv gydjtése és ezt kovet6 komyezetkiméld Ujrahasznositdsa, kezelése és
drtalmatlanitasa hozzéjarul a kdrmyezet és az emberi egészség védelméhez valamint a gépet alkoté anyagok Ujboli
felhaszndldsahoz.

SZERVIZ ES GARANCIA

A termék csomagolésa Ujrahasznosithatd anyagokbol készillt. Ezeket a kdmyezetvédelmi szabélyoknak megfelelden helyezze
hulladékba. A késziilékre a gyarté a vésarlds napjatdl szamitott két évig jotallast vallal. A 6tallés elsé napjanak a bizonylaton/
szamldn szerepld (tisztdn olvashato) datumot kell tekinteni, kivéve azt az esetet, amelyben a vasarld bizonyitani tudja, hogy a
késziilék dtadasa ezt kovetden tortént meg. Az tadaskor mar fenndllé hibakat az IMETEC dijtalanul kijavitia, vagy indokolt esetben
akésziiléket diftalanul kicseréli (kivéve, ha az egyik megoldas ardnytalanul nagyobb kotiséget jelent a masiknal). A vasérld kételes
az észlelt hibat a hiba észlelésének napjat kbvet6 két hdnapon belill egy IMETEC vevdszolgalatndl bejelenten.

Ajotallas nem terjed ki azokra a hibakra, amelyek a kévetkez6 okok miatt Iéptek fel:

a. széllitasi kérok vagy a kész(ilék véletlen leesése,

b. hibés felszerelés vagy az elektromos hélozat hibaja,

. lletéktelen személyek ltal végzett javitdsok vagy modositasok,

d. helytelen tisztitas és karbantarts vagy annak hidnya,

e. kopasnak kitett és/vagy fogyd elemek és alkatrészek,

f.ahasznélati tmutato utasitésainak megszegése, hanyag vagy gondatlan hasznalat.

Afenti lista nem teljes, csak példa. A jotallas azonban nem terjed ki olyan meghibésodasokra, amelyek nem vezethetdk vissza
gyartasi hibéra. A jotallas emellett nem vonatkozik a készillék helytelen hasznalata okozta kérokra vagy a professziondlis
haszndlat okozta hibékra. Az IMETEC nem vonhaté feleldsségre azon esetleges kbzvetlen vagy kdzvetett kérokért vagy
személyi sériilésekeért, amelyek a készllékhez mellékelt Gtmutatdban szerepld telepitési, hasznalati és karbantartasi utasitasok
megszegése miatt kovetkeztek be. Ezaldl kivételt csak az jelent, ha a forgalmazdval kétott jotallési szerzbdésben ettdl eltéré
feltételek szerepelnek.

A vevdszolgalati segitségnyujtas modja
A készillék javitasat kizardlag az IMETEC vevészolgalata végezheti el. A jétallas idotartama alatt a hibas késziiléket a vasarids
napjat igazold bizonylattal egy(tt kell a vevészolgalatnak efjuttatni.

PORTUGUES

MANUAL DE INSTRUGOES PARA O USO DA PRANCHA PARA CABELOS

Prezado cliente, IMETEC deseja agradecer-lhe por ter comprado este produto. Temos certeza que ird apreciar a qualidade e
a confiabilidade deste aparelho, projetado e fabricado tendo em vista, em primeiro lugar, a satisfagéo do cliente. O presente
manual de instrugdes foi redigido em conformidade com a norma europeia EN 82079,

A ATENGAO Instrugdes e avisos para um emprego seguro.
Antes de utilizar o aparelho ler atentamente as instru¢des para
0 uso, em particular os avisos sobre a seguranca, e respeita-los.
Conservar o presente manual, juntamente com a guia ilustrativa,
por toda a duracdo de vida do aparelho para fins de consulta.
No caso de ceder o aparelho a terceiros entregar também toda a
documentacéo.

(@ NOTA: se ao ler este manual de instruges de uso algumas partes resultarem dificeis
de entender, ou no caso de surgirem dividas, antes de utilizar o produto contactar a
empresa junto a morada indicada na Gltima pagina.

INDICE
Avisos sobre aseguranga................... 21 Limpeza..........oooeiiiiiiiiini 24
Legenda dos simbolos..... ..23  Eliminagéo. .24
Instrucdes gerais ....... ..23  Assisténcia e garantia .24
Conselhos dteis ... ...23  Guiailustrativa......... |
EMPrego.....covvneininiininniininnnnnnes 23 Dados téCniCoS ... .. .evvviriniiniriiininins |

AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apos retirar o aparelho da sua embalagem controlar a integridade
do fornecimento, na base do desenho, e verificar a eventual
presenca de danos imputaveis ao transporte. No caso de duvida
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nao utilizar o aparelho e consultar o servico de assisténcia
autorizado.

* 0 material da embalagem néo é um brinquedo para criancas!
Manter o invélucro plastico longe do alcance das criangas; perigo
de asfixia!

* Antes de ligar o aparelho, controlar se os dados técnicos da
tensdo de rede indicados nos dados técnicos (5)de identificagao
do produto correspondem aos valores da rede elétrica disponivel.
Os dados técnicos de identificagao (5) encontram-se no aparelho
(e no carregador de bateria, se houver).

+ O presente aparelho deve ser utilizado exclusivamente para
a finalidade para a qual foi projectado, ou seja como prancha
para cabelos para uso doméstico. Qualquer outro emprego sera
considerado ndo conforme e, portanto, perigoso.

+ Seoaparelho for utilizado em locais para 0 banho, retirar a ficha da
tomada apds o uso porque a aproximacao com a agua é perigosa
mesmo com o aparelho desligado.

* Para garantir uma melhor proteccéo aconselha-se aplicar ao
circuito eléctrico que alimenta a casa de banho um dispositivo de
corrente diferencial, com corrente diferencial de funcionamento
nominal nao superior aos 30mA (ideal 10mA). Pedir ao proprio
instalador um conselho sobre o assunto.

ATENCAO! Nao utilizar este aparelho nas proximidades de
@ banheiras, duches, pias ou outros recipientes a conter agual
Nunca mergulhar o aparelho em agual

* Este aparelho pode ser utilizado por criangas com mais de 8 anos,
por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou por pessoas inexperientes somente se foram
previamente instruidas sobre o uso do aparelho com seguranca e
sobre os respetivos perigos. As criangas nao devem brincar com o
aparelho. As operagoes de limpeza e manutengéo nao devem ser
efetuadas por criangas, exceto mediante supervisao.

O NAO utilizar o aparelho com as maos molhadas ou com os pé
humidos e descalcos.

Q NAO puxar o cabo de alimentagdo do aparelho para tirar a
ficha da tomada de corrente.

O NAO expor o aparelho & humidade ou a influéncia de agentes
atmosféricos (chuva, sol).

* Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacao eléctrica antes
da efectuar a limpeza ou a manutencao e quando néo se estd a
utilizar o o aparelho.

* No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho cabe
apaga-lo sem o violar. Para uma eventual reparagao dirigir-se
exclusivamente ao centro de assisténcia técnica autorizado.
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Se o cabo de alimentacao estiver danificado deve ser substituido
junto a um centro de assisténcia técnica autorizado, de modo a
prevenir qualquer risco.

0 aparelho s6 deve ser utilizado para cabelos humanos. Nao
utilizar em animais, ou em perucas e apliques de material sintético.
Para limpar o aparelho usar um pano enxuto.

© NAO borrifar spray para cabelos com o aparelho aceso.
Subsiste o perigo de incéndio.

LEGENDA DE SiMBOLOS

| A Adverténcia | ® Proibicdo genérica | IE Aparelho de classe Il |

INSTRUCOES GERAIS

DESCRICAQ DO APARELHO E DOS ACESSORIOS
Consultar o Guialustrativo pag. 1 para controlar o contetido da embalagem. Todas as figuras encontram-se nas paginas intemas

da capa.

1. Led de funcionamento 5. Dados técnicos

2. Cabo de alimentagéo 6. Pente guia

3. Sistema de fechamento das pranchas 7. Pranchas aquecedoras

4. Tecla(") / |(desligadofigado)

Para as caracteristicas do aparetho, consultar a embalagem externa. Utilizar somente com os acessdrios fornecidos.

CONSELHOS UTEIS

A aprendizagem rapida da modalidade de uso da prancha permite determinar exatamente o tempo de aplicagéo para obter o
efeito desejado em seus cabelos.

Certificar-se de que os cabelos estejam secos, limpos e sem residuos de laca, espuma modeladora para cabelos ou gel.
Pentear os cabelos e eliminar todos 0s nds.

Iniciar o alisamento a partir da nuca, continuar nos lados e finalizar com a parte da frente.

Durante o uso, aquecimento e arrefecimento da prancha, posicionar o aparelho em uma superficie lisa e resistente ao
calor.

Durante o processo de alisamento, prestar atencéo para ndo aproximar a prancha as areas sensiveis do rosto, orelhas,
pescogo ou da pele.

Apds 0 uso, deixar arrefecer completamente a prancha antes de acondiciond-la.

C ADVERTENCIA: Remova todas as etiquetas adesivas presentes na prancha ou nas partes aquecidas
antes de utilizar o produto.

A ADVERTENCIA: Certificar-se de que o aparelho esteja completamente arrefecido antes de inseri-lo em
seu invélucro protetor (ou em qualquer tipo de estojo protetor) depois de usar a prancha para cabelos.
Este aparelho ndo foi projetado para obter caracdis durante a modelagem do cabelo, portanto, néo deve

ser girado durante o uso.

EMPREGO

PREPARACAO DOS CABELOS

Lavar e pentear normalmente os cabelos, desfazendo os nés.
Secar e escovar os cabelos, das raizes as pontas.

INSTRUGOES PARA O USO

Ligue aficha (2) & rede de alimentagéo elétrica.

Para ligar a prancha, atue sobre a tecla O / ‘(4)A 0 ecra com Led de funcionamento (1) acende.

Para garantir a méxima performance e obter a modelagem desejada, aguarde 5 minutos.

Segure entre os dedos uma madeixa da mesma largura do pente guia (6) € introduza-a entre as duas pranchas.

€om uma mao, mar]tenha esticada a madeixa e com a outra faga deslizar a prancha fechada partindo das raizes em
direcéo as pontas. E muito importante realizar lentamente este ftimo passo para que o resultado da modelagem seja
mais definido e duradouro.

Apds terminadas as operacdes de modelagem dos cabelos, desligue o aparelho mantendo pressionada a tecla O / ‘
(4) e retire a ficha da prancha da tomada elétrica.
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ATENGAO! E possivel que se forme vapor durante o alisamento; trata-se da humidade em excesso dos
cabelos que evapora.

LIMPEZA

¢+ Desligue 0 aparelho pressionando a tecla O / ‘ (4) e retire a ficha (2) da tomada elétrica.
¢+ Espere que as pranchas (7) estejam frias.
¢+ Limpe as superficies das pranchas (7), da empunhadura com um pano macio e himido.

ATEN(;AO! Antes de reutilizar o aparelho, certificar-se de que todas as pecas limpas com pano himido
estejam completamente secas!

ELIMINACAO

= Aembalagem do produto é composta por materiais reciclaveis. O aparelho deve ser eliminado em conformidade com as
‘> normas de tutela do meio ambiente. Nos termos do art. 26 do Decreto Legislativo de 14 de margo de 2014, n® 49 “Atuagéo

da diretiva 2012/19/UE sobre os detritos de aparelhagens elétricas e eletronicas (RAEE)” o simbolo do contentor barrado
7 presente na aparehagem ou na embalagem indica que o produto, no final de sua vida util, deve ser recolhido
= separadamente dos outros detritos. Portanto, 0 usuario deve entregar a aparehagem, no final de sua vida til, em érgéos

municipais para a recolha diferenciada dos detritos eletrotécnicos e eletronicos. Como alternativa para a gestao

auténoma, é possivel entregar a aparehagem que desejar eliminar ao revendedor no momento de aquisicdo de uma
aparehagem de tipo equivalente. Em revendedores de produtos eletrénicos com superficie de venda de pelo menos 400 m?. é
possivel entregar gratuitamente, sem a obrigagéo de aquisicéo, os produtos eletronicos a eliminar com dimensdes inferiores a
25cm. Arecolha diferenciada para que o aparelho seja sucessivamente enviado  reciclagem, tratamento e eliminagéo de modo
compativel com o ambiente contribui para evitar possiveis efeitos negativos ao proprio ambiente e a salide, além de favorecer a
reutilizaéo e ou reciclagem dos materiais com os quais a aparefhagem é composta.

ASSISTENCIA E GARANTIA

0 aparelho é garantido por um periodo de dois anos a partir da data de entrega. Serd considerada a data da nota fiscal fatura (se
estiver claramente legivel) exceto no caso em que o cliente comprovar que a entrega foi feita posteriormente. Em caso de defeito
do produto preexistente & data de entrega, a IMETEC garante a reparacéo ou a substituigéo gratuita do aparetho, exceto quando
uma dessas solugdes for considerada inapropriada. O comprador tem a obrigago de comunicar ao Centro de Assisténcia
IMETEC o defeito de conformidade no prazo de dois meses a partir da identificagéo do defeito.

Néo estdo cobertas pela garantia todas as partes com defeitos devido a:

a. danos durante o fransporte ou quedas acidentais;

b. instalagdo incorreta ou inadequagdes no sistema elétrico;

¢.reparagdes ou modificagdes efetuadas por pessoal néo autorizado;

d. manutencéo e limpeza escassa ou ndo efetuadas corretamente;

e. produto e ou partes do produto sujeitos ao desgaste e ou consumiveis;

f.inobservancia das instrugdes para o funcionamento do aparelho, negligéncia ou omissGes durante o uso.

Alista acima indicada é meramente exemplificativa e néo exaustiva e a garantia esta excluida em todas as circunstancias
que ndo sejam consideradas defeitos de fabricacdo do aparelho. Além disso, a garantia néo é aplicavel em todos os casos
de uso imprdprio do aparelho e em caso de uso profissional. A IMETEC exime-se de qualquer responsabilidade por eventuais
danos diretos ou indiretos causados a pessoas, objetos e animais domésticos decorrentes do ndo cumprimento de todas as
prescrigdes indicadas no respetivo “Manual de Instrugdes e avisos” no que se refere a instalagéo, ao uso e & manutengéo do
aparetho. Isso sem prejudicar as agdes contratuais de garantia relativas ao vendedor.

Modalidade de assisténcia

Areparagéo do aparetho deve ser efetuada em um Centro de Assisténcia IMETEC. O aparetho defeituoso, se estiver no prazo de
garantia, deveré ser entregue ao Centro de Assisténcia juntamente com um documento fiscal que comprove a data da compra.

BEBJITAPCHHU

D}] HAPBYHUK C UHCTPYKLIMW 3A PABOTA C NPECA 3A KOCA

Yaawaemm ket IMETEC By 6narogapu 3a 3aKynyBaHeTo Ha To31 pOAYKT. YOeAeHu CMe, Ye Lye OLeHMTe Ka4ecTBOTO 1
HaBE[HOCTTA Ha TO3M YPEs, POEKTHPAH M MPOH3BEAEH C OCHOBHATA LIEN 4a 33[0BO/M HyMANTE Ha KIMEHTA. HapBYHMKDT e
ChCTABEH CbITIACHO AeifcTBalLaTa esponeiicka Hopmarua EN 82079.

/N BHAMAHME! WHCTPYKLMM M YKa3aHKA 3a 6e3onacHa pabora.

Mpeav u3nON3BaHe Ha Ypepa, NpoyeTeTe BHUMATENHO M

Cna3BaiiTe MHCTPYKLMMTE 32 paboTa M No-CneLManHo yKasaHATa

3a GesonacHocT. CbXpaHsABaiiTe TO3M HapbYHUK, 33efHO CbC
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CbHOTBETHATa WNIOCTPOBAHA NMCTOBKA 3a Gbpsa cnpaBKa, 3a
W3BbPLIBAHE Ha CpaBKa, Mpe3 LeNuA Nepuop Ha M3noa3BaHe
Ha ypepa. Mpy NpegoCcTaBAHe Ha ypeAa Ha TPpeTH nua, npegaiTe
Mb/IHaTa JOKYMEHTALNA 3ae4HO C ypesa.

@ 3ABEMEMHKA: B CNyYaid, Ye MpU YeTeHe Ha Tasu KHMIKA C MHCTPYKLMM 3a paboTa,
CpelLHeTe 3aTpyaHeHKs B pa3bupaHeTo Ha HayMHa Ha M3NON3BaHe Ha Ypeda W Apyrv, Npeau
13n013BaHe Ha ypea, Ce CBbHETe ¢ pMara, Ha afpeca yKa3aH Ha NocNefHaTa CTpaHuLa.

CbAbPHAHUE

Mpepynpexpenus 3a 6esonacHocT ......... 25  TIOYMCTBAHE........ovvviuinerninininnininins 27
JlereHpa cumsonu ... ...26  Uaxsbpnaue..........
061y yKa3aHuA .. ....26  CepBW3 U rapaHums .....
MNonesuu cbBeTy . ....26  MniocTpoBaH HapbYHUK . .
YNOTPEOA ...uvvvviviniierainiineeeans 27  TeXHWYECKU BAHHM .....cvviviiiniiinninens |

YHA3AHHUA 3A BE3OMNACHOCT

* Cnej u3BamfaHe Ha ypega OT OMaKOBKaTa, W3N0N3BaHKM
CXemata 3a Jia NpoBuTe 3a LieNI0CTTa Ha ypeAa U 3a Bb3MOMHH
LLeTH, N0 BPEME Ha TpaHcnopTUpaHe. B cnyyail Ha CbMHEHKe, He
“3non3BaiiTe ypepa, a ce 0GbpHeTe KbM 0TOPU3MPaH CepBU3 32
00cnymBaHe.

* OnakoBLYHMAT Matepuan He TpAaGBa fa ce M3n0A3Ba Kato
urpayka 3a feual CbxpaHaBaiTe HaHOHOBHUTE NANKOBE, faneye
0T AOCTbIA Ha AieLia; ONaCHOCT OT 3ajylaBaHe!

* lpeau aa BRAKYMTE ypeaa, NPoBEPETe Aanu TEXHUYECKUTE AaHHU

3a HanpemeHWeTo Ha Mpemara, NOCOYEHN B 0603HAYUTENHUTE

TEXHMYECKU fJaHHW (5), OTrOBApAT Ha Te3u Ha HanMyHara

eNeKTpuyecka Mpema. 0603HaYUTENHUTE TEXHUYECKH AaHHH (5)

Ca Ha ypepa (4 Ha 3apemfayKara, ako UMa TaKaBa).

Tosu ypeq TpAGBa Aa ce U3N0N3Ba EAMHCTBEHO 3a LenTa 3a

KOATO € pa3paboTeH, TOECT KaTto npeca 3a Koca 3a AOMALUHA

ynotpe6a. BcAKakbB Apyr BUA NPUNOEHKe, CNleaBa Aa ce CMATa

3a HenpaBM/IHO M NOpaay TOBa 3a ONACHO.

Mpu u3non3saHe Ha ypega B GaHA, TpAOBa fa ce U3KAKOYM

lencena cnep M3non3saHe, NpeAsuA, Ye 6nM3ocTTa 4o Boaara

HOCH PMCK M NPK U3K/I04EH ypen.

C uen ocurypaBaHe Ha Haii-nobpa 3awwta, ce npenopbysa

WHCTaNMpaHe NO eNEKTPUYECHa Bepura, 3axpaHBalia MOKPOTO

nomewiexne, Ha npucnocobnenue ¢ AudepeHUUaneH ToK, YHATO

HOMMHaneH pudepeHuManeH TOK pa He npesuwasa 30mA

(MgeanHa ctoitHocT 10mA). O6bpHeTe ce 3a CbBET MO TO3M

BbIPOC, KbM NEPCOHANDT NO MHCTANMPaHe Ha ypepa.

BHUMAHUE! He u3nonsBaiite To3u ypep B 6au3oct o

BaHH, AyWOBe, MUBKW WM Apyry CbA0Be 3a BoAa. HuKora He

noTanaiTe ypepa BbB Boa!

* Toanypep moxe Aa ce M3M0N3Ba OT fielia HaBbLPLUIMAN 8 T. M OT NMLa
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C HamaneHu (U3M4ECKM, CEH30PHU U YMCTBEHM CMOCOOHOCTH,
WM 03 ONUT WU NO3HaHKA, C OKa3BaHe Ha HeOBXORMM KOHTpON,
WAKM CNej MHCTPYKTam 3a 6e3onacHo U3Non3BaHe Ha ypeda, M
3ano3HaTH C pUCKOBETe Mpu non3BaHe. fleyara He Tpabea Aa
urpaaT ¢ ypega. Onepauuite no NOYMCTBaHe U NOAAPbLHKA, He
TpAGBa Aa ce M3BBPLIBAT OT AeLia 0CTaBEHH 6e3 HabnlogeHHe.
O HE u3non3Baiire ypepa ¢ MOKPHU pblie WA C BaMHH UK GocH
Kpaka.

HE pbpnaiite 3axpaHBawwaT Kaben wau ypepa, 3a ja
WU3K/IOYMTE LLENCeNa OT ENEKTPHUYECKUAT KOHTAKT.
Q© HE wanaraiite ypefa Ha Bnara WM Ha MeVcTBMETO Ha
aTMocQepHu BAMAHKMA (AbHA, CABHLE).

* BuHaru U3KNI04BaNHTE LWENCena ot eNEKTPUYECKOTO 3aXpaHBaHe,
Npeau MOYUCTBAHE WAW MOAAPDIKKA W NPU HEU3NON3BaHE Ha
ypesa.

* Tpu noBpesa unu nowa pabota Ha ypepaa, ro UKAKOYETE U He Fo
BK/I0YBalTe. 32 eBEHTYa/IeH PEMOHT ce 06pblLaliTe ERUHCTBEHO,
KbM OTOPHU3MPaH LEHTbP 3a CEPBM3HA NOAAPBHKA.

* AKo 3axpaHBaLuaT Kaben e NoBPEAEH, Toi TPAOBA Aa ce 3aMeHH
0T OTOPU3MPAH TEXHUYECKM CEPBU3EH LIEHTDP, C LieN NpeanasBaHe
OT BCAKAKBYU PUCKOBE.

* YpegbT TpAOBa Aa ce H3N03/1Ba CamMo 3a YOBEWKH Kocmu. He ro
U3N03N1BaITE 3a HMBOTHW WAK 32 NEPYKN WK U3KYCTBEHA KOCa
OT CUHTETMYEH MaTepHan.

* 3a noYMCTBaHe Ha ypefa U3non3BaiiTe cyxa Kbpna.

OHE BNPbCKBaNTE NaK 32 KOCA, KOTaTo YPeAbT € BKAKUEH. Nma
OMacHoCT OT NoHap.

JIEFEHAA CUMBOJIN
& MpepynpexpeHme | ® O6uua 3abpaHa | IE Ypeg knac |l

OBLH MHCTPYKLIUKU

ONUCAHWE HA YPE/LA U AKCECOAPUTE
MonssaiTe MntocTpoBaHaTa KHMiKKa CTP. | 38 POBEPKa ChiTbPHAHHETO B ONaHOBKATA. BCHIKM CXeMY Ca BBTPE B KHYHKaTa.

1. MHavKatop 3a pa6ota 5. TexH14ecKm faHHu
2. 3axpaHBaLy kaden 6. Bopewv rpebexyeta
3. BnokvpoBKa 3a 3aTBapAHe Ha nioyuTe 7. T1no4w CbC 3arpaBaHe

4. Byron () / | (Maknioverofaknioseno)
33 XapaKTEPCTHHTE Ha yPeqa, NOTMEAHETe BbHLIHAT ONaKOBKa. ManonasaiiTe Cauo ¢ 0CTaBEHITe aHcecoapH.

NOJIE3HU CbBETHU

Bbp3oTo HayyaBaHe Ha HauKHa Ha ynoTpeGa Ha npecara 3a Koca, No3BO/IABa TOYHO OMIPEAENRHE HA BPEMETO 3a U3N0N13BaKe,

32 110CTUTaHE Ha HENAHUAT eeT BbPXY KocaTa.

o TlpoBepeTe Aa/m KOCHTE Ca CyXH, YUCTH v 663 HYKaKBA C/iea OT 1aK, MAHa 38 Koca WK refl.

o+ Cpeluere KOCKTE, KaTo POBEPUTE A HE Ca 3anIETEHN.

. 3anoyHeTe OT TEMETO, X MPOLBAMKETE HACTPAHM, HAKPaA OTNPe.

o Tlo BpeMe Ha M3n0n3BaHe, 3arpABaHe M OXNakfaHe Ha Mpeca, MocTaseTe Ypefa Ha Mafxa U TOMnoycTouvBa
MOBBPXHOCT.

+ o Bpeme ga 06paboTka Ha Kocara, BHMMaBaiiTe fa He NpuBAMKaBaTe NpeKaneHo npecara O YyBCTBUTENHHTE 30HHU
Ha JILETO, yLWKTE, BpaTa U KOMara.
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¢ Cneauanon3sane, 0CTaBeTe NPecara A UCTUHe HAMbAHO Npeav Aa A npubepere.

Mpeaynpempenue: Mpeau Aa u3non3sate NPOAYKTA, OTCTPAHETE BCAKAKBM CTUKEPH, aKO MMa TaKvBa,
nocTaBeHH BbPXY nNpecara UK 3arpABalyuTe ce YacTH.

Mpeaynpempenue: Cnep M3non3BaHe Ha mpecara 3a Koca, NpoBepeTe fanu ypeda e HambiHo
A M3CTHHaN, Npeay Aa ro npubepeTe B kanbda (WM B Apyra YaHTHuKa). Toa ypep, He € NpeAHa3HaueH 3a
#3non3saHe 3a GyK/u, 3aT0Ba He ce BbPTH N0 BpeMe Ha pa6ora.

YNOTPEBA

MOArOTOBKA HA KOCATA
o MuiiTe KaKTO OBMKHOBEHO HOCUTE W T CPELUETE KATO PAa3AeNIATe 3aMIHTAHNAT.
o Cylere KOCUTe M TV PELLETE OT KOPEHa KM BbpXa.

YKA3AHWA 3A YNOTPEBA
+ Brniovere uencena(%uw 3axpanBaLLata Mpexa.

» Hauchere 6yTora (4). 3a Br04BaHe Ha npecara. CBeTBa eKparbT 3a padora (1).

» 3aocurypABaHe Ha MaKCHMasHa padoTa Ha Ypefa 1 eNaHaTa oT BaC NPUYECKa, H34aKaitTe 5 MUHYTH.

» XBaHeTe Mexmzy NPLCTUTE ThHBK CHOM KOCA, C MasTbK 06eM, ChC LuMpUHaTa Ha BoeluyTe rpeBexyera (6) v ro BrapaiiTe
MENAY fBETE MA0YH.

¢+ ( epHa pbKa ApbIKTE OMbHAT CHOMA KOCA ¥ C pyraTa U3 ibpriaiiTe 3aTBOPEHaTa MPeca OT KOPEHHTE KbM KpauLyara.
MHoro e BamHO fja 3BBPLUMTE TOBA NOCAEAHO AEVCTBUE GaBHO, 3a Aa MOE Pe3ynTaTbT OT CTailauHra fa e no-
fevHAPaH ¥ FbATOTPAEH.

. Ep)w MPUKAIOYBAHE Ha OnepauuATa no OGOPMAHE Ha KOCaTa, U3K/KOYETe YPera, KaTo 3a/bPHHUTE HATUCHAT ByTOHBT

‘ W U3KAKOYETE npecata OT eNEeKTPUYECKUAT KOHTAKT.

BHMMAHME! Bb3MoHHO € no Bpeme Ha H3npasAHe, 06pa3yBaHe Ha napa; T0Ba e Nopajy NpexaneHara
BJ1ara OATO Ce U3napABa OT KOCHTe.

MOYUCTBAHE

. WaKntoyeTe ypeza KaTo HaTvcHeTe 3a ByToHa Q / | 1 U3KMKO4MTE LLENCena (2) OT eNEKTPUYECKUAT KOHTAKT.
» Wayaraiite nnouuTe (7) fia M3CTUHAT.
o [lo4KcTeTe NOBBLPXHOCTUTE Ha N04Y (7), M Ha PBHOXBATHATA C MEKa v BAa)Ha Kbpna.

BHUMAHME! Mpean nosTopHO U3non3BaHe Ha ypepa, NPpOBEpETe Aanu BCHYKM NMOYUCTEHN HA MOKPO
4aCTH Ca Hamb/HO U3CHXHaM!

U3XBBPIAHE

OnaxoBKara Ha ypefa e CbCTaBeHa OT MaTepuav ¢ PeLKIMpaHe. U3XBBPAAIATE A CHIMACHO HOPMUTE 33 Ona3BaHe Ha
OKoAHaTa cpeaa. o cmuebna Ha 4. 26 Ha 3aroHoparenet fiekper Ned9 ot 14 mapr 2014r. ‘TlpunoieHie Ha ppexTvisa
2012/19/EC 3a oTnabLyTE OT ENIEKTPHYECKO 1 ENEKTPOHHO 060pyaBaHe (RAEE)” CUMBOTBT Ha 3a4epKHaTOTO KOLLYe 33
W BOKAYK, MOCO4EH BbPXY 060PY/ABAHETO WA BLPXY ONaKOBKaTa M0Ka3Ba, Ye NPOAYKTLT TPAGBA Aa Ce CHOMPa OTASNHO OT
= [Ipyr1Te OTNabLV B KPAs Ha 3HEHNA C1 LMKBA. 3aT0Ba NOTPEBUTENAT TpAGBA Aa NPepa/ie 060py/ABAHETO, KOETO HAMa
{43 Ce 131011383 N10BEYE, B JIMLIEH3NPaHN OBLMHCKM LIEHTPOBE 32 Pa3fieHo CHOMPaHe Ha OTNagbLM OT ENEKTPOTEXHHKE 1
EMeKTPOHUKA.
Karo amepHaTiBa Ha CaMOCTORTE/IHOTO YNpaB/IEHve Ha OTAbLTE, € BLIMOHO Aa NPEraieTe 060py/BAHETO, KOETO HenaeTe
{42 M3XBBP/MTE, Ha TbProBeLa Ha APEGHO B MOMEHTa Ha 3aKynyBaHe Ha HOBO 060py/ABaHe OT exByBaneHTeH Bitg, OcBeH ToBa e
BB3MOMHO Aa npeaaaeTe Be3nnaTHo, 6e3 3abAmenHHe 3a NOKYMKa, eNEKTPOHHATE MPOYKTH 33 U3XBLPAAHE C pasMepH nog 25
CMTIPM THPrOBLTE Ha APEBHO HA eNEKTPOHH# MPOAYKTY C THPFOBCKA 0L OT MoHe 400M2. IpaBiaHoTO pasaento Cubipane 3a
110CNEABALO M3MpaLLiaHe Ha M3XBBLPIEHOTO 0BOPY/ABAHE 33 EKONIOTMYHO CHOBPA3HO PELKAMPAHE, TPETUPAHE U YHHLIOHABAHE
JONpUHAcA 33 M3DATBAHE HA BL3MOMHM OTPULATEAHM NOCEAMLM 3a OKOAHATA CPefa U 3a 3PaBeTo M GRaronpuATCTEa
TI0BTOPHOTO M3MOAI3BaHE W/AW PELIMKAMPAHE Ha CBCTaBHUTE MaTEpHanM Ha 060pyABaHETO.

CEPBU3 U TAPAHLUA

YpeaT e ¢ 2-ToALLHA rapaHLs, CYMTaHO OT AaTaTa Ha NpefaBane Ha CToKaTa. 3a LeATa 3a Ba/MAHa Ce CMATa MocoyeHaTa
BbPXY KaC0BWA GOH/daKTypaTa AaTa (cTura Aa e 0Bpe YeTUMa), 0CBEH aKO KyNyBAYBT He AOKaME, Y€ NPEAABAHETO Ha CToKaTa
€ HaCTBNWAO B N10CNIEABALY MOMEHT. B Cnyyaii Ha AedexT Ha MpOAyKTa, AaTUpaLL OT Mpeau AaTata Ha npeaaane, dupma
IMETEC rapanTupa nonpagKaTa Win 3amaHara Ha ypepa 6e3 pasxopu 3a noTPeGHTENS, 0CBEH aKo 6AHO O ABETE PelLieHKS
He Ce OKae HenponopLyOHaHO CPAMO ApyroTo. KynyBaybT e ATbieH fia CUTHAM3MPA Ha CepBIHIA LieHTbp 38 IMETEC
33 HECHOTBETCTBUE B CPOK A0 BA MECELIA BKIOYHTENHO OT OTHPHBaHE Ha AecierTa. [apaHLuATa He NIOKDUBA BCHKY YacTH,
KOTO Ce OKaMaT AeerTHU nopaayt:

a. LT, HAHECEHH BCABACTBYE Ha TPBHCTIOTUDAHETO W Ha CAy|aiiHM NafaHuA,

b. TIOrpeLLEH MOHTA WM HENOAXOAALL ENEKTPHIECKA MHCTAALMA,

C.IOMPaBKY A POMEHHK, NPABEHY OT HEOTOPU3MPaH NepCoHas,

d. 2MICa Ha MW HeMpaBMAHY NOAADBHKA U MIOYMCTBaHE,

&3
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€. NPOAYKT WM 4acTi OT MPOAYKTA, NOANOMERN HA U3HOCBAHE W/ KOHCYMATVIBH,

. HecvOofaBaHe Ha MHCTPYKLMUTE 3a paboTa Ha ypeaa, HeBPEKHOCT W HEMapAMBOCT Npu ynoTpebara.

TOPHHAT CMIMCBK € YMCTO MPUMEPEH W He € M3YepnaTeneH, AOKOMKOTO HACTOALLATA rapaHLMA Ce W3KNI0YBA MPU BCHYKM
0BCTOATENCTBA, KOMTO HE MPOM3TMYAT OT MPOM3BOACTBEHH AedexTv Ha ypefa. OCBeH ToBa He Ce fasa rapaHLyA BbB
BCVYKM CNy4aut Ha HenpasinHa ynoTpe6a Ha ypeaa v npu npodecoxanta ynotpeba. Pupma IMETEC He noema Haxea
OTTOBOPHOCT 33 EBEHTYa/IHM LLETH, HAHECEHN AVIPEKTHO WM MHANPEKTHO Ha IMLia, BELLM Y JOMALLIHM }MBOTHY BCAEACTBIE
Ha HeCBONI0AABAHETO Ha BCHYKM MPEANMCAHNA, MOCOYEHN B CreupantaTa “HHumKa ¢ MHCTPYKLMM v npeaynpexaeHus’ no
OTHOLLIGHME Ha MOHTa}a, 13N0N13BaHETO M NOAAPBIKATA Ha ypeaa. OCTasarT B Ciia JOrOBOPHATE rapaHLMOHHH AeVCTBIA N0
OTHOLLIEHKE Ha NPOAaBaYa.

Haunn Ha cepauampane

MonpasKara Ha ypepa TpAGBA fia ce 3BbpLIBa B CepuaHi LieHTbp Ha IMETEC. Ao € B rapaHuyts, AeeKTHUAT yper, TpAGBa
fia Gbje NoNyYeH B CEPBUIHUA LEHTHP 3a6[1HO C AaHbYEH JOKYMEHT, KOVTO Aa yAOCTOBEPABA faTata Ha npojamba win
Ji0CTaBKA Ha CTOKaTa.

CESTINA
[:E:I PRIRUCKA POKYNU PRO POUZITI ZEHLIGKY NA VLASY

VédZeny zékazniku, IMETEC Vam dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku. Jsme presvédceni, Ze ocenite kvalitu a spolehlivost tohoto
pristroje, navrZeného a vyrobeného s prvoradym ohledem na uspokojeni zakaznika. Tento ndvod k pouZiti byl sestaven ve shodé
s evropskou normou EN 82079.

/\ POZOR! Pokyny a upozornéni pro bezpecné pouiti.

Pred pouzitim pfistroje si pozorné prectéte navod k pouziti, zejména
varovani tykajici se bezpecnosti, a dodrzujte je. Uschovejte tento
navod spolu s pfislusnou ilustrovanou priruckou po celou dobu
Zivotnosti zafizeni pro pfipad konzultace. V pfipadé postoupeni
pristroje tieti osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.

@ POZNAMKA: pokud se vam pii cteni tohoto navodu zdaji byt nékteré casti
nesrozumitelné anebo méte pochybnosti, pfed pouzitim pfistroje kontaktujte vyrobce na
adrese, uvedené na posledni strané.

OBSAH
Bezpednostni Varovani ..................... 28 CIStENi......oiiiiirreee e 30
Vysvétlivky symbolil............cvueuennnns 29  Likvidace..........coviiiiiiiiiiiiii 30
0becné POKyNY.......ovvvvinininininiininins 29  Servisnisluzbaazaruka.................... 30
Uzite€nérady.........ooovvevninninnninnns 30  llustrovany privodce.............coeuvninnnns |
POUZith......vveiiii 30  Technické Udaje............ccvvvviniiniinnnns |
BEZPECNOSTNI VAROVANI

* Po vyjmuti pfistroje z obalu zkontrolujte jeho neporusenost podle
prilozeného vykresu a pfipadnou pfitomnost kod zplsobenych
béhem prepravy. V pfipadé pochybnosti pfistroj nepouzivejte a
obratte se na autorizovanou servisni sluzbu.

* Obalovy material neni hrackou pro déti! Udrzujte plastovy sacek
mimo dosah déti; hrozi nebezpe¢i uduseni!

* Pfed zapojenim pfistroje zkontrolujte, zda vSechny udaje o
sitovém napajeni uvedené na identifikaénim stitku s technickymi
udaji (5) odpovidaji iidajiim dostupné elektrické sité. Identifikani
Stitek s technickymi udaji (5) se nachazi na pfistroji (a na nabijecce
baterie, pokud existuje).

* Toto zafizeni musi byt pouzivano vyhradni pro ucely, pro které
bylo navrzeno, to znamend jako Zehlicka na vlasy pro pouziti v
domécnosti. Jakékoli jiné pouZiti je povazovano za nespravné, a
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proto nebezpecné.

* Pii pouziti pristroje v mistnosti koupelny odpojte zastrcku ze
zasuvky po poutziti, protoze blizkost vody predstavuje nebezpeci i
pfi vypnutém pristroji.

* Pro zabezpeceni dokonalejsi ochrany doporucujeme nainstalovat
v elektrickém obvodu, ktery napaji koupelnu, zafizeni s provoznim

jmenovitym rozdilovym proudem nepresahujicim 30 mA (ideélnl'

10mA). Pozadejte vaSeho elektroinstalatéra o radu v této véci.
UPOZORNENI: nepouzivejte tento pristroj v blizkosti

Qﬁ van, sprch, umyvadel nebo jinych nadob s vodou. Nikdy
neponoiujte pristroj do vody!

* Tento pfistroj miZou pouzivat maloleti starsi 8 let a osoby se
shizenymi fyzickymi, smyslovymi a mentalnimi vlastnostmi anebo
nezkusené osoby pouze v pfipadé, Ze byly predtim preventivné
pouéeny 0 pouiivéni ph’stroje ajsou obeznémeny s nebezpetim,
které je spojené s jeho pouzwanlm Déti si nesméji s pfistrojem
hrat. Cisténi a idrzbu pfistroje nemiiZou provadét déti bez dohledu
dospélych.
© NEPOUZVEJTE pfistroj mokryma ani vihkyma nohama ¢i
rukama.

O NETAHEJTE za $filiru ani za pistroj, chcete-li odpojit zastréku
ze zasuvky.

QNEVYSTAVUJTE pristroj vihkosti nebo piisobeni atmosférickych
vlivii (dést, slunce).

* Pred cisténim nebo udrzbou pfistroje a v pfipadé jeho necinnosti
pokazdé odpojte zastrcku pristroje z napajeciho elektrického okruhu.

* V pfipadé poruchy nebo Spatného fungovani pfistroj vypnéte a
nezasahujte do néj. Pro pfipadnou opravu se obratte vyhradné na
autorizované servisni stredisko.

* V pfipadé poSkozeni napajeciho kabelu musi byt tento vymeénén v
autorizovaném servisnim stredisku, aby se predeslo jakémukoli riziku.

* Pristroj je uréen vyhradné pro lidské vlasy. Nepouzivejte jej na
zvifata a paruky ze syntetického materialu.

* Pristroj Cistéte suchym hadfikem.

Q NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pfi zapnutém pfistroji. Hrozi
nebezpe€i pozaru.
VYSVETLIVKY SYMBOLU

| A Upozornéni | ® VSeobecny zakaz | IE Pfistroj tfidy Il |

OBECNE POKYNY

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVI

Prehlédnéte si llustrovaného privodce na str. | pro zkontrolovani obsahu baleni.
Vechny obrézky se nachazeji na vnitfnich strénkach obalu.

29

N



20§

1. Funkéniled diody 5. Technické Udaje

2. Napdjeci kabel 6. Vodici hfebenovy nastavec
3. Pojistka zavfeni Zehlicky 7. Topné plotny

4. TlaénkoO / |(vypnuto/zapnuto)

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vn&jsi strané baleni. PouZivejte pouze dodané prislusenstvi.

UZITECNE RADY

Rychlé osvojeni sitechniky pouzivani Zehlicky na viasy vam umozni pfesné stanovit dobu, potfebnou pro dosazeni pozadovaného
efektu na viasech.

Ujistéte se, Ze vade vlasy jsou celkem suché, ¢isté, bez laku, pény anebo gelu na viasy.

Rozéeste viasy tak, abyste odstranili eventudini zauzleni.

Zacnéte s Upravou na zatylku, pak pokracujte po bocich a skoncete na Cele.

Béhem pouzivani, zahfivani a ochlazovani Zehlicky na viasy ji pokladejte na hladky a zaruvzdorny povrch.

Béhem Upravy davejte pozor, abyste pfili§ nepfiblizovali zahtaté ¢asti pfistroje k citlivym ¢astem obliceje, usim, krku a
pokozce.

»  Popouziti nechte Zehlicku na viasy pofadné vychladnout predtim, nez ji uloZite na misto.

Upozornéni: Pred pouzitim vyrobku odstranite nalepovac stitek ze Zehlicky nebo vyhfivanych ¢asti,
A pokud je pfitomen

C Upozornéni: Po ukonéeni pouzivani Zehlicky na viasy se ujistéte, Ze pfistroj je celkem studeny pfed jeho
ulozenim zpét do svého obalu (nebo do jakéhokoli baleni). Tento pfistroj neni uréen pro ziskni kudrn,
proto jej nelze otécet béhem pouzivani.

POUZITI

PRIPRAVA VLASU
o Vlasy si umyjte obvyklym zplisobem, pak je rozeste, abyste odstranili zauzleni.
o Vlasy vysudte a vykartaCujte od kofinkd ke koneCkim.

POKYNY K POUZITI
o Zasurite zastrcku (2) do elektrické sité.

Fehicku zapnete stiskem tiacitea (O /' |14).Displi a funkéni kontolka LED (1) se rozsvi.

¢+ Progaranci maximalni Ginnosti a dosazeni pozadovaného stylu pockejte 5 minut.

o Mezi prsty uchopte pramen viast o §ifi jako mé vodici heben (6) a viozte ho mezi plotny.

¢+ Jednou rukou drzte pramen napnuty a druhou nechte sklouzat zavenou Zehlicku od kofinkl az po konecky viast. Je velmi
dileZité provadét posledni priichod pomalu, aby byl vysledek stylingu vice definovén a dlouhotrajici.

+ Poukonceni pravy viasi pfistroj vypnéte pomoci tlacitka ‘ (4) a odpojte Zehlicku z elektrické zasuvky.

UPOZORNENi! Je moné, Ze se bshem pouzivani tvofi péra; jedna se o nadmérnou vihkost, ktera se
vypafuje z viasd.

CISTENI

+ Vypnéte pfistroj stisknutim tlacitka Q / ‘ (4) a odpojte zéstrcku (2) z elekirické zasuvky.
+ PoCkejte, dokud plotny (7) nevychladnou.
¢+ Vycistéte povrch zahfivanjch ploten (7), rukojet mékkym a vihkym hadfkem.

UPOZORNENi! Pfed opétovnym pouzitim pfistroje se ujistéte, Ze viechny vygiténé a vihké csti jsou
Uplné suché!

LIKVIDACE

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiald. Ziikviduite jej v souladu s predpisy na ochranu Zivotniho prostiedi. Dle ¢l. 26
Legislativniho naffzeni ze dne 14. bfezna 2014 ¢.49 “Provadéni smérmice 2012/19/EU 0 odpadnich elektrickych a elektronickych
zaffizenich (RAEE)” symbol preskrtnutého kontejneru na pfistroji nebo jeho obalu znamend, Ze vyrobek na konci své Zivotnosti
R’ musi byt ulozen do odd&leného sbéru. Uzivatel musi proto odevzdat zafizeni na konci jeho Zivotnosti do prislusnych stfedisek
= pro separovany sbér elektrického a elektronického odpadu. Jako altemativa k individudlnimu spravovéni odpadu lze prinést

zaffzen, které cheete zlikvidovat, prodeici pfi zakoupeni nového ekvivalentniho zafizeni. U prodejcd elektronickych vyrobki s

prodejni plochou nejméné 400 m2 lze také prinést zdarma, bez povinnosti zakoupeni, elekironické vyrobky k likvidaci s rozméry
mengimi nez 25 cm. Adekvatni separovany sbér nepouzivanych pristrojl pro néslednou recyklaci, zpracovani a ekologicky Setmé
odstrariovani napomahd predchazet negativim viivim na Zivotni prostfedi a zdravi a podporuje opétovné pouZiti a/nebo recyklaci
materidlll, ze kterych se zafizeni skldda.

SERVISNI SLUZBA A ZARUKA
Na pfistroj se vztahuje zaruka na dobu dvou let ode dne doruceni. Je platné datum uvedené na ctencelfakiufe (za predpokladu,
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Ze jsou jasné Citelné); v opacném piipadé pouze tehdy, mize-li kupujici prokazat, ze dodavka byla provedena pozdéji.V pripadé
vady vyrobku, existujici pfed dnem doruceni, spolecnost IMETEC zaruCuje opravu nebo vyménu pfistroje bez jakéhokoliv
poplatku, pokud jedno z téchto dvou ndpravnych opatfeni neni nepomémé ve srovnani s druhym. Kupuiici je povinen informovat
servisni stfedisko IMETEC o vadé do dvou mésicti od jejiho zjisténi.

Zéruka se nevztahuje na véechny dily, které mohou byt vadné v disledku:

a. poskozeni pfi prepravé nebo z ndhodnych pada,

b. nespravné instalace nebo neodpovidajiciho elektrického systému,

¢. oprav ¢i Uprav provedenych nepovolanou osobou,

d. chybéjici nebo nesprévné Udrzby a Citéni,

e. produktu a/nebo jeho &asti podiéhajicich opotiebeni a/nebo jedna-li se o spotfebni materidl,

f.nedodrzovani pokynli pro pouZiti, z nedbalosti nebo neopatrnym zachézenim.

VySe uvedeny seznam slouZi jako priklad a neni vycerpévajici, jelikoZ tato zaruka se také nevztahuje na viechny ty pfipady,
kdy nelze prozkoumat vyrobni vady pfistroje. Zaruka neplati také ve vSech pfipadech nespravného pouZiti pfistroje a v pfipadé
profesionaini pouZiti. Spolecnost IMETEC nenese Zadnou zodpovédnost za pfipadné Skody, které mohou mit pfimy ¢i nepfimy
dopad na osoby, pedméty a zvifata v disledku nedodrzeni vSech pokyndi uvedenych v “Prirucce pokynd a upozornéni”, pokud
jde o instalaci, pouziti a Udrzbu pfistroje. Zstavajf nedotCeny viechny smiuvni zévazky vici prodavajicimu.

Zplsob asistence

Oprava pristroje musi byt provedena autorizovanym servisnim stfediskem spole¢nosti IMETEC. Vadny pfistroj, pokud se na néj
vztahuje zaruka, musi byt odeslan do servisniho stiediska spolecné s uctenkou nebo obdobnym dokumentem, ktery potvrzuje
datum prodeje nebo dodani.

PYCCKUHA

[j.;i_] PYHOBOACTBO N0 NPUMEHEHHUIO PACTPAMMTENA 4/1A BONOC

Yeamaembii ke, Homnanua IMETEC 6rarogaput Bac 3a nmpuobperene Hactosero uagems. Mol yBepersl, Yo Bbl
OLiEHHT KaYeCTBO M HAAEIHOCTL JAHHOO NPHBOPA, TaK KaK NP ero PaspacoTHe M MPOM3BOACTBE HaLLIEH [MIABHOM LIENbIO Bbii0
J/AOB/IETBOPEHME KAMeHTa., HacToslLuee PYKOBOACTBO 10 MPUMEHEHMIO BbUIO MOATOTOBNEHO B COOTBETCTBIM C EBPOMENCKMM
cTaHgapTom EN 82079,

BHUMAHUE! WHCTpykuuM ¥ npepynpemaeHus pna

0e30nacHOro NpuMeHeHHs
Mepes wcnonb3oBaHMeM NpUGOpa BHUMATENbHO NPOYMTANTE
WHCTPYKUMW NO JKCMAYaTauuM, yAenuTe 0co00e BHMMaHWe
NpeaynpemaeHUAM No TexHuKe 6e3onacHocTH, 1 cobiofaiTe uX.
XpaHuTe HacToswee PyKOBOACTBO BMECTE C HAMKCTPHUPOBAHHOM
NaMATHOM Ha NPOTAMEHMU BCEro CPOKa 3KCMAyaTauuu annapara
A Ucnonb3oBaHuA B Oyaywem. Mpyu nepeaaye npubopa Tpetbim
N1Lam, nepepaiTe BMECTE C HAM W BCHO AOKYMEHTALMIO.

@ NPUMEYAHMUE: Ecnn NpH U3y4eHNH PYKOBOACTBA HEKOTOPbIE MECTa BaM HE MOHATHbI,
WAW Y Bac BO3HWKHYT COMHEHMA, Npeie YeM No/b30BaTbCA NPUGOPOM 0bpalLaitTech B
LiEHTp CepBHMCHOTO 06CYHIMBAHKA NO afipecy, yka3aHHOMY Ha NOCAEAHel CTPaHULE.

COAEPHAHUE
MpeaynpekpaeHus no 6e30MacHoCTH . ....... 31 B LT T 34
JlereHia yCNOBHbIX 0603HAYEHMM . . ... ... .. 33 YTUAMBAUMA ......ovviiiiiineiiinneiinens 34
WHCTPYKUMM 0bLLEro XapaKTepa............ 33 CepB1CHOE 0GC/YHMBAHHWE U rapaHTHA . ... 34
MNonesHble coBeTbl WnnioctpatnBHan namATka
MIPUMEHEHHME ... iaeeaa TEeXHUYECKME AAHHDBIC .. .. .eveeneneaneness

NPEAYNPEXAEHUA NO BESOMNACHOCTHU

* Mlocne pacnakoBKM npuGopa NpoBepLTE  KOMMAEKTHOCTb
NOCTaBKW B COOTBETCTBUM C PHUCYHKOM, W Yybeautech B
OTCYTCTBMW MOBPEH/AECHUH, BbI3BAHHbIX TPAHCMOPTUPOBKOM.
B cnyyae comHeHui He Mcmonb3yiTe npubop M obpatuTech B
aBTOPU30BAHHbIM CEPBUCHbIA LIEHT).

* YnakoBOYHbIA MaTepuan - He urpywka! He no3sonsitTe getam
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WrpaTb C NIACTHKOBLIM NAKETOM; ONaCHOCTb YAYLbA'

¢ Mlepes  nopknioveHem  npubopa  npoBepeTe,  YTO
HanpsieHWe  NMTaHMA  COOTBETCTBYET  HANPAMHEHMIO,
YKa3aHHOMY Ha  MAEHTUDMHALMOHHOA  Tabnuuke  (5)
npubopa. WpeHTU(UKALMOHHAA TabAMYKA C  TEXHUYECKUMM
XapaKTepuUCcTMKamu (5) HaxopuTCA Ha Npubope (U Ha 3apAgHOM
YCTPOIACTBE, €C/IM UMEETCA).

* Wcnonb3yitte npubop TONBKO NO HA3HAYeHMO, TO ecTb
KaK [OMAWHWIA pacnpamuTenb Ans Bonoc. Jlioboe Apyroe
UCNONb30BAHME  CMEAYeT  CYMTaTb  HEHapiemalum W,
ClefioBaTeNbHO, ONacHbIM.

* Mlpn vcnonb3oBaHWM NpuGOpa B BaHHOM KOMHaTe Cnepyer
OTK/IOYaTb €ro OT CETH NOC/e UCNOAb30BaHKA, TaK Kak 6AK30CTb
BOAbI NPeACTaBNIAET ONACHOCTb, aie NPW BbIKK04EHHOM npubope.

* Yro6bl obecneyutb BONONHUTENBHYH 3auury,
PEKOMEHAYETCA YCTAHOBUTb B 3NIEKTPUYECKOA CETU BaHHOM
KOMHaTbl  MpefoXpaHUTeNbHOE  YCTPOWHCTBO  OCTAaTOYHOTO
AYbdEpeHLManbHOrO TOKA, PAacCYMTaHHOE HAa HOMMHabHOE
3HaueHue paboyero gudepeHLManbHOro ToKa, He NpeBblaloLiee
30 mA (onTumanbHoe 3HaueHue 10 mA). Obpatutech 3a
KOHCYNbTaL el K KBAAUQHULMUPOBAHHOMY 3NIEKTPOTEXHHKY.

BHAMAHUE! He wcnonb3yiite npubop BOAM3M BaHHbI,
) AyWa, PaKoBWHbI WAM [PYrHX EMKOCTeH, 3anONHEHHbIX
Bogoii! Hu B Koem cnyyae He norpyaiite npuéop B Bogy!

* HacroAwuit npubop MomeT ObiTb MCNONL30BAH NOAPOCTHAMM
BO3PacToM CBblwe 8 JET M JIOABMM C  OFPaHUYEHHbIMK
(M3NYECKUMHU, CEHCOPHBIMM M YMCTBEHHBIMM CMOCOGHOCTAMM,
a TaKWe NIOAbMM, He 00NAZANWMMA ONLITOM M 3HAHUAMM,
TONbKO NOCNe TOro, KaKk OHW ObinM 00y4eHbl GesonacHomy
MCNONb30BaHHMIO NPHOOPA M MOHANM ONACHOCTH, CBA3AHHbIE C
ero ucnonb3oBaHuem. He pgonyckaiite, 4ToObl AeTH Mrpanu ¢
npu6opom. Y4cTKa U yxop 3a NPUGOPOM He JONHKHbI BbINOHATLCA
ReTbMM 1 6e3 NpUCMOTpPa B3POC/bIMM.

Q HE ucnonbayitte npubop ¢ BAaMHbIMM PyKaMH WM GoChIMM
HOramu.

O HE aHuTe 3a WHYP NUTaHUA AU NPHGOP, 4YTOBbI BbIHYTH
BUIKY U3 PO3ETHM.

O NMpubop HE ponmen noaBepraTbCA BO3AEHCTBHIO BAAIKHOCTH
WM aTMOCGEPHLIX OCAZKOB U CONHEYHBIX Ny4eH.

* llepen NPOBEAEHNEM OYMCTHM WM YXOAA, A TaKHe B CyyaAX
HEeNCNoNb30BaHUA NPUOOpa, 00A3TENbHO BbIHETE BUAKY W3
3NEKTPHYECKON PO3ETKM.

* B cnyyae NONOMKM WNM HeWcnpaBHOW paboTbl npubopa,
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BbIK/IH0YHTE €r0 U He NMbITAHTECh CaMOCTOATENBHO €10 YUHHUTL. AN
peMOHTa 00paLiaitTech TObKO B ABTOPU30BAHHbIA CEPBHUCHBIi
LHTp.

* B cnyyae noBpemAeHUA LIHYpa 3NEKTPONUTAHNA, OH [O/HEH
ObiTb 3amMeHeH aBTOPM30BAHHbIM CEPBMCHbIM LEHTPOM AA
NpegoTBpaLLeHa NtoBbIX PUCKOB.

* Mpubop NpesHasHaYeH WCKAKYUTENBHO ANA PacNPAMAEHUSA
BO/IOC YeNioBeKa. He ucnonb3yiiTe ero Ana pacnpAMAGHHA WEPCTH
HMBOTHBIX, NAPMKOB W HAKNAJO0K U3 UCKYCCTBEHHbIX BONOC.

¢ [inA 04MCTKM NPUBOPa UCNONb3YIATE CYXYIH THAHb.

O HE npumensiite cnpei 419 BON0C NpU BRAKYEHHOM NpHGOpe.
OnacHocTb BO3ropaHHus.

JNIETEHAA CUMBOJIOB

| & Mpepynpexaexne | ® 3anpeT o6Luero TMna | @ Mpun6op knacca Il |

WHCTPYHLUMU OBLLENO XAPAKTEPA

OMUCAHUE MPUBOPA U KOMNJIEKTYIOLLUX

MpoBepere HoMneKTHOCTL NpuG0pa B ynakoBKe Mo prcyHKy ¢ ManiocTpupoanHoii namaTke cTp. |. Boe pucyHKY HaxopaTeA

Ha BHYTPEHHEV CTOPOHE 0BN0MKKN.

1. CMJ-uHavkaTop paboyero cocToRHuA

2. WHyp nutanma

3. MexaH13m GROKMPOBKM MNACTUH B 3aKPBITOM
MIOMOMEHNN

4. HHOI‘IHaO / ‘(BblHn}OHEHO/BKmOMeHO)

5. TexHu4ecKue AaHHble

6. Hanpasnsioluan pacyécka

7. Harpesaemble nnacTuHbl

XapaKTepucTUKM npubopa NpvBEAEHbI HA HAPYKHOM CTOPOHE YNakoBKY. Vcnonb3yitTe MpuGOP TONILKO C aKceccyapamu,
110CTaB/IEHHbIMUA BMECTE € HUM.

MNONE3HbIE COBETbI

OnbiT, KOTOPBIA Bbl BBICTPO MPHOBPETETE B MCMONL30BAHUH BLITPAMUTENR BOJIOC N1O3BOAUT BaM TOYHO YCTaHOBMTb BPEMS,

HEOBXOANMOE AN TOrO, YTOBb! YIOKUTL BOJIOCHI.

¢+ Tlpeg ucnonb3oBarvem npubopa yoeauTeC B TOM, YTO BONOCH! - CYXHE, YACTbIE v 6E3 CNIER0B NaKa, Mycca Wiu rens.

. MpudechiBaiiTe BONOC! 1 YGEANTECH B OTCYTCTBIN KIYGKOB.

o HauuHaiTe yKNagKy C 3aTblNKa, NEPEXOAA K BUCKAM U 3aKaH4MBaA NGOM.

¢+ Bo Bpema ncnonb30BaHKA, NOAOTPEBa UM OXNAMAEHNA BLINPAMUTENA, KNafwTe ero Ha NA0CKYK 1 CTOMKYI K Tenny
NOBEPXHOCT.

¢+ Bo BpemA BbINOMHEHMA YKMAZkM CneguTe 3a TeM, yTobbl BLIPAMMTENb HE HAXORWACA CAMWKOM 6AM3KO K
YyBCTBUTENbHBIM YACTAM JIML, K YLIaM, LLIEE WA KOME.

+ Tlocne cnonb30BaHKs, AaViTe BbINPAMUTENK) MOHOCTbIO OCTbIT, MPENKLE YEM NONOMMUTD o Ha MECTo.

Mpeaynpempenue: Ecau ectb NtoBble HakNeeHHbIE 3TUKETKM Ha BbINpAMUTENIE WA HA HarpeBaeMbIX
4acTAx, UX HeOGXOAMMO YoanuTb Nepej UCnonb3oBaHeM U3fenua

MpeAynpeikaeue: 3aBepuwuB UCMONb30BaHME BINDAMMTENA AAA BONOC, MOROMAMTE, NoKa mpuop
TIOTHOCTbIO He OCTBIHET, NPeHAe YeM YKNajbIBaTb €70 BYEXOM (AU e KAACTb B KaKyK0-M60 CyMKY). flanHbli
npHGOP He NPeRHa3Ha“eH ANA 3aBHBKM IOKOHOB, NIO3TOMY €70 HENIb3A KPYTHTb NPH CNONb30BaHNUH.

NMPUMEHEHUE

M0AroTOBKA BONOC
¢ BbIMbiTb BOAOCHI, KaK 06bI4HO, 1 MPHYECATb X, YTOGbI pacTyTaTb KAyGHA.
¢ BblcywwMTb BOAOCH! 1 PACYECATb HX B HAMDAB/IEHHM OT KOPHEN A0 KOHUHHOB.

MHCTPYKLIMM NO UCNONb30BAHMIO PACTIPAMUTENA
+ BCTaBbTE BU/IKY (2) B POSETHY CETH AMEKTPOMUTAHNS.

¢ [N BKI0YEHNA BLINPAMUTENA BOAOC, HAMMMTE Ha KHOMKY O / |(4). CBeTOAMOAHbIA AvCnneil paBoyero COCTORHNA
(1) saropurca.

o AR TIONY4EHS OMTUMANIBHOTO PE3yIbTATa U IHENAEMOVt YKNAAKH, BBINAATD 5 MUHYT.

¢ BO3BMATE NabLiay MPAZib BOAOC TAKOV e LWMPHHBI, HTO M HANPaBAAI0LLAA pacyécKa (6) M nomecTuTe eé Memzy fByMA
MAACTUHAMM BBINPAMUTENS.
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* OJHOW PyKOW YAEpHuBaiTe NPAAb BOMOC B HATAHYTOM COCTORHMM, @ APYTOM PYKOA MPOBEAMTE BLIMPAMATENEM B
HanpaB/eHn OT KOPHEA BONOC [0 KOHYMKOB. O4eHb BAHO BHINOAHMTb 3TOT NOCAEAHMI 3Tan MO BOSMOKHOCTH
ME/NIeHHO, YTOBbI Pe3ynbTaT yKnazKy 6bin 6onee YETHMM 1 Aepanca AonbLLe.

* 110 OKOHYaHM NPOLiEAYPbI BLIKAKYUTE NPUBOP, HaXKaB HA HECKOMLKO CEKYHA KHOMKY O / |(4), 3aTem 0TCOBAMHUTE
BbINPAMATENIb OT CETU 3NEKTPOMUTAHNS.

BHUMAHWE! Bo Bpema BbINpAMAEHKA BOJIOC MOMET Habniopatbea 06pasoBaHue Nnapa; 310 BbI3BaHO
U3GLITKOM BNarv B BONIOCaX, KOTopas cnapAeTca.

YACTHA

* BbiKnioywTe npubop, Harmas Ha HECKOMBKO CEKYHZ KHOMKY O / ‘ (4), v BbIHBTE BATKY (2) 3 PO3ETKM ANEKTPOCETH.
. Moo awuTe 40 NOAHOTO OCTbIBAHUA NAACTHH (7).
o OyuCTITE NOBEPXHOCTb HArpeBaTe/bHbIX NIACTUH (7) U PY4KM MATKOV BAAHKHON THAHbIO.

BHUMAHWE!! Mepep nOBTOPHbIM UCMIONIb30BaHHEM NpHBOpa yBeauTech, YTo Bee YacTH, KoTopbie Bblnkn
04HLLieHbI BAAIHOM THaHbIO, NOHOCTbHO BbICOX/H!

YTUWIU3ALUMUA

YnaxoBKa M3AeNMA BLINONHEHA M3 MATEPUA0B, KOTOPbIE MOTYT MOABEPraTbCA NOBTOPHOV NepepatoTe; yaatue ee B
COOTBETCTBUM C AGHCTBYIOLWMMA HOPMamMK N0 3aUTe OKpyMaiowei cpefbl. B cooTsercTun co craTbedi 26
JakoHogarensHoro [lexpeta ot 14 mapra 2014 roga, H. 49 “Beegenvie B cuny fvpexTubl 2012/19/EC 06 omxopax
{ /GKTPAYECKOO M 3MeKTPOHHOro o6opygosara (WEEE)" 3Hax B BAgE NepevepxHyToro MYCOPHOO HoHTeifkepa,
== VMeloLiCA Ha NpUBOPE WM Ha ero YMaKoBKe, YKasbiBaeT Ha T0, YTO AaHHbIA NMPOAYKT B KOHLE MONE3HOro CpoKa

3KCMAYaTaLMM OMEH YTUAIMOBATLCA OTAEABHO OT APYTUX OTXOA0B. [103TOMY MOAIb30BATEAb B KOHLIE CPOKA CAYMObI
JaHHOrO npubopa AOMKEH CAaTb €ro B CMeLMATM3MpoBaHHbIe MyHMLMNATbHbIE LEHTPbI AM(epeHLypoBaKHoro c6opa
3M1EKTPOTEXHMYECKUX M ANEKTPOHHbIX OTXOR0B. B KauecTBe ancTepHaruBbl MOMHO CAATb MPUGOP, MOANEHALWIA YTUAM3ALMM,
MPOAGBLLY MY MOKYMKE HOBOTO 3KBYBANIEHTHOTO M3AEAMA. B NyHKTaX NPOAAHY NEKTPOHHBIX U3AENMV C NNOLIAALI0 NOMELLIEHHA He
Menee 400 M2 MOKHO TaKie BecnnaTHo caarb 6e3 06A3aTenbCTBa COBEPLLUEHNA NOKYMK SMEKTPOHHbIE 3AENKA, NOANEHaLLME
YTUIM3aLMH, MeloLye pasMepbl, He Mpesbillaolye 25 oM. Hanemawuii avddepeHuMpoBaKHbIA céop AnA nocaenyiolueit
nepepatoTKi AaHHOro npubopa, ANA 0BPABOTKY 1 3KONOTUYECKK COBMECTUMON YTUAM3aLYM CNOCOBCTBYET MpeAoTBpALLiEHHI0
BOSMOMHbIX OTPULATENbHBIX S(OEKTOB Ha OKPYMaloLLylo CPeAy M 3A0POBbE W/WAM NOBTOPHOI NepepaBoTke MaTepHanos, 13
KOTOPbIX COCTOMT AaHHbIiA MpHGOp.

CEPBUCHOE OBCJ/IYHUBAHUE U TAPAHTUA

Mpu6op NOKPbIBAETCA rapaHTHeit B Te4EHHe ABYX NET C AaThl NOCTABKM. 3a AaTy MOCTABKU MPUHUMAETCA AaTa, YKasaHHas Ha
KaCcCOBOM YeKe/haKType (0Ha OMKHA XOPOLLO YATATLCR), 33 MCKIIYEHUEM TEX CNy4aes, KOra NOKYNaTe/b MOMET J0KasaTh,
4T N10CTaBKa 6bina NPOM3BEAEHA NO3HE YKa3aHHO AaTbl. B TOM chyuae, eCim AedeKT npubopanpucyTCTBOBaN Y3e A0 TOrO, Kak
T0Bap 6bin M0NY4eH (NPOU3BOACTBEHHbII fedhexT), Komnanwa IMETEC rapanTvpyeT 6ecnnarHblii PEMOHT WA 3aMeHy npubopa,
TIOMMMO TEX CNy4aeB, KOTAa OBHO M3 3TUX ABYX PLLEHHiA HECOU3MEPHMO MO OTHOLLIEHHIO C APYriM. MoKynaTenb JOMKeH 3aABMUTb
06 06HapymeHHoM gedexTe B CepaucHbiii LieHTp IMETEC He nosaHee ABYX MECALEB OT MOMEHTA ero 06HapyeHus.

He NOKpbIBaKOTCA rapaHTHel BCe AeeKTHbIE KOMMOHEHTbI, KOTOPbIE UMEIOT HEMCTIPABHOCTY 110 CAEAYIOLYMM MPUIMHAM:

a. NOBPEM/ACHNA NPV TPAHCTOPTUPOBKE UM B PE3YAILTATE CNYHAItHOrO NajieHns,

b. HenpaBiNbHa# yYCTaHOBKA WA HEMOAXOAALIAA CUCTEMA SNEKTPONMUTAHIS,

C. PEMOHT WM U3MEHEHNA, BIMONHEHHbIE HEYMOHOMOYEHHbIM NEPCOHAN0M,

d. OTCYTCTBHE VAW HENPABH/TLHOE BLINOMHEHVE TEXOBCAYHMBAHNA 1 YACTHH,

€. U3[ieNne Wi YacTi U3enuA, NOABEPraeMble ECTECTBEHHOMY U3HOCY WM PACXORHBIE MaTEpUanb,

. HecoBMI0eHIE MHCTPYKLI NO MPUMEHEHMIO NprBopa, HEBPEIKHOE U HEOCTOPOHOE 0BPALLIEHHE C HM.
BbiluieyKasaHHbIit CMCOK ABNAETCA YMCTO OPUEHTMPOBOYHBIM 1 HE NOAHbIM, MOCKONbKY rapaHTVeit He MOKPBIBAIOTCA BCE Te
CNy4au, KOTOPbIE HE MOTYT BbiTb OTHECEHbI K MPOU3BOACTBEHHbIM AE(EKTaM prbopa. Kpome 3Toro, 13 rapaHTu UCKIOYeHbI
BCE C/ly4an, CBA3aHHbIE C MCOAb30BAHMEM NPUBOPA He MO HA3HaYEHIIO, & TaKMe ANA NPOGECCHOHANLHOTO NOMb30BAHNA.
Homnanns IMETEC He HEcET HUKaKOW OTBETCTBEHHOCTV 3 BOMOMHbIA YluEPO, HAHECEHHbIA MPAMO WM KOCBEHHO
TOAAM, UMYLUECTBY W AOMALLIHAM HUBOTHBIM 1O MPUYMHE HECOBMIOAEHNA BCEX NPEANMCAHMIA, YKa3aHHbIX B CMIELMANHOM
“PYKOBOACTBE NO MPUMEHEHVI0” 1 NPEAYMPEAEHIAX, B Pa3Aenax no NPUMEHEHNIO, YXOAY 1 TEXOBCAYHMBaHMIO U3fenMA. 3a
VCKNIOYEHEM AOrOBOPHBIX raPaHTHitHbIX 06A3aTENLCTB NEPes; ANNEpOM.

Cnoco6 cepBUCHOro 06CAYHUBAHHA

PemoHT npu6opa sonmeH BbinonHATLCA B CeparcHOM LigHTpe Komnakin IMETEC. HevcnpasHbiii npu6op, ecau aevicTayer
rapaHTIA, AOMKeH BbiTb NpefocTaBAeH B CepBICHbI LIGHTP BMECTE C GCKaNbHbIM JOKYMEHTOM, KOTOpbI/ NOATBEPHAAN Bbl
JaTy NPOAAMY UM Nepepasy Tosapa.

SLOVENSCINA
D:i_] NAVODILA ZA UPORABO RAVNALNIKA LAS

Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaliuje za nakup tega izdelka. Prepricani smo, da boste zadovoljni s kakovostjo in
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zanesljivostjo te naprave, ki je bila zasnovana in izdelana z misljjo na zadovoljstvo uporabnika. Ta prirocnik z navodili za uporabo
Je bil sestavijen v skladu z evropskim standardom EN 82079.

A POZOR! Navodila in opozorila za varno uporabo

Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila, zlasti
opozorila glede varnosti, in jih upostevajte. Ta prirocnik, skupaj z
odgovarjajocim slikovnim vodnikom, hranite ves cas Zivljenjske
dobe aparata in ga imejte vedno priroki.V primeru prodaje aparata

novemu lastniku izrocite tudi vso dokumentacijo.

(@ OPOMBA: e bi med branjem tega uporabniSkega priroénika naleteli na tezko
razumljive odseke ali bi se vam porodil kakrSen koli dvom, se pred uporabo izdelka
obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadnji strani te broSure.

KAZALO
Opozorila glede varnosti............... 35  CiSEenje...oeiuiiriiiniiiiniieiaanens 37
Legenda simbolov.................... 36 Odlaganje............ccoviieiiiiinnnnn 37
Temeljna navodila.................... 36 Pomocingarancija...............uuns 37
Koristninasveti........................0 36  Slikovnivodnik...................ees |
Uporaba..........coovvvviiiinniinnnns 37  Tehniénipodatki............cvvvvviinnnns |

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podlagi slike preverite,
ali je prisotna vsa potrebna oprema in se prepricajte, da se aparat
med prevozom ni poskodoval. V primeru dvomov, aparata ne
uporabljajte in se obrnite na pooblascenega serviserja.

* Embalaza ni igraca za otroke! Plasticno vrecko shranjujte izven
dosega otrok, saj obstaja nevarnost zadusitve!

* Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki 0 omrezni
napetosti, navedeni na identifikacijski tablici (5), ustrezajo
podatkom vasega domacega elekiricnega omrezja. Tehnicni
podatki (5) so izpisani na aparatu (in na baterijskemu polnilniku,
ce je ta prisoten).

* Ta aparat uporabljajte izkljuéno za namene, za katere je bil
zasnovan oziroma kot ravnalnik las za domaco uporabo. Kakrsna
koli drugacna uporaba velja za neprimerno in zatorej nevarno.

* V primeru uporabe aparata v kopalniskih prostorih, izviecite vtic
napajalnega kabla iz vtiénice, ko aparat prenehate uporabljati, saj
je blizina vode nevarna, cetudi je aparat izkljucen.

* Za zagotovitev dodatne zaScite vam svetujemo, da na kopalnisko
elektriéno napajalno omrezje vgradite zas€itno stikalo na diferencni
tok, katerega nazivni diferenéni tok naj ne presega 30 mA (idealna
vrednost je 10 mA). Posvetujte se z vasim instalaterjem.

POZOR! Tega aparata ne uporabljajte v blizini kadi, prh,
umivalnikov ali drugih posod z vodo! Aparata nikoli ne
potapljajte v vodo!

* Tega aparata naj ne uporabljajo otroci, mlajsi od 8 let in osebe
z zmanjSanimi fiziénimi, senzoriCnimi ali umskimi zmoznostmi
oziroma s premalo izkuSnjami in znanja, razen ¢e jih pri tem
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nadzoruje ali usmerja oseba, zadolzena za njihovo varnost in
¢e razumejo nevarnosti, ki so povezane z uporabo tega aparata.
Otroci naj se z aparatom ne igrajo. Otroci ne smejo Cistiti aparata
ali na njem izvajati vzdrzevalnih posegov, razen ¢e so starejSi od 8
let in jih pri tem ves €as nadzira odrasla oseba.

Aparat in njegov kabel hranite zunaj dosega otrok, mlajsih od 8 let.
O Aparata NE uporabljajte z mokrimi rokami ali vlaznimi nogami
ali bosi.

O NE vlecite za napajalni kabel ali za sam aparat, da bi vtic izviekli
iz vtiCnice.

O Aparata NE izpostavljajte viagi ali vremenskim dejavnikom
(dez, sonce).

Pred ¢iS¢enjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru neuporabe
slednjega vtic vselej izvlecite iz vticnice.

V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izkljucite
in na njem ne izvajajte nepooblaséenih posegov. Za morebitno
popravilo se obrnite izkljuéno na pooblascenega serviserja.

* Ce opazite, da je napajaini kabel poskodovan, naj ga v

pooblascenem servisnem centru zamenjajo v izogib vsakrSnemu
tveganju.

* Aparatuporabljajte samo za kodranje loveskih las. Ne uporabljajte

ga na zivalih ali lasuljah iz naravnih ali umetnih las.

Za ¢iScenje aparata uporabljajte suho krpo.

O NE préite laka za lase, ko je aparat vkljuéen. Obstaja nevarnost
pozara.

LEGENDA SIMBOLOV

| & Opozorilo | ® Splosna prepoved | IE Aparat Il. razreda |

TEMELJNA NAVODILA

OPIS APARATA IN DODATNE OPREME
Na podiagi Slikovnega vodnika, str. |, preverite vsebino embalaze. Vse slike so prikazane na notranjih straneh platnic.

1.
2.
3.

4.

LED luéka za delovanje 5. Tehniéni podatki
Napajaini kabel 6. Glavnik z vodilom
Mehanizem za zapiranje plo¢ 7. Grelne plodce

Tipka O/ | (ugasnjeno/prizgano)

Za podatke o aparatu i oglejte zunanjo embalaZo. Aparat uporabljajte izkljuéno s prilozenimi nastavki.

KORISTNI NASVETI

Na podlagi izkuSen; z uporabo vadega ravnalnika las, ki jih boste v kratkem pridobili, boste lahko dolocili toen Cas za dosego
Zelenega ucinka na vasih laseh.

Lasje naj bodo suhi, Cisti in bsez vsakrénih sledov laka, pene ali gela.

Lase razéedite, tako da bodo povsem brez vozlickov.

Z oblikovanjem priceske pricnite na temenu, nato nadaljujte ob straneh in zakljucite na Celu.

Med uporabo, segrevanjem in ohlajanjem ravnainika las poloZite aparat na gladko povrsino, ki naj bo odporna na toploto.
Med oblikovanjem priceske pazite, da se z ravnalnikom las ne bi preve¢ priblizali obéutljivim predelom obraza, uses,
vratu ali koze.

Po koncani uporabi pustite ravnalnik las popolnoma ohladiti, preden ga pospravite.

Opozorilo: Ce je na ravnalniku ali na mestih izdelka, ki se ogrejejo prisotna kakrinakoli samolepilna
etiketa, jo pred uporabo odstranite.
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Opozorilo: Po prenehanju uporabe ravnalnika las se prepricajte, da je aparat popolnoma hladen, preden
ga pospravite v njegovo torbico (ali v katero koli drugo torbico). Ta aparat ni namenjen oblikovanju
kodrov, zato ga med uporabo ne obracajte.

UPORABA

PRIPRAVA LAS
+ Laseoperite, kot obicajno in jih razcedite.
¢+ Lase posusite in jih skrtacite od korenin proti konicam.

NAVODILA ZA UPORABO

o Vi vkljucite (2) v omrezno viicnico.

Za vklop aparata uporabite tipko (4) O / \ LED zaslon (1) se osvetli.

Za zagotavljanje optimainin rezultatov in popolno Zeleno pricesko, pocakajte 5 minut.

Med prste vzemite pramen las iste Sirine , kot je Sirina glavnika z vodilom(6) in ga vstavite med dve plos¢i.

Z eno roko drZite pramen napet, z drugo pa zaprti ploci potegnite od korenin proti konicam. Zelo pomembno je, da zadnji

korak izvajate pocasi, saj bo tako vasa priceska bolj odloéna in dalj ¢asa obstojna.

+  Kostezoblikovanjem priceske koncali, aparat izklopite tako, da pritisnete tipko O / |(4) inizkljucite aparat iz omrezne
viicnice. «n

& POZOR! Med glajenjem las lahko nastaja para: gre za odveéno vlago, ki izhlapeva iz vasih las.

CISCENJE

o Pritisnite tipko O / | (4), daizkljucite aparat in vtic (2) izvlecite iz omrezne vticnice.
¢+ Pocakajte, da se plod¢i (7) ohladita.
» PovrSino plod¢ (7) in rocaj o€istite 2 mehko viazno krpo..

POZOR! Pred ponovno uporabo aparata se prepricajte, da so vsi njegovi deli, ki ste jih o€istili z viazno
krpo, popolnoma suhi!

ODLAGANJE

Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagajte jo skladno s predpisi, ki veljajo na podrocju

&
=7 varovanja okolja. Glede na 1. 26 Zakonskega odloka z dne 14. marca 2014, §t. 49, "lzvajanje direktive 2012H9/EU o

odpadni elekricni in elektronski opremi (RAEE)", simbol pre¢rtanega smetnjaka, ki je naveden na aparatu ali na embalazi
& pomeni, da je potrebno izdelek na koncu Zivljenjske dobe lociti od drugih odpadkov. Uporabnik mora zato ob koncu

Zivljenjske dobe aparata le-tega oddati v ustrezne zbime centre za lo¢eno zbiranje elektrotehnicnih in elektronskih
odpadkov. Afternativno lahko uporabnik sam odda aparat, ki ga ne uporablja ve¢ in ga Zeli odloziti v odpadke, prodajalcu,
takrat, ko opravi nakup novega aparata enakega tipa. Pri prodajalcih elektronskih izdelkov, katerih prodajna povrsina je
vecja od 400 m2, je poleg tega mogoce brezplacno oddati, brez obveznosti nakupa, tudi odpadne elektronske izdelke velikosti,
manj$e od 25 cm. Ustrezno loeno zbiranje odpadkov za nadaljnje ravnanje z odvrzenenim aparatom, recikliranje, in odlaganje,
ki je prijazno okolju, pripomore k preprecevanju mogocih negativnih ucinkov na okole in zdravje, ter olaj$a ponovno uporabo in/
ali recikliranje materialov, iz katerih je aparat sestavijen.

POMOC IN GARANCIJA

Aparat ima dvoletno garancijo od datuma dobave. Velja datum na ratunu/fakturi (Ce je jasno berfjiva), razen Ge kupec ne dokaze,
da je bila dobava kasneje. V/ primeru okvare, ki je obstajala pred dobavo, IMETEC zagotavija popravilo ali zamenjvo, ne bi bilo
za aparat potrebno placati, razen v primeru, da je en ukrep nesorazmeren glede na drugega. Kupec mora center za pomo¢
strankam IMETEC obvestiti o okvari v dveh mesecih od takrat, ko jo je zaznal.Garancija ne vkljucuje nobenega dela, ki bi lahko
bil pokvarjen zaradi:

a. poskod pri prevozu ali nakfjuénih padcev,

b. nepravilne namestitve ali neustrezne elektrine napeljave,

¢. popravil ali sprememb, izvedenih s strani nepoobla$¢enega osebja,

d. neizvedenega ali nepravilnega vzdrzevanja in ¢iscenja,

e.izdelka in/ali delov izdelka, podvrzenih obrabi in/ali potrosnji

. neupotevanja navodil za delovanje aparata, malomarnosti ali neprevidne uporabe.

Zgomii seznam je izkljuéno informativne narave in ni zakljucen, saj ta garancija ne pokriva ni¢ takega, kar ne bi bilo posledica
napak pri proizvodnji aparata. Garancija ne velja v nobenem primeru neustrezne uporabe in v nobenem primeru profesionalne
uporabe. IMETEC zanika vsako odgovomost za morebitne poskodbe, ki posredno ali neposredno poskodujejo osebe, stvari in
domace Zivali, in nastanejo zaradi neupostevanja vseh predpisov, navedenih v ustreznem »Priroéniku z navodili in opozorili«,
glede namestitve, uporabe in vzdrzevanja aparata. To se ne nanasa na posege, pokrite z garancijo.
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Nacin servisa
Popravilo aparata mora biti izvr§eno v servisnem centru IMETEC. Okvarjen aparat, ¢e je v garanciji, morate odnesti v servisni

center skupaj z davénim racunom, ki potrjuje datum nakupa ali dobave.

D}] INSTRUKCJA OBSEUGI PROSTOWNICY DO W£OSOW

Szanowny kliencie, IMETEC dzigkuje za zakup tego produktu. Jestesmy przekonani, Ze jakos i niezawodnosc tego urzadzenia,
zaprojektowanego i wyprodukowanego celem usatysfakcjonowania Klienta, zostanie doceniona. Ninigjsza instrukcja zostata
przygotowana zgodnie z normg europejskg EN 82079.

UWAGA! Instrukcje i uwagi dotyczace bezpiecznego

uzytkowania
Przed rozpoczgciem eksploatacji urzadzenia nalezy zapoznaé sie z
instrukcjg obstugi, w szczegéInosci z ostrzezeniami dotyczacymi i
postepowac zgodnie z nimi. Celem wyszukania roznych informacji,
instrukcje nalezy przechowywaé wraz z przewodnikiem przez
caly okres eksploatacji urzadzenia. W przypadku przeniesienia
wiasno$ci na osoby trzecie, nalezy im rowniez przekaza¢ petng
dokumentacie.

(@ UWAGA: jezeli podczas lektury niniejszej instrukcji obstugi niektdre czesci okaza sig
trudne do zrozumienia lub w razie wystapienia watpliwosci, przed uzyciem tego produktu
prosimy o kontakt z firmg na adres wskazany na ostatniej stronie.

SPIS TRESCI
Zasady bezpieczenstwa. ............ 38 Czyszczeni€............evvuieennnnn 40
Opissymboli...................... 39 Likwidacja..........coviiiiiiiinnn 40
Ogolne instrukeje . ................. 39 Serwisigwarancja................. 40
Pomocne wskazowki ............... 40 Przewodnik ..............iiiiinn |
Uzycie. ..o v i 40 Danetechniczne..................... |
ZASADY BEZPIECZENSTWA

* Powyjeciu urzadzeniaz opakowania nalezy sprawdzi¢ integralno$¢
dostawy zgodnie z rysunkiem i ewentualng obecno$¢ szkody
wynikajacej z transportu. W razie watpliwosci, nie nalezy korzystac
z urzadzenia i skontaktowac si¢ z autoryzowanym serwisem.

* Materiat opakowan nie jest zabawka dla dzieci! Plastikowe
woreczki nalezy przechowywa¢ w miejscu niedostepnym dla
dzieci ze wzgledu na niebezpieczenstwo uduszenial

* Przed podtaczeniem urzadzenia nalezy sprawdzié, czy dane
techniczne (5) napiecia zasilania podane w danych technicznych
odpowiadajg napieciu sieci zasilajacej. Identyfikacyjne dane
techniczne znajduja sig na urzadzeniu (5).

* Urzadzenie to powinno by¢ uzywane wytacznie do celdw, dla
ktorych zostato zaprojektowane, czyli jako prostownica do wiosow
do uzytku domowego. Kazde inne zastosowanie jest niewtasciwe
i niebezpieczne.

* Podczas korzystania z urzadzenia w fazience, nalezy odtgczy¢ je
po uzyciu, poniewaz blisko$¢ wody stanowi zagrozenie nawet jesli
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jest wytaczone.

* Dla wiekszego bezpieczeristwa zaleca sie instalacje urzadzenia na
prad rdznicowy w obwodzie elektrycznym zasilajgcym fazienke,
o wartosci znamionowej nie przekraczajacej 30 mA (najlepiej 10
mA). Wskazane jest zwrdcenie sie 0 pomoc do instalatora.

UWAGA: nie wolno uzywaé tego urzadzenia w poblizu
wanny, prysznica, zlewu ani innych zbiornikéw z woda.
Nigdy nie wolno zanurza¢ urzadzenia w wodzie.

* To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci od 8 roku zycia
oraz osoby 0 ograniczonej sprawnosci fizycznej, sensorycznej
czy umystowej lub ktorym brakuje doswiadczenia i wiedzy, jesli
sg wiasciwie monitorowane lub jezeli zostaty poinstruowane w
zakresie bezpiecznego korzystania z urzadzenia i jesli zdajg sobie g
sprawe z niebezpieczenistw zwigzanych z jego uzyciem. Dzieci nie &=
moga bawic sie urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie mog
by¢ wykonywane przez dzieci bez nadzoru.

O NIE WOLNO postugiwac sig urzadzeniem z mokrymi rekami lub
mokrymi i nagimi stopami.

 NIE WOLNO ciggnac za kabel zasilajacy lub samo urzadzenie w
celu wyjecia wtyczki z gniazdka.

O NIE WOLNO wystawiaé urzadzenia na dziatanie wilgoci lub
czynnikow atmosferycznych (deszcz, storice).

* Zawsze nalezy odtaczy¢ wtyczke od zasilania przed rozpoczeciem
czyszczenia lub konserwacii i gdy nie korzysta sie z urzadzenia.

* W przypadku awarii lub wadliwego dziatania, nalezy je wytaczy¢ i
nie manipulowac nim. W razie wystapienia koniecznosci naprawy,
nalezy skontaktowag si¢ z autoryzowanym serwisem.

+ Jesli kabel zasilajacy jest uszkodzony, musi zosta¢ wymieniony
przez autoryzowane centrum serwisowe, w celu uniknigcia ryzyka.

* Urzadzenie nalezy stosowaé tylko do ludzkich wioséw. Nie
stosowac u zwierzat ani do peruk syntetycznych.

* Do czyszczenia urzadzenia nalezy uzywac suchej szmatki.

O NIE WOLNO pryskac sprayem do wioséw, gdy urzadzenie jest
wigczone. Istnieje niebezpieczeristwo pozaru.

OPIS SYMBOLI
|A Ostrzezenie | ® Ogdlny zakaz | @ Urzadzenie klasy Il |

OGOLNE INSTRUKCJE

OPIS URZADZENIA | KONCOWEK
Aby sprawdzié zawartos¢ opakowania nalezy przejrze¢ przewodnik na str. |. Wszystkie rysunki znajduja sie na wewngtrznych
stronach okfadki.

1. LED stanu pracy 5. Dane techniczne

2. Kabel zasilajgcy 6. Grzebien prowadzacy
3. Blokada zamykania ptytek 7. Rozgrzewajgce sie plytki
4. Przycisk O/ | (wytaczony/wigczony)

39



[1d |

Techniczne cechy urzadzenia podano na zewnatrz opakowania. Uzywac tylko z dostarczonymi korcéwkami.

POMOCNE WSKAZOWKI

Szybka nauka techniki korzystania z prostownicy umozliwi dokadne okre$lenie czasu uzywania celem uzyskania oczekiwanego
efektu.

Nalezy upewnic sie, ze whosy s3 suche, czyste i nie pozostat na nich lakier do wtosw, pianka ani zel.

Rozczesac wosy, rozplatujac ewentuaine supty.

Ukfadanie nalezy zacza¢ od zgiecia na karku, nastgpnie przejs¢ do bokw i zakoriczy¢ modelujac czes¢ przednia.
Podczas uzytkowania, nagrzewania i stygniecia prostownicy, umiesci¢ urzadzenie na powierzchni ptaskiej i odpornej na
ciepfo.

+ Podczas uktadania nalezy uwazac, aby zbytnio nie zblizac prostownicy do wrazliwych czesci twarzy, uszu, szyi czy skory.
¢+ Pouzyciu, przed odtozeniem jej na miejsce, pozostawic prostownice do catkowitego ostygniecia.

OSTRZEZENIE: Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu usunaé wszystkie samoprzylepne etykiety,
znajdujace sig na ptycie lub elementach grzewczych, o ile zostaty one na nich umieszczone.

OSTRZEZENIE: po uzyciu prostownicy i przed odfozeniem go do etui (lub wiozeniem do jakiejkolwiek
torebki) nalezy sie upewnic, ze urzadzenie ostygto. To urzadzenie nie moze by¢ stosowane w celu
uzyskania kreconych wiosow, dlatego nie powinno sig nim krecié podczas uzycia.

UZYCIE

PRZYGOTOWANIE WEOSOW

. Umy¢ jak zwykle whosy i przeczesa¢ grzebieniem, rozplatujac supty.
¢+ Wysuszy¢ whosy i wyszczotkowa od nasady do czubka.

INSTRUKCJE UZYCIA

Potaczy¢ wtyczke (2) z siecia zasilania.

Aby whaczy¢ prostownice, uzy¢ przycisku O / | (4). Wys$wietlacz na LED (1) si wiacza.

Aby zapewni¢ maksymaing sprawnos¢ i uzyskac oczekiwany efekt stylizacji nalezy poczeka¢ 5 minut.

Chwyci¢ palcami pasmo wloséw o tej samej szerokosci, co grzebien prowadzacy (6) i whozy¢ je migdzy dwie plytki.
Jedna reka przytrzymac naprezone pasmo a druga przesuna¢ zamkniet prostownicg od nasady do koricéwek. Powolne
wykonanie tego ostatniego kroku jest bardzo wazne, aby wynik stylizacji byt wyrazniejszy i trwalszy.

¢+ Powymodelowaniu wioséw nalezy wylaczy¢ urzadzenie przyciskiem d) / (4)i odtaczy¢ prostownice od pradu.

A UWAGA! podczas prostowania moze wytworzy¢ sie para. Jest to nadmierna parujaca wilgo¢ z whosow.

CZYSZCZENIE

o Wylgczy¢ urzadzenie, naciskajac na przycisk O / \ (4) iwyjac wtyczke (2) z gniazdka pradu.
o Poczeka, az plytki (7) ostygna.
o Wyczyscic powierzchnie plytek (7) i uchwyt wilgotna, miekka szmatka.

A UWAGA! Przed uzyciem urzadzenia nalezy upewnic sig, ze wszystkie czesci czyszczone wilgotna
szmatka sg catkowicie suche!

LIKWIDACJA

Opakowanie produktu jest wykonane z materiatéw podlegajacych recyklingowi. Usuna¢ je zgodnie z przepisami ochrony
$rodowiska. Zgodnie z art. 26 dekretu z mocg ustawy z dnia 14 marca 2014, nr 49 “Wdrozenie dyrektywy 2012/19/UE w
Sprawie zuzytego sprzetu elekirycznego i elektronicznego (WEEE)” symbol przekredlonego kosza na urzadzeniu lub jego
opakowaniu 0znacza, ze pod koniec jego zycia uzytkowego produkt nalezy zebra¢ oddzielnie od innych odpaddw.

W zwigzku z tym uzytkownik po zakorczeniu eksploatacji sprzetu powinien go przekaza¢ do odpowiednich miejskich
osrodkow segregacii odpaddw elektrotechnicznych i elektronicznych.

Zamiast samodzielnego zarzadzania podczas zakupu nowego, rownowaznego sprzetu mozna przekaza dystrybutorowi sprzet
przeznaczony do utylizacji. Ponadto w sklepach z artykutami elektronicznymi o powierzchni sprzedazy wynoszacej co najmniej 400 m2
moznapozostawichezptatnie, bezobowigzkuzakupu, produktyelektroniczneprzeznaczonedoutylizacjiowymiarachmniejszychniz25cm.
Odpowiednia selektywna zbiérka prowadzaca do pozniejszego recyklingu, przetwarzania i utylizacji urzadzenia przyjaznej dla
$rodowiska przyczynia sig do zapobiegania negatywnym skutkom dla érodowiska i zdrowia i sprzyja ponownemu uzyciu iflub
recyklingowi materiatow, z kiérych skfada sie sprzgt.

SERWIS | GWARANCJA

Urzadzenie jest objete dwuletnia gwarancja od daty dostawy. Terminem odniesienia jest data podana na paragonie/fakturze (pod
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warunkiem, ze jest czytelna), chyba Ze kupujacy moze udowodnic, ze dostawa nastapita pdzniej. W przypadku wady produktu
juz istniejacej w dniu dostawy, firma IMETEC gwarantuje naprawe lub wymiane urzadzenia bez optat, chyba ze jedno z dwdch
rozwigzan jest nieproporcjonalne w stosunku do drugiego. Kupujacy ma obowigzek poinformowac pracownika serwisu firmy
IMETEC o wadzie zgodnoéci w terminie dwéch miesigcy od wykrycia wady.

Nie s objete gwarancig wszystkie czedci, ktdre bytyby uszkodzone z powodu:

a.5zkéd na skutek transportu lub przypadkowego spadku,

b. nieprawidiowego montazu lub nieodpowiedniodci instalacii elekirycznej,

¢. napraw lub zmian dokonanych przez osoby nieupowaznione,

d. braku lub nieprawidtowej konserwacii i czyszczenia,

e. produktu iflub czedci produktu narazonych na zuzycie iflub materiatéw eksploatacyjnych,

. nieprzestrzegania instrukcji eksploatacii urzadzenia, zaniedban lub nieostroznego uzytkowania.

Powyzsza lista ma charakter przyktadowy i nie jest wyczerpujaca, jako Ze ninigjsza gwarancia jest réwniez wykluczona w razie
tych wszystkich przypadkow, ktdre nie s zwiazane z wadami produkcyjnymi urzadzenia. Gwarancja jest réwniez wykluczona we
wszystkich przypadkach niewtasciwego uzytkowania urzadzenia i w przypadku zastosowan profesjonalnych. Firma IMETEC nie
ponosi odpowiedzialnodci za jakiekolwiek szkody, bezpodrednio lub posrednio mogace wynikac od osdb, rzeczy lub zwierzat
na skutek nieprzestrzegania wszystkich zalecen podanych w “Instrukcji uzycia i ostrzezen” dotyczacych instalacji, uzytkowania i
konserwacji urzadzenia. Pozostajg bez uszczerbku zobowiazania umowne wzgledem sprzedawcy.

Opcie serwisowe
Naprawy urzadzenia powinny by¢ wykonywane przez autoryzowany serwis firmy IMETEC. W ramach gwarancji, wadliwe
urzadzenie nalezy dostarczy¢ do serwisu razem z dokumentem podatkowym poswiadczajacym date sprzedazy lub dostawy.

ROMANA E
I::l:i_] MANUAL DE INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZAREA PLACII DE PAR

Stimate client, IMETEC vé multumeste pentru achizitionarea acestui produs. Suntem siguri cd veti aprecia calltatea i fiabilitatea
acestui aparat proiectat si fabricat avénd in prim plan satisfactia clientului. Acest manual de instructiuni a fost redactat conform
normei europene EN 82079,

ATENTIE! Instructiuni si avertismente pentru utilizarea in

conditii de siguranta
inainte de utilizarea aparatului cititi cu atentie si respectati cu
strictete instructiunile de utilizare i, in special, avertismentele
privind siguranta. Pastrati acest manual impreuna cu ghidul
ilustrativ pe intreaga durata de viata a aparatului pentru consultarea
ulterioara. In caz de cedare a aparatului altor persoane predati si
documentatia completa.

(® NOTA:in cazul in care in timpul citirii acestui manual de utilizare anumite pérti sunt
dificil de inteles sau dac aveti nelamuriri, contactati producétorul la adresa indicata pe
ultima pagina inainte de a utiliza aparatul.

SUMAR
Avertismente privind siguranta........ 41 Curatare..........covvvniinenninnn
Legenda simboluri ................. 43 Eliminare ...................
Instructiuni generale ............... 43  Asistenta si garantie
Sfaturi utile .. Ghid ilustrativ............... .
Utilizare ..................coonll, Date tehnice.........................

AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA

* Dupa scoaterea aparatului din ambalaj, controlati integritatea
livrarii pe baza desenului i verificati prezenta unor eventuale
daune cauzate de transport in caz de neclaritati nu utilizati
aparatul si adresati-va serviciului de asistenta autorizat.

* Materialul ambalajului nu este o jucarie pentru copii! Nu pastrati
punga din plastic la indemana copiilor; pericol de sufocare!
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* inainte de conectarea aparatului, controlati ca datele tehnice
(5) ale tensiunii de retea indicate pe eticheta cu date tehnice de
identificare sa corespunda cu cele ale retelei electrice disponibile.
Datele tehnice de identificare se afla pe aparat (5).

* Acest aparat trebuie utilizat numai in scopul pentru care a
fost proiectat, mai exact placa de par pentru uz casnic. Orice
alta utilizare este consideratd necorespunzatoare i asadar,
periculoasa.

* Atunci cand aparatul se utilizeaza in baie, scoateti stecherul din
priza dupa utilizare, deoarece prezenta apei prezinta un risc chiar
daca aparatul este oprit.

* Pentru mai multa protectie se recomanda instalarea unui dispozitiv
de curent diferential in circuitul electric pentru alimentarea
circuitului din ba|e curentul diferential nominal de functionare

[ trebuie s fie de maxim 30 mA (|deaI 10 mA). Se recomanda si
cereti sfatul instalatorului.
ATENTIE: nu utilizati acest aparat in apropierea cazilor de
@ baie, a dusurilor, a chiuvetelor sau a altor recipiente care
contin apa. Nu introduceti niciodata aparatul in apa.

* Acest aparat poate fi utilizat de catre copii incepand cu varsta
de 8 ani si de catre persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau
mentale reduse sau lipsite de experienta si cunostinte cu conditia
sa fie supravegheate adecvat sau sa fi fost instruite cu privire la
modul de utilizare in conditii de siguranta a aparatului $i numai
daca sunt congtiente de pericolele legate de utilizarea aparatului.
Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Operatiile de curatare
si intretinere nu trebuie efectuate de cétre copii daca nu sunt
supravegheatl
O NU utilizati aparatul dacd aveti mainile ude sau picioarele
umede sau goale
O NU trageti de cablul de alimentare al aparatului pentru a scoate
stecherul din priza de curent.

O NU expuneti aparatul umiditétii sau actiunii agentilor
atmosferici (ploaie, soare).

* Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare din priza inainte de
curatare intretinere sau in cazul in care nu utilizati aparatul.

» In caz de defecte sau functionare defectuoasa a aparatulul opriti-l
si nu il modificati. Pentru reparatla acestuia adresati-va exclusiv
unui centru de a3|stenta tehnica autorizat.

» ncazulin care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie
inlocuit de un centru de asistentd tehnica autorizat pentru a
preveni orice riscuri.

* Aparatul trebuie utilizat numai pentru par uman. A nu se utiliza
pentru animale sau peruci si mese din material sintetic.
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* Pentru a curata aparatul, utilizati un material textil uscat.
O NU pulverlzatl spray pentru par cand aparatul este pornit.
Exista pericolul de incendiu.

LEGENDA SIMBOLURI
|A Avertisment | ® :}n;irezri;gre | @ Aparat de clasa ll |

INSTRUCTIUNI GENERALE

DESCRIEREA APARATULUI $1 A ACCESORIILOR
Consultati Ghidul ilustrativ de la pag. | pentru a controla coninutul ambalajului. Toate figurile se aflé pe paginile inteme ale
copertei.

1. Led de functionare 4. Tasta () / | (opritipomi)
2. Cablu de alimentare 5. Datetehnice
3. Dispozitiv de blocare a pldcilor in poziie inchisa 6. Pieptene de ghidare

7. Placi de incalzire
Pentru informatii privind caracteristicile aparatului consultati ambalajul extern. A se utiliza numai impreund cu accesoriile livrate.

SFATURI UTILE

Familiarizarea rapidd cu modul de utilizare a pldcii de pér va va permite sa stabiliti cu exactitate timpul de aplicare pentru a obtine E
efectul dorit asupra pérului.

Asigurati-vd ca parul sa fie uscat, curat si fard urme de fixativ, spuma sau gel pentru par.

Pieptanati pérul si asigurati-va cd nu au ramas noduri.

incepeti coafatul de la ceaf3, treceti apoi la partile laterale si incheiati pe frunte.

n timpul utiizarii, al incalziri i raciii placii agezati aparatul pe o suprafaté dreapt si rezistenta la caldur.

n timpul coaférii fiti atenti sa nu apropiati prea mult placa de zonele sensibile ale fetel, ale urechilor, ale gatului sau ale
pielii.

¢+ Dupd utiizare lasati placa s se raceasca complet inainte de depozitare.

A AVERTISMENT: Dacé sunt prevazute, inlaturati orice etichetd adezivd aplicaté pe placa de pér sau pe
pértile incalzite, inainte de utilizarea produsului.

ﬁ AVERTISMENT: dupé utilizarea plécii de par, asigurati-vé ca aparatul s-a récit complet inainte de a-l pune
la loc in etuiul sdu (sau in orice fel de poseté). Acest produs nu a fost proiectat pentru obtinerea buclelor,
asadar nu trebuie rotit in timpul utilizarii.

UTILIZARE

PREGATIREA PARULUI
s Spélati parul ca de obicei, pieptanati-| si desfaceti nodurile.
o Uscati parul si pieptanati-| de la rédacini spre varfuri.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

. Imroducen stecherul (2) in priza de alimentare.

*  Pentrua porni placa apasati tastaO / \ ). Display-ul cu led indicator de functionare (1) se lumineaza.

+ Pentruaobtine performante maxime si coafura dorita asteptati céteva minute.

+ Prindeti intre degete o Suvitd de par cu létimea egald cu cea a pieptenelui de ghidare (6) i introduceti-o intre cele doud
placi

¢+ Cu o mana tinefi suvita intinsd, iar cu cealaltd deplasati placa inchisa de la radacini spre vérfuri. Este deosebit de
important s& efectuati lent ultima etapa pentru ca rezultatul coafari sa fie mai definit si mai durabil.

+ Dupd incheierea operatiunilor de coafare a parului tinefi apdsatd tasta O / | (4) pentru a opri aparatul si scoatefi
placa din priza de curent.

ATENTIE! Este posibil ca in timpul intinderii parului s se formeze abur; este vorba despre umiditatea in
exces din par care se evapord.

CURATARE

o Opriti aparatul apasand tasta Q / |(4) si scoateti stecherul (2) din priza de curent.
o Asteptati ca placile (7) s fie reci
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¢+ Curatati suprafata plécilor (7) si ménerul cu un material textil moale si umed.

ATENTIE! inainte de a utiliza din nou aparatul, asigurati-va ca toate componentele curatate cu materialul
umed s fie complet uscate!

ELIMINARE

Ambalajul produsului este compus din materiale reciclabile. Eliminati-l conform normelor de protectie a mediului

inconjurétor. Conform prevederilor art. 26 al Decretului Legislativ din 14 martie 2014, nr. 49 ,Punerea in aplicare a

directivei 2012/19/UE privind deseurile reprezentate de aparatele electrice si electronice (RAEE)”, simbolul tomberonului

)il barat aplicat pe aparatul electric sau pe ambalajul acestuia indicd faptul ca la sfarsitul vieti utile, aparatul trebuie colectat

= separat de alte deseuri. Utiizatorul are obligatia de a preda aparatul ajuns la sférsitul viefii utile centrelor locale de
colectare separata a deseurilor electrotehnice si electronice.

Ca si alternativé la gestionarea independentd, aparatele care urmeaza sa fie eliminate pot fi predate agentului de vanzare
in momentul achizitiondrii unui aparat de tip echivalent. La sediul agentilor de vanzare a produselor electronice care dispun
de o suprafatd de vanzare de cel putin 400 de m2, este posibila predarea gratuitd, fard obligatia de cumparare, a produselor
electronice cu dimensiuni mai mici de 25 cm care urmeazd sd fie eliminate. Colectarea separatd si trimiterea spre reciclare,
tratament si eliminare conform normelor de protectie a mediului inconjurétor a aparatelor scoase din uz contribuie la prevenirea
efectelor negative asupra mediului si a sanatatii si favorizeazd reutilizarea sifsau reciclarea materialelor din care este alcatuit
aparatul.

ASISTENTA S| GARANTIE

Aparatul este acoperit de garantie pe o perioadé de doi ani de la data livrérii. Data de inceput a garantiei este cea indicata pe
bonul fiscal/factura (cu conditia s fie clar lizibil), cu exceptia cazului in care cumparatorul dovedeste cé livrarea a avut loc dupd
aceastd datd. n cazul unui defect al produsului existent inainte de data fivrarii, IMETEC garanteaz reparafia sau nlocuirea féré
platd a aparatului, cu exceptia cazuluiin care una dintre cele doud solutii este disproportionata in raport cu cealaltd. Cumpératorul
are obligatia de a comunica unui Centru de asistentd IMETEC defectul de conformitate, in termen de doua luni de la descoperirea
defectului.

Nu sunt acoperite de garantie componentele care prezintd defecte cauzate de:

a. daune suferite in timpul transportului,

b.instalarea gresita sau conectarea la o instalatie electricé neadecvatd,

¢.reparafii sau modificari efectuate de personal neautorizat,

d. lipsa sau efectuarea incorecta a intrefinerii si curatari,

e. produs Sifsau componente ale produsului supuse uzurii sifsau consumabile,

. nerespectarea instructiunilor privind functionarea aparatului, neglijentd sau utilizarea necorespunzatoare.

Lista de mai sus are doar caracter exemplificativ si nu exhaustiv; prezenta garantie nu se acordd in nicio situatie care nu se
datoreaza defectelor de fabricatie ale aparatului.Garantia nu se acordd in toate cazurile de utilizare necorespunzatoare a
aparatului si in cazul uzului profesional. IMETEC nu isi asuma nicio responsabilitate pentru daune directe sau indirecte aduse
lucrurilor sau pentru vatamarea persoanelor si animalelor domestice datorate nerespectarii recomandarilor din ,Manualul de
instructiuni si avertismente” corespunzétor, in ceea ce priveste instalarea, utiizarea si intrefinerea aparatului. Fac exceptie
angajamentele contractuale de garantie stipulate cu vanzétorul.

Modalitate de asistentd

Reparatia aparatului trebuie efectuata la sediul unui Centru de asistentd IMETEC.

Aparatul defect dus spre reparatie la sediul unui Centru de asistentd, daca este inca in garantie,

trebuie s fie insotit de un document fiscal care sa ateste data vanzarii sau  livrari.

SLOVENSKY
[:B:I NAVOD NA POUZITIE ZEHLICKY NA VLASY

Védzeny zakaznik, IMETEC Vdm dakuje za zakupenie tohto vyrobku. Sme sisti, Ze ocenite kvalitu a spolahlivost tohto pristroja,
navrhnutého a vyrobeného s prvotnym cielom dosiahnut spokojnost zakaznika. Tento ndvod na pouZitie bol zostaveny v stilade
s eurdpskou normou EN 82079

A UPOZORNENIE! Pokyny a upozornenia pre bezpecné
pouzivanie

Pred pouzitim pristroja si pozorne precitajte navod na pouzitie,
a najma bezpecnostné upozornenia, a dodrzujte ich. Uschovajte
tento navod spolu s prislusnym ilustraCnym sprievodcom pocas
celej Zivotnosti pristroja pre eventudlnu konzultaciu. V pripade
postipenia pristroja tretim osobam im odovzdajte kompletni
dokumentéciu.
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na poslednej strane.

(@ POZNAMKA:ak sa Vam pri éitani tohto navodu zdajd byt niektoré Gasti nezrozumiterné
alebo mate pochybnosti, pred pouzitim pristroja kontaktujte vjrobcu na adrese uvedenej

Bezpecnostné upozornenia..........
Vysvetlivky symbolov...............
VSeobecné pokyny.................
Uzitocné rady
Pouzitie..........covviiiiiiiiin

OBSAH
Cistenie .
Likvidacia

llustraény
Technické

Servisna sluzba a zaruka. ...........

sprievodca. ...........vuun |
udaje

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

* Povybrati pristrojaz obalu skontrolujte neporusenost jeho obsahu

podla obrazku a pripadné poskodenie pri preprave. V pripade
pochybnosti pristroj nepouzivajte a obratte sa na autorizované

servisné stredisko.

* Obalovy material nie je hrackou pre detil Uschovajte plastovy

sacik mimo dosahu deti, ktoré by sa nim mohli zadusit!

* Pred zapojenim pristroja skontrolujte, ¢i vsetky technické tdaje

o sietovom napéjani (5) uvedené na identifikacnom Stitku

zodpovedaju udajom dostupnej elektrickej siete. Technické

identifikacné udaje sa nachadzaju na pristroji (5).
* Tento pristrojsamusi pouzivat len na icely, pre ktoré bol navrhnuty,

a to ako Zehlicka na vlasy pre domace pouzitie. Akékol'vek iné

pouzitie je povazované za nevhodné, a teda nebezpecné.
* Ak poutzivate pristroj v kipelni, musite ho odpojit po pouziti,

pretoZe blizkost vody predstavuje riziko, aj ked' je vypnuté

napajanie.

¢ Pre vacSiu bezpecnost doporucujeme instaldciu prudového
chranica v elektrickom obvode kupelne, ktory ma menovity
prevadzkovy zvyskovy prud nepresahujici 30mA (10 mA idealne).

Odporacame poziadat o pomoc instalaéného technika.
POZOR: nepouzivajte pristroj v blizkosti kupelfiovych

Q

* Tento pristroj moZu pouzivat deti starSie 8 rokov a osoby so

vani, spfch, umyvadiel alebo inych nadob s vodou. Nikdy

neponarajte pristroj do vody.

znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi schopnostami,
alebo s nedostatkom skusenosti a znalosti, ak su riadne pod

dohladom, alebo ak boli pouceni o bezpecénom pouzivatni

pristroja a uvedomuju si nebezpecenstvo spojené s pouzitim. Deti

sa nesm s pristrojom hrat. Cistenie a tdrzbu nesmil vykonavat

deti bez dozoru.
 NEPOUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami alebo vihkymi i
bosymi nohami.
(O NETAHAJTE za §ndru ani za pristroj, ak chcete odpojit zastréku
20 zasuvky na prud.
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 NEVYSTAVUJTE pristroj vihkosti alebo vplyvu pocasia (dazd,
sinko).

* Pred ¢istenim alebo udrzbou pristroja, a v pripade jeho necinnosti,
zakazdym odpojte zastréku pristroja z napajacieho elektrického
okruhu.

* V pripade poruchy alebo Spatného fungovania pristroj vypnite a
nezasahujte do neho. Pre pripadn( opravu sa obratte vyhradne na
autorizované servisné stredisko.

¢ V pripade poskodenia napajacieho kabla musi byt tento
vymeneny v autorizovanom servisnom stredisku, aby sa predislo
akémukolvek riziku.

* Pristroj je uréeny vyhradne pre fudskeé vlasy. Nepouzivajte ho na
2vierata alebo parochne a pricesky zo syntetického materialu.

* Pristroj Cistite suchou handrickou.

* © NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pri zapnutom pristroji. Hrozi

[] nebezpecenstvo poziaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV

|A Upozornenie| ® Véeobecnyzékaz| IE Pristroj triedy Il

VSEOBECNE POKYNY

POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA
Pozrite si ilustraného sprievodcu na strane |. pre kontrolu obsahu balenia. Vetky obrazky sa nachddzaju na vnitornych strandch
obalky.

1. Kontrolka fungovania 5. Technické Udaje
2. Napéjaci kabel 6. Vodiaci hreben
3. Zablokovanie zatvorenych dosiek 7. Zahrievané dosky

4. Tagido O/ | wypnutyizapnuty)

Vlastnosti pristroja st uvedend na vonkaj$om obale. PouZivajte vyhradne dodavané prislusenstvo.

UZITOGNE RADY

Rychle osvojenie sitechniky pouzivania zehlicky na viasy vam umozni presne urcit dobu, potrebnti na dosiahnutie pozadovaného
efektu na viasoch.

o Uistite sa, Ze vaSe vlasy su celkom suché, isté, bez laku, peny alebo gelu na viasy.

Rozéeste viasy tak, aby ste odstranili eventudine zauzlenie.

Zatnite s Gpravou na ztylku, potom pokrauite po bokoch a skonGite na cele.

Pocas pouzivania, zahrievania a ochladzovania Zehlicky na viasy ju ukladajte na hladky a Ziaruvzdorny povrch.

Pocas Upravy davajte pozor, aby ste prili§ nepriblizovali zahriate ¢asti pristroja k citlivjm Castiam tvare, usi, krku alebo
pokozky.

¢+ Popouziti nechajte Zehlicku na viasy celkom vychladnit pred tym, nez ju uloZite na miesto.

& UPOZORNENIE: Pred pouzitim vyrobku odstrarite nalepovaci stitok zo zehlicky alebo vyhrievanych asti,
ak je pritomny

UPOZORNENIE: po ukonéeni pouzivania zehlicky sa uistite, Ze spotrebic je uplne vychladnuty pred jeho
A ulozenim spét do puzdra (alebo akéhokolvek iného obalu). Tento pristroj nie je uréeny na vytvaranie
kaderi, preto by nemal byt otacany pocas pouzivania,

POUZITIE

PRIPRAVA VLASOV
o Umyte si vlasy zvycajnym spdsobom, potom ich rozéeste, aby ste odstranili zauzlenie.
o Vlasy vysudte a vykefujte od korienkov ku koncom.
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POKYNY NA POUZITIE

Zasurite zastrcku (2) do elektrickej siete.

Pre zapnutie Zehlicky stlacte lacidlo O / | (4). Displej a kontrolka fungovania (1) sa rozsvietia .

Pockajte 5 minit, aby ste dosiahli maximalnu vykonnost a pozadovany styling.

Uchopte medzi prsty prameri viasov rovnakej Sirky ako je vodiaci hreberi (6) a vlozte ho medzi dve dosky.

Jednou rukou drzte prame viasov napnuty a druhou nechaite skiznut Zehlicku od korienkov ku koncom. Je velmi dolezité
vykonavat posledny prechod pomaly, aby bol vysledok stylingu viac definovany a dihotrvajici.

* Poukonceni Gpravy viasov pristroj vypnite stladenim tlacidla O / | (4) a odpojte Zehlicku od elektrickej zasuvky.

& UPOZORNENIE! Je mozné, Ze pri Zehleni vznikne para; ide o nadmern vihkost viasov, ktora sa odparuie.

CISTENIE

* Vypnite pristro stiacenim tacidla () / |(4) a vytiahnite zastréku (2) z0 zésuvky.
+ PoCkajte, kym zahrievané dosky (7) nevychladnu.
o Vjyistite povrch dosiek (7) a rukovat makkou a vihkou handrickou.

UPOZORNENIE! Pred opétovnym poutitim pristroja sa uistite, Ze vSetky ogistené vihké diely su dplne
suché!

LIKVIDACIA

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materidlov. Zlikvidujte ho v stilade s predpismi na ochranu Zivotného prostredia. Podla
¢l. 26 Legislativneho nariadenia zo dfia 14. marca 2014, ¢.49 ,Uplatnenie smemice 2012119/EU 0 odpade elektrickych a
elektronickych zariadeni (OEEZ)* symbol pre¢iarknutého odpadkového koda na pristroji alebo na obale znamend, ze
W vyrobok na konci svojej Zivotnosti musi byt likvidovany oddelene od ostatného odpadu.
= UZivatel musf preto odovzdat zariadenie na konci jeho Zivotnosti do prisluSnych centier pre separovany zber elektrického
a elektronického odpadu.
Ako alternativa k individuélnemu spravovaniu odpadu mozno priniest zariadenie, ktoré cheete zlikvidovat, predajcovi pri
zakupeni nového ekvivalentného zariadenia.
U predajcov elektronickych vyrobkov s predajnou plochou najmenej 400 m2 mozno tiez priniest zadarmo, bez povinnosti
zakupenia, elektronické vyrobky k likvidécii s rozmermi menSimi ako 25 cm.
Adekvatne separovany zber nepouzivanych pristrojov pre naslednd recykléciu, spracovanie a ekologicky Setmé odstrariovanie
napoméha predchddzat negativnym vplyvom na Zivotné prostredie a zdravie a podporuje opétovné poutZitie a/alebo recyklaciu
materidlov, z kiorych sa zariadenie sklada.

.
&

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Na pristroj sa vztahuje zaruka na dobu dvoch rokov odo dfa dorucenia. Je platny datum uvedeny na Uctenkeffaktire (za
predpokladu, Ze su jasne Citatelné); v opaénom pripade iba vtedy, ak kupujlci mdze preukézat, Ze dodavka bola vykonana
neskér. V pripade chyby vyrobku, existujlicej pred diiom dorucenia, sa spoloénost IMETEC zarucuje vykonat opravu alebo
vymenu pristroja bez akéhokolvek poplatku; pokial jedno z tychto dvoch napravnych opatreni nie je neprimerané v porovnani s
druhym. Kupujtci je povinny informovat servisné stredisko IMETEC o vade do dvoch mesiacov od jej zistenia.

Zaruka sa nevztahuje na vietky diely, ktoré mozu byt vadné v dosledku:

a. poskodeni pri preprave alebo nahodnych padov,

b. nesprévnej indtalécie alebo nezodpovedajliceho elektrického systému,

¢. oprav ¢i Uprav vykonanych nepovolanou osobou,

d. chybajlicej alebo nespravnej tdrzby a Cistenia,

e. produktu a/alebo jeho Casti podliehajlicich opotrebovaniu a/alebo ak sa jedné o spotrebny material,
f.nedodrZiavania pokynov pre pouZitie, z nedbanlivosti alebo neopatrnym zaobchadzanim.

Vy$Sie uvedeny zoznam slii ako priklad a nie je vycerpavajlici, kedze této zéruka sa takisto nevztahuje na véetky tie pripady,
kedy nie je mozné preskimat vyrobné chyby pristroja.

Zaruka neplati vo vetkych pripadoch nesprévneho poutitia pristroja a v pripade profesionalneho pouZitia. Spoloénost IMETEC
nenesie Ziadnu zodpovednost za pripadné Skody, koré mozu mat priamy alebo nepriamy vplyv na osoby, predmety a zvierata
v dosledku nedodrziavania véetkych pokynov uvedenych v “Prirucke pokynov a upozorment”, pokial ide o instaléciu, pouzitie a
(drzbu pristroja. Zostavajl nedotknuté v3etky zmluvné zavazky voéi predévajlicemu.

Splisob asistencie
Oprava pristroja musi byt vykonand autorizovanym servisnym strediskom spoloénosti IMETEC.

47



Chybny pristroj, ak sa na vztahuje zaruka, musi byt odoslany do servisného strediska spolocne s
(iétenkou alebo podobnym dokumentom, ktory potvrdzuje détum predaja alebo dodania.

HA3AXCTAH

D}] LWALLI TY3YTETILLTIH MAATBATAHY HYCKAYMbIFbI

Kypmemmi knuexm, IMETEC Komnarusceloch! Oy(ibiMbl cambin anfaHbiHbia yuwik anfbic Gindipedi. Ciz ockl acnanmbiy
canacbl MeH ceHimdiniain GaranalimblHbIHbI3Fa CeHiMAInimi3, elimkeHi OHbI 83ipnen whiraprada, XoHe eHlipeeHde 6idiH
Gacmbl MakcambiMbi3 60fFaH — KIueHMMI KaarammanObipy 6ondsl. Byn nalidanay xeinOeai Hyckaymblk EN 82079
cmandapmka calikec dalibiHOandbl.

HA3AP AYOAPbIHbI3! Kayincia naipanany Typansl
Hyckaynap XaHe eckeptynep
Byn KypbinfbiHbl  NaWpanaHy angbiHAA  caktay  Kepek
Hyckaynapgbl, acipece, kayincisgik Typanbl eckeptynepai Mykust
OKbiN LWbIbIHbI3. BYn HyCKaynbIKTbl XaHe WAMKOCTpaUMANbIK
HYCKaynbIKTbl OonawakTa kapay YWiH cakTaHbl3. KypbinfbiHbl
backa naipanaHywbiFa TancbipcaHbl3, KykaTTamaHbl fa Koca
bepinia.
(@ ECKEPTE: ocul KitanwaHbly Genrini 6ip GenikTepiHi TyCiHy KMbIH Bonca Hemece

KyAikTep naiaa 6onca, eHimaj naitfanaHy anabIHAa KOMNaHUsFa CORFbI 6eTTe KepceTinrex
MeKeHXKaitra xabapnacbiHbi3.

MA3M¥HbI
Kayincisgik Typanbl Hyckaynap ... ... 48 Tasanay ..........cceiiiiiieienes 50
TaHGanap .. ......cvvvvunnnnnnnnnns 49  JIaKTbIPY. .. ovvvvrerennrenennanns 50
Xannbl Hyckaynap ................ 49 Kemek xaHe keningik. . ............. 51
Maitpanbl KEHECTEP . ..o vvvvvvvvnnnn 50 WnniocTpaumsanbIk HyCKaynbiK. . .. ..... |
MahpanaHy.............c.ovvvvnnnn 50 TeXHMKanbIK AEPEeKTeP .. ............. |

KAYINCI3AIK TYPAJbl H¥CKAYIAP

* KypbinfblHbl  OpaMHaH  WbiFapFaHHaH  KeWiH  Cbi3baHbIH
HerisiHge TYTacTbIfbIH XaHe TacbiMangay TyAbIpFaH 3aKbIMHbIH
bony-GonmaybiH  TekcepiHis. KyairiHia 6onca, KypbinfbiHbI
naupanaHOaHbia  XaHe  OKINeTTi  cepBUCTIK  opTanblkka
XxabapnacblHbI3.

+ bananapra opammeH oiHayfa pykcat etnenis! MnacTuk naketri
Dananap XeTnemTiH Xepae CaKTaHbl3 — TYHWBbIFY kayni 6ap!

* KypbinFbiHbl KOCy anAblHAa WOEHTUGUKALMANBIK TEXHUKAMbIK
[iepeKTepae kepceTinreH kepHey aepektepi (5) kon xeTimai xeninik
KepHeyAiKiHe CoMKeC eKeHiH TekcepiHis. WaeHTUdUKaLMANbIK
TeXHUKanbIK AepekTep KypbinFbiaa (5) opHanackaH.

* Byn KypbINFLIHbI TeK O3 apHanFaH MakcarTa, atan auTkanaa, yiae
nanpanaHyra apHanFa Lwall Ty3yneriw peTiHae naifanauy kepek.
Ke3 kenrex Gacka naiganaHy Tanantapra cai eMec, COHAbIKTaH
kayinTi gen ecenteneai.

* KypbinFbl BaHHaja naipanadbinca, nauganaHypaH KeuiH OHbl
po3eTkafaH aXbIpaTbiHbI3, OATKEHI CYAbIH XaKblH Gonybl TinTi
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KypbINFbI ewWwipyni bonca Aa kayin TyabIpaabl.

* KocbimMwa Kopray any ywiH BaHHara Tok bepetiH anekTp Tis0ekre
HOMMHanabl kangblk xymbic Tori 30 MA (10 MA Tamawa)
acnanTbiH KanablK TOK KypbinfbicbiH (RCD) opHaty yCbIHbINAAbI.
OpHaTywbIaaH KeHEC CypaHbi3.

HA3AP AYOAPbIHbI3: kypbinfblbl BaHHanap, gywrap,
@ bacceitnaep Hemece cy Oap 0Oacka bigbicTap XaHbIHAA
¥ naipananbabi3. EWKawWaH KypbInFbIHb CyFa canMaHbi3.

* Byn KypbinfblHbl 8 KacTafbl XeHe OfaH ackaH Gananap XoHe
[ieHe, Ce3iM Hemece aKbIN-oM Kabinetrepi TeMeH Hemece
Toxipubeci xaHe Ginimi xoK anamaap kaparanay acTbiHAa Hemece
KYPbINFbIHBI KAyinci3 naifanady Typanmbl Hyckaynap Oepinre
bonca xaHe balnaHbICTbI KayinTepai TyCiHCe NaifanaHa anagbl.
bananap KypbinFbiMeH OiHamaybl Kkepek. Tasanmayabl oHe
nanpanaHyWbIHbI{ TEXHUKAMbIK KbI3MET KepceTyiH Oananap
kaparanaycbl3 opbiHAaMaybl Kepex.
© KypbinFbiHbl bINFangbl KongapMeH, binFangbl asKTapweH 3
Hemece XanaHall asKTapMeH naiganaHbanbI3.
© AwaHbl poseTkapaH cyblpy YWiH KyaT kaGeniH Hemece
KYPbINFbIHBIK 63iH TApTNaHbI3.
© Kypbinfblfa  bINFangbINbIKTEIY -~ Hemece aya  paiibl
KarfannapblHbIH (XaHObIP, KyH, T.0.) acepiH THri3beHis.

+ Tasanay Hemece TeXHWKanblk Kbi3MET KOpCeTy anAblHAa XoHe
KYPbINFbI NaitaanaHbinMaraH Ke3ge apkallaH KypbInFbiHbl XenigeH
aKbIPaTbIHbI3.

* Erep KypbInFbl akaynbl 6onca Hemece Aypbic eMeC XyMbIC icTece,
OLLIPIHi3 XoHe oFaH TUMeHi3. Ke3 KenreH xeHaeyai Tek eKinerti
TeXHUKanblk CepBUCTIK OPTanblK OpbIHAAYbI Kepex.

* 3akbimpanfan Gonca, 6apnbik kayintepai Gonabipmay yuwiH Kyar
kabeniH eKineTTi TexHUKanblk CepBUCTIK OpTanblK aybiCTbIpybl
Kepex.

* KypbinFbiHbl Tek apam wWawblHAa naganaHy kepek. KypbinfbiHbl
KaHyapnapgaa Hemece CUHTETUKanblK MatepuanjaH Kacasnrau
napukTepae nanaanaH6aKbI3.

* Kyprak wybepekTi naaanaHbIn KypbinFbiHbl Ta3anaubi3.
© Kypbinfbl Kocynbl ke3ge Wwalw cnpeiiH cennexis. Opt kayni bap.

TAHBAJIAP

|A Eckepty | z};?_:;nb' TellbIM | IE Il CbIHBINTBI KYPbINFbI

XAIMbl H¥CKAYIIAP

K¥PBINFbIHbIH X3HE KOCANKbI KYPANAPbIHBIH CUNATTAMACh!

OpamHbIH KypaMblH K8py YLLiH UAMIOCTPALUANbIK HYCKaYNbIKTBIH | GeTiH KapaHpI3.
bapnblk cagap MykabanblH iLuki GeTTepiHae opHanacka.
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1. CBeToBOi CvrHan - ykasatenb paborsl 5. TexHudeckue xapaktepucTuv
2. Kabenb nuTanus 6. Hanpagnsitolas pacyécka
3. BroKMpoBKa 3aKpbITUS NNACTUH 7. HarpeBarenbHble NnacTuHbl

4. Knorka O/ | (sbikioverofeiiovero)

KypbinfbiHbIH MyMKIHIKTEPiH CbIPTKbI OPaMHaH KapaHbi3.
Tex KuHaKTafbl KOCanKsl Kypaniapabl naifianaHsiHe3.

NANOANBI KEHECTEP

WWaw Tyayneriwi naiganaHy apiCiH XbingdaM TyCiHy LWallTa KaXeT SCEpre XeTy YLiH [8N KONZaHy yakbiTblH OpHaTyFa
MyMKiHAik Gepeni.

LWlawTbiK KypraK, Ta3a xaHe ewbip LLaL CMPETiiHiH, WalL MyCChIHbIK HEMECE TeniHiK i3i KOK exeHiHe Ke3 KeTKiaiia.
TyviiHaep Gonmaybl YLLiH WALl TapaHbi3.

MaHepneyai MoiibiH XenkeciHeH 6actan, byitipnepae XanFacTbipbiHbi3 XaHe MaHaaiaa afkTanpi3.

[Wlaw Ty3yneriluTi nai{nanarFanaa, on Kbi3bin HEMECE Cybin XaTkaHza, TEric KeHe Kbiayra TesiMze BeTke KobiHbI3.
WWawrsl Ty3yney kesikge TakTanapapl GeTTi cesimran GenikTepiHe, KynaKTapra, MoiiblkFa Hemece Tepire TbiM XakblH
SKEMMEHi3.

AsikTaraHza kypbinFbl apbl any angblHaa TakTanapgbl TOMbIFbIMEH CyyFa KanabIpbiHbI3.

ECKEPTY: Kypanpbl naiiganady angblHaa Herisingeri Hemece XbinbiTy Geniktepingeri XanchipManbl
anblHbI3.

dpHanMara, COHAbIKTaH naﬁnanany Ke3iHpae OHbl Gypmay Kepek.

ECKEPTY: waw Ty3yneriwti naipanaHynbl asktaranpa kabbiHa (Hemece Ke3 KenreH CeMkere) kaita
KOK anfblHAa KypbINFbIHbIH TONbIFLIMEH CYbiFaHbIH TEKCEPiHi3. Byn Kypbinfbl wawThl Gyipanayra

NAAOATNAHY

(LIALLTBI SAVLIHEAY

WWawrsl aneTTerinei KybiHbI3 XeHe TyAIHAEPAI KETIpY YLLiH TapaHbI3.
[Wawr! kenTipiKia eHe TyGipnepiHeH ywTapbika Kapait LWeTkanaKpi3.

MHCTPYKLIW 1O UCMONb30BAHUIO

ToACOBANHMTS BITIKY (2) K CETH MUTaHUS.

[laniee YTHOKOK BKTTO4AETCS MPH OMOLLYM KHOMKY O / |(4). CBeTsLuiicst pucnneit MHavKkauwm paborsl (1) npu atom
3aKUraeTes.

[ins T0r0 4T0BbI FapaHTUPOBaTb MAKCUMarbHOE MPUMEHEHNE Y MIOMYYUTb KenaeMylo MPUIECKy, NOROKAATb 5 MAHYT.
BasTb Mexay nanblies npsdb BOMOC TaKO/i e LUMPUHbI Kak U HarpeBaTenbHast nnactuxa (6) 1 BCTaBuTb €8 Mexay
HarpeBaTeNbHbIX MAacTHH.

OpHoil pyKoit fepkatb Npsdlb HATAHYTOM, @ APYToi BECTW, CKOMb3S 3aKPbITbIM YTIOKKOM OT KOPHE# B HanpaeneHuu
KOHUMKOB. Ty3eTy yMbICh ZYPbICHIPAK XaHe Y3arbipak CaKTanybl YLLK COHFbl KO3FanbiCTbl Gasty Kypriay kepex.

Kak Tonbko 3aKOHUMTCS Yyknaaka BOMOC -BbIKMKOYMTL YCTPOACTBO C MOMOLLbIO KHOMKM Q / T(é‘r) Il OTCOBAMHUTD
YTIONOK OT 3NEKTPUYECKO/ PO3ETKN.

C HA3AP AYIAPbIHbI3! TY3YIIEY ke3inpe 6y naitna 6onybl MymKik; 6yn wawrtarbl GynaHbIn XaTkaH apTblk

bINFanAbINbIK,

TA3ANAY

BbIkrTH04Tb YCTPOIACTBO Haag Ha KHOMKY O / \(4) 11 OTCOBAMHMTL BUMKY (2) OT 3NEKTPU4ECKOV PO3ETKM.
Topoxaath NOKa HarpeBaTenbHbIe MNaCTUHbI (7) OCTLIHYT.
OY¥CTUTL NOBEPXHOCTL HATPEBATENbHbIX AMEMEHTOB (7), OT Harapa, UCoMb3yst MATKYHO 1 BAXHYK0 TKaHb.

2 HA3AP AYOAPbIHbI3! KypbinfblHbl kaitTa naitpanady angbiiga Gapnblk Tasanadfan Geniktep

TONbIFLIMEH KENKEHiH TeKcepiHis.

NS,

NAKTbIPY
©OHiM KaitTa eHzeneTiH Matepuanzapra opanraH. OHbl KopLLaFaH OpTaHbl KpFay CTaHAapTTapbIHa Calt NakTbIpbiHbI3.2014

XoinablH 14-Haypbibiiaarbl 26-6an 3aHHamanbik akTke, Ne49 "OnexTpnik XaHe aneKTPOHbIK Xabablk WbiFbCTapbI
(RAEE) ypansi 2012119/EC pupsexTuBachiH naiganaHy', Coitkec Kypanaarbl HeMece OHbiH GyMachiHgarbl eLuipinren
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W KOHTe/iHep CypeTi Kypan KbiaveT MepaiMiHeH KkeWit Gacka WbifbicTapaaH Genek Tacranybl KepekTiriH Kepcetesi.
= CoHbIMeH karap, naiinananyluibl naiaananbinFaH kypanzbl TYPMICTbIK TEXHUKA MEH ANEKTPOHMKA LblFbICTapbI KHaY

BoibIHLLA KeprinikTi opTanbikTapra ibepy kepex.

©O3piriHeH Tactay opekeTiHe Ganama peTiHae KaHa aHanorTik KypbinFbiHbl CaTbin any Keaikae Kypandbl CaTylubiFa
Bepyre Gonagbl. dnexTp KypansiH caTy opTanbifbiHaa MUHUMangb! ayaaHbl 400m2 GonaTbiH cayaa opTansikTapbiHaa entuemi
25 CM-eH Kilui anexTp KypangapbiH Teri Tanceipyra Gonagbl. Kymbic icTeMeTiH Kypanaapabl kaiiTa exgeyre, eaeyre
oHe JKonorusnblK Tasanayra AYPbIC XVHaMay KopLUaraH OpTara XaHe JeHcaymblkka Tepic acepiH Turisbeyre api kypanaarbl
marepuanaapiasl kaiia konaaHyra xaHe kaitTa eHgeyre MymKinaik Gepeni.

CEPBUCTIK KbISBMET KOPCETY XXOHE KEMINAIK

Kypan keningiri 6epy kyHiHeH GacTan exi XbinFa cosbinagbl. bepy Zeneni - caTbin anylwbl GepinreHin fanengereHHeH KeiliH
YexTe/oT-(hakTypana kepcetinreHHeH kyH. bepy kykikeH BypbiH Kypan 3akbiMaaps! aHbikTanFaH xafaaina IMETEC yitbiMbl
exi kepcerinret WwapaHbli Gipeyi GackacbiMeH canbicTbiprakpa eTki3inreH Xafaaiaa Kypangbl XeHaeyre XoHe aybiCTbipyra
keningik 6epesi. Catbin anywsl IMETEC TexHukanbik konzay KepceTy opTanblfbiHa OCbIHZaiA 3aKbiM Typaribl aHbIKTay KyHiHeH
GacTan exi ait ilwitae xabapnayra KyKbirbl.

Keningik Temexzeri cebentepre GaitnaHbICTbl KypbinaTbii kypan GenikTepiHii 3akbiMIapbiH KaMTbIMaiib!:

a. TachiMangay Hemece KynaTbin any keaiHge 3akbiu,

b. BypbIC MOHTaKamay Hemece aneKTp Keniciki caitkecciaairi,

C. BKINETTIKCI3 KbI3MeTKepnepMeH OpbIHAaNFaH KeHAey KyMbICTapbl,

d. Ta3anay, TexHUKamblk KbI3MET KyMbICTapbIH SYPbIC OPbHAAMay HEMeCe onapipl OpbiHIaMay,

€. kypan Hemece OHbIH BeniueKTepi LbifblH MaTepUaniapsl kaHe TosraH benuextep bonbin Tabbinagsl,

. Kypanabl nainanaxy HyckaynapbiH OpbikaaMay, naiiganaHy npoLeci 6apbiciHaa YKbINChIaablk HeMeCe AalbIHCbI3AbIK.
Korapbiga Bepinren cebentep TisiMi epeiue Mbicangap TisiMi Gorbin TaBbinagbl KaHe TOMbIK TI3MHEH TypMaybl MyMKIH,
con cebenti ochl keningik eHAipicTik 3aKbiMaap KypanaapbiHaa OpbiH anMaiTbIH Xafaaiinapra konaaHbinMaizbl. COHbIMEH
karap, keningik MakcaTTbl argaitnapra, COHbIMEH kaTap kaciby kypan konaaHbicbiHa TapanMaitasl IMETEC yiibiMbl kypangs!
MOHTaXzay, NaiiianaHy KeHe TEXHUKanbIK Kbi3MeT TakbipbiBbl GoiibiHia ‘Hyckaynap xae eckeprynep” Gpoluiopackinga
KepCeTinreH eckepTnenepai opbiHaamayAaH ajamaap, HbicaHaap Hemece YVt XaHyapnapbiHbiH Tikeneil Hemece XaHama
canyapbiHax 6onaTbiH 3akbiMaapra KayanTsl Gonmaiiasl. Epexwenikrepi: caTyLLbl opHaTaTbIH Keningik MiHOeTTEMe.
TexHuKanbIk konpay kepcery

Kypanzb! xeHney xymbicsl IMETEC TexHukanblk Konzay kepceTy opTanbifbiiia opbiHaanyb kepek. Akaynbl Kypan Keningikte
6onca, caty xaHe 6epy KyHiH foneneiiTiH kyxaTTamamen Gipre

TexHukanslk kongay kepcery opTanbifbiHa xibepinyi kepex.

LIETUVISKAI

[:l:i_] PLAUKY TIESINIMO ZNYPLIY NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
Gerbiamas pirkéjau, IMETEC Jums dékoja, kad pirkote $j gaminj. Esame jsitiking, kad jvertinsite Sio prietaiso kokybe ir

patikimuma. Kuriant ir gaminant § prietaisa, pirmiausia buvo siekiama patenkinti vartotojo poreikius. Sis vadovas buvo
suredaguotas, remiantis Europos Standartu EN 82079.

& DEMESIO! Saugaus naudojimo instrukcijos ir perspéjimai
Prie§ naudodamiesi prietaisu, atidziai perskaitykite naudojimosi
instrukcijas, ypa¢ saugos instrukcijas, ir jy laikykités. Saugokite
Sias instrukcijas kartu su daliy paveiksléliu viso prietaiso veikimo
metu, kad bet kuomet galétuméte perskaityti. Perduodami prietaisg
tretiesiems asmenims, taip pat perduokite ir visus su juo susijusius
dokumentus.

() PASTABA: jeigu skaitant $ias naudojimo instrukcijas iskilty neaiskumy ar dvejoniy,
prie§ naudodamiesi gaminiu, kreipkités j kompanijg adresu, nurodytu paskutiniajame
puslapyje.

TURINYS
Saugumo perspéjimai .............. 52 Valymas ...........coieiiiiininnns 54
Simboliylegenda .................. 53 ISmetimas ..............coieiuinn 54
Bendrosios instrukcijos............. 53  Pagalbairgarantija................. 54
Naudingi patarimai................. 53 Daliy paveikslélis .................... |
Naudojimas....................... 53  Techniniai duomenys................. |
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SAUGUMO PERSPEJIMAI

* |$éme prietaisg i$ pakuotés, patikrinkite ar jis nebuvo pazeistas
pervezimo metu, palygindami su paveiksléliu. Kilus bet kokioms
abejonéms, nenaudokite prietaiso ir kreipkités j jgaliota pagalbos
centra.

* Gaminys esantys pakuotéje néra Zaislas vaikams! Plastikinj
maiselj laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje. Uzdusimo
pavojus!

* Prie§ prijungdami Sepetj, jsitikinkite, kad tinklo jtampa atitinka
nurodytajg ant dziovintuvo (5). Techninius duomenis rasite ant
prietaiso (5).

* Sis prietaisas turi buti naudojamas tik tam tikslui, kuriam buvo
pagamintas, tai yra, namy vartojimo plauky tiesinimui. Bet
koks kitas Sio prietaiso naudojimas yra netinkamas ir gali bati
pavojingas.

* Pasinaudojus prietaisu vonioje, batina itraukti kistuka is lizdo,
dél to, kad buvimas arti vandens sukelia pavojy net ir prietaisui

esant i§jungtam.

* Didesniam saugumui utikrinti rekomenduojama, kad vonios
kambaryje buty jmontuotas ne didesnés nei 30mA (geriausia 10
mA) stiprumo srovés nuotékio prietaisas. Patariame konsultuotis
su elektriku.

DEMESIO: nenaudokite prietaiso Salia vonios, duso,
kriauklés ar kity viety, kur yra vandens. Niekada
. nenardinkite dZiovintuvo j vanden;.

* Siuo prietaisu gali naudotis vaikai nuo 8 mety amziaus ir Zmonés
su fizine, sensorine ar psichine negalia, taip pat asmenys,
neturintys jgudziy ar Ziniy, jeigu jie yra priziurimi arba jiems
suteikiama informacija, kaip saugiai naudotis prietaisu ir jeigu
jie suvokia galimus pavojus, susijusius su Siuo prietaisu. Siuo
prietaisu draudziama Zaisti vaikams. Draudziama valyti prietaisg
vaikams be priezidros.

O NENAUDOKITE prietaiso $lapiomis rankomis ar kojomis ar
basomis.

O NETRAUKITE dziovintuvo i§ lizdo uZ laido ar paio dziovintuvo.
O NEPALIKITE dziovintuvo drégnoje vietoje ar lauko salygomis
(esant lietui ar saulei).

* Pries valydami prietaisg ar atlikdami kitas prieziuros proceduras,
bei palikdami jj ilgesniam laikui nenaudojama, visuomet itraukite
prietaiso kistukq i elektros lizdo.

* Prietaisui sugedus ar netinkamai veikiant, iSjunkite jj ir nelieskite.
Dél taisymo kreipkités tik  jgaliota servisa.

* Jeigu yra pazeistas maitinimo laidas, jis turi buti keiciamas tik
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jgaliotame servise, kad baty iSvengta bet kokio pavojaus.

* Prietaisas yra skirtas tikzmogaus plauky dziovinimui ir formavimui.
Nenaudokite jo gyvinams ar perukams i sintetiniy medziagy.

* Prietaisui valyti, naudokite sausa skudurélj.
O NEPURKSKITE plauky lako dZiovintuvui esant jjungtam. Taip
kyla gaisro pavojus.

SIMBOLIY LEGENDA

|A Perspéjimas | ® 521%2%2?budm| @ Il klasés prietaisas |

BENDROSIOS INSTRUKCIJOS

PRIETAISO IR JO DALIY APRASAS
Zr.Daliy paveiksléij | psl., kad patikrintuméte pakuotés turinj. Visi paveiksleliai yra knygelés viduje.

1. Veikimo lemputé 5. Techniniai duomenys
2. Maitinimo laidas 6. Kreipiamasis antgalis
3. Uzdaryty ploksteliy fiksavimas 7. Tiesinimo znyplés

4. Mygtukas ‘(iéjungtas/jjungtas)

Prietaiso savybes Ziirékite iSorinéje pakuotéje. Naudokite tik su pateiktais priedais.

NAUDINGI PATARIMAI —
-
Greitas plauky plauky tiesinimo Znypliy naudojimo perpratimas leis tiksliai nustatyti naudojimo laika, kad igautuméte norimg
plauky efekta.

|sitikinkite, kad plaukai yra sausi, $vards ir be jokiy plauky lako, puty ar Zelé pédsako.

Sukuokite plaukus taip, kad nesusidaryty mazgeliy.

Formavima pradékite nuo pakausio, pereikite prie Sony, o uzbaikite priekiu.

Naudojimo metu, tiesinimo Znypléms ylant ir véstant, dékite jas ant lygaus ir kar8¢iui atsparaus pavirsiaus.
Formuodami plaukus, biikite atsargUs, kad nepaliestuméte tiesinimo Znyplémis jautriy veido, ausy, kaklo ar odos viety.
Pasinaudoje, leiskite Znypléms atvésti prie$ padédami jas | vieta.

PERSPEJIMAS: Prie§ naudodami ten, kur yra, nuimkite bet kokj ant plokstelés arba ant pakaitinty daliy
esancig lipnia etikete

PERSPEJIMAS: pasinaudoje plauky tiesinimo inyplémis, jsitikinkite, kad jos visiSkai atvéso, prie$
padédami jas j dékla (arba j bet kokj kitok] krepsj). Sis prietaisas néra skirtas garbanoms sukti, todél jos
naudojimo metu neturi biti sukamas.

NAUDOJIMAS

PLAUKU PARUOSIMAS

o I8plaukite plaukus, kaip jprasta ir iSukuokite, kad nesusidaryty mazgeliy.
o+ |8dziovinkite plaukus ir Sukuokite nuo Sakny iki galiuky.

VEIKIMAS

¢+ Prijunkite kiStukg (2) prie maitinimo tinklo.

Norédami jjungti Znyples, spauskite mygtuka O / | (4). Sviesos diody veikimo ekranas (1) uzsidega.

Kad uztikrintuméte geriausi veikimg ir norimg plauky forma, palaukite 5 minutes.

PirStais paimkite plong, kreipiamojo antgalio (6) plocio plauky sruoga ir jkikite tarp dviejy Znypliy.

Viena ranka laikykite jtempta sruoga, kita ranka Iétai traukite suspaustas Znyples Zemyn nuo Sakny iki plauky galiuky.
Labai svarbu & paskutinj veiksma atlikti 1étai, kad plauky formavimo rezultatas bty tikslesnis ir patvaresnis.

* Baige formuoti plaukus, prietaisa iiunkite mygtuku () /| (4)irStraukite tiesinimo 2nypliy kituka 1§ izdo,

DEMESIO! Gali bit ,kad tiesinant plaukus susidarys gary; jie susidaro esant per dideliam plauky
drégnumui.
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VALYMAS

o Igjunkite prietaisa jungikiu () /| (4) i istraukite kistuka (2) i lizdo.
o Palaukite, kol tiesinimo Znyplés (7) atvés.
o Nuvalykite tiesinimo Znypliy (7) pavirsiy, laikikl minksta ir drégna $luoste.

A DEMESIO! Pries vl jjungdami prietaisa, jsitikinkite, kad visos dalys yra visiskai sausos!

ATLIEKY SALINIMAS

., Gaminio pakuoté yra sudaryta $ perdirbamy medziagy. lSmeskite jas pagal galiojanciasaplinkos apsaugos normas. Pagal
€S 2014 m. kovo 14 d. [statyminio dekreto Nr. 49 26 str. ,2012H9/ES dél elektros ir elekironings jrangos atlieky (EEJA)*

nuostatas, ant prietaiso arba ant jo pakuotés esantis perbrauktos Siuksliy dézés simbolis parodo, kad baigus prietaisg
W eksploatuoti, jis turi biti $alinamas atskirai nuo kity atlieky. Todél pasibaigus prietaiso eksploatavimo laikui naudotojas
= privalo pristatyti prietaisa | specialius komunalinius elektrotechniniy ir elektroniny atlieky risiavimo centrus. Vietoj

savarankidko atlieky tvarkymo galima norima pasalinti prietaisa graZinti pardavéjui jsigyjant tokios paios rsies nauja

prietaisa. Taip pat pas elektroniniais prietaisais prekiaujancius pardavéjus, kuriy prekybos plotas didesnis nei 400 m2
galima prietaisg palikti nemokamai be jsipareigojimo pirkti. Tinkamai rdsiuojant atliekas, kad i§imta i$ eksploatacijos jranga bity
galima perdirbti, ivalyti ir tvarkyti atliekas nekenkiant aplinkai, iSvengiama neigiamo poveikio aplinkai ir sveikatai, o taip pat
galima dar karta panaudotiir (arba) perdirbti medziagas, i$ kuriy prietaisas sudarytas.

PAGALBA IR GARANTIJA

Prietaisui suteikiama garantija dviems metams nuo pristatymo dienos. Garantija pradedama skaiciuoti nuo pirkimo Cekyje /
saskaitoje faktiiroje nurodytos datos (jei ji aidkiai jskaitoma), nebent pirkéjas jrodo, kad pristatyta buvo véliau. Jei gaminys turéjo
defektg jau iki pristatymo dienos, IMETEC garantuoja sutaisyti ir pakeisti prietaisa bei jokio mokescio, iSskyrus jei viena i§ $iy
dviejy sprendimo priemoniy yra neproporcinga palyginus su kita. Pirkéjas turi pateikti skundg dél defekto IMETEC pagalbos
centrui per du ménesius nuo defekto aptikimo.

Garantija netaikoma jokioms dalims, kuriose defekty atsirado dél $iy priezasciy:

a. sugadinimas gabenimo metu arba netycia nukritus,

b. klaidingas sumontavimas arba netinkama elektros jranga,

¢. taisymus arba pakeitimus atliko nejgalioti darbuotojai,

d. neatlikta arba netinkamai atlikta techniné priezidra ir valymas,

e.gaminys ir (arba) jo dalys yra nusidévincios ir (arba) tai yra vartojimo prekés,

. nesilaikoma prietaiso naudojimo instrukcijy, naudojama aplaidziai arba netvarkingali,

Pirmiau pateiktas sarasas yra tik pavyzdys ir jis néra galutinis, nes & garantija panaikinama visomis aplinkybémis, kurios
nesusijusios su prietaiso gamyKliniais defektais. Be to, garantija netaikoma visais netinkamo prietaiso naudojimo atvejais ir
profesionalaus naudojimo atveju. IMETEC atsisako bet kokios atsakomybés uZ Zala, kurig tiesiogiai arba netiesiogiai galéjo
padaryti asmenys, daiktai ir naminiai gyviinai, nes nebuvo laikomasi visy susijusiame ,Instrukcijy ir perspéjimy vadove” pateikty
nurodymy del prietaiso montavimo, naudojimo ir techninés priezidros. Taikomos su pardavéju sudarytoje sutartyje numatytos
garantijos salygos.

Pagalbos budai
Prietaisas gali biti remontuojamas IMETEC Pagalbos centre. Sugedes prietaisas (jei jam taikoma garantija) turi bii pristatytas
Pagalbos centrg kartu su mokejimo dokumentu, kuriame nurodyta pardavimo ir pristatymo data.

[:]E] MANUAL UDHEZUES PER PERDORIMIN E PIASTRES PER FLOKE

Klient i nderuar, IMETEC, ju falenderon per blerjen e ketij produkti. Jemite sigurte ge ju do te viersoni cilesine dhe
besueshmerine e ket produkti, i projektuar dhe i prodhuar ne plan te pare per te kenaqur lientin. Ky manual udhezimesh eshte
pergatitur ne perputhje me normativat evropiane EN 82079.

A KUJDES! Udhezime dhe paralajmerime per nje perdorim te
sigurte

Perpara se te perdorni aparatin, lexoni me vemendje udhezimet
per perdorimin dhe ne vecanti paralajmerimet mbi sigurine, duke
ju permbajtur atyre. Ruani kete manual se bashku me udhezuesin
ilustrues, per te gjithe kohezgjatjen e jeteses se aparatit, per ta
konsultuar ate. Ne rast transeferimi te aparatit personave te trete,
dorezoni te gjitha dokumentat.
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(@ SHENIM: nese ne leximin e kesaj libreze per udhezime per perdorim disa pjese jane
te veshtira per tu kuptuar ose lindin dyshime, perpara se te perdorni produktin kontaktoni

sipermarrjen ne adresen e treguar ne fagen e fundit.

INDEKS
Paralajmerime mbi sigurine.......... 55  Pastrimi..............ooiiiiiiann 57
Legjenda e simboleve .............. 56  Eiminimi................. .00 57
Udhezime te pergjithshme............ 56  Asistencadhegaranzia............. 57
Keshilla te dobishme ............... 56  Udhezuesilustrues................... |
Perdorimi......................... 56 Tedhenateknike..................... |

PARALAJMERIME MBI SIGURINE

* Pasi te keni hequr aparatin nga kutia, kontrolloni integritetin e
furnizimit ne baze te figures dhe pranise se demeve te mundshme
nga transporti. Ne rast dyshimi, mos e perdorni aparatin dhe
drejtohuni sherbimit te asistences se autorizuar.

* Materiali i permbajtur ne kuti nuk eshte loje per femijet! Mbani
gesken e plastikes larg nga femijet; rrezik mbytjeje!

* Perparase te lidhni aparatin, kontrolloni ge te dhenat teknike (5) mbi
tensionin e rretit te treguara tek te dhenat teknike te identifikimit te
korrespondojne me ato te rrjetit elektrik ne dispozicion. Te dhenat
teknike te identifikimit gjenden mbi aparat (5).

* Ky aparat duhet perdorur vetem per gellimin per te cilin eshte
projektuar, domethene si piaster per floke per perdorim shtepiak.
Cdo perdorim tjeter konsiderohet jo ne perputhje dhe per kete
arsye i rrezikshem.

¢ Kur aparati perdoret ne banjo, duhet te shkepusni prizen mbas
perdorimit, pasi ne afersi me ujin perben rrezik edhe nese aparati
eshte i fikur.

* Per nje mbrojtje me te mire, keshillohet instalimi i nje pajisje me
korrent te diferencuar ne garkun elektrik qe ushgen banjon dhe
ge ka nje korrent te diferencuar funksionimi nominal jo me te larte
se 30 mA (ideale 10 mA). Eshte e pershtatshme te kerkoni keshilla
teknikut per instalim.

KUJDES: mos e perdorni kete aparat ne afersi te vaskave
@ per banjo, dushe, lavamane ose kontejner ge permbajne
uje. Mos e zhysni kurre apartin ne uje.

* Ky aparat mund te perdoret nga femije duke u nisur nga mosha 8
vjecare dhe nga persona me aftesi te kufizuara fizike, sensoriale
dhe mentale ose me mungese eksperience dhe njohje nese jane
te vezhguar ose kane marre te gjitha udhezimet mbi perdorimin ne
siguri te aparatit dhe nese i kane kuptuar rreziget ge lidhen me te.
Femijet nuk duhet te luajne me aparatin. Operazionet e pastrimit
dhe mirembajtjes nuk duhet te kryen nga femijet pa vezhgim.

O MOS e perdorni aparatin me duar te lagura ose kembe te njoma

pse te zhveshura.

O MOS e terhiqni kabllin ushqyes ose aparatin, per te hequr
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spinen nga korrenti.
MOS ekspozoni aparatin ne lageshtire ose nen ndikimin e
agjenteve atomosferik (shi, diell).

+ Higni gjithmone prizen nga ushqyesi i korrentit para se te beni
pastrimin ose mirembajtjen dhe ne rast mos perdorimi te aparatit.

* Ne rast prishje ose mos funksionim te aparatit, fikeni dhe mos e
ngacmoni. Per riparime te mundshme duhet kontaktuar vetem nje
gender e asistences teknike te autorizuar.

* Nese kablli ushques eshte demtuar, duhet nderruar nga nje gender
asistence teknike e autorizuar, ne menyre ge te parandalohen
rreziget.

+ Aparati duhet perdorur vetem per floket e njerezve. Mos e perdorni
mbi kafshet ose per parruka dhe parruka te perbera nga materiale
sintetike.

* Per te pastruar aparatin perdorni nje lecke te thate.

O MOS hidhni spray per floke me aparatin e ndezur. Eshte ne

rrezik zjarri.
LEGJENDA E SIMBOLEVE
) ) Ndalime te )
E|A Paralajmerim | pergiitheshme | @ Aparat i klases Il

UDHEZIME TE PERGJITHSHME

PERSHKRIM | APARATIT DHE AKSESOREVE
Shikoni modulin e ilustrimeve Fq. | per te kontrolluar permbajtien e kutise. Te gjitha figurat gjenden ne fagen e brendshme te
kapakut.

1. Led i funksionimit 5. Te dhena teknike
2. Kabell Ushqyes 6. Kreheriudhezues
3. Bllokim i mbylljes se piastrave 7. Piastra ngrohese

4. celess O/ | (ikurindezun)
Per karakteristikat e aparatit, referohuni pjeses se jashtme te kutise. Te perdoret vetem me aksesoret e furnizuar.

KESHILLA TE DOBISHME

Kuptimi i shpejte i menyres se perdorimit te piastres per floke do te lejoje saktesisht percaktimin e kohes se aplikimit per te arritur
efektin e deshiruar mbi floket.

¢+ Sigurohuni ge floket te jene te thare, te paster dhe pa asnje gjurme llaku, shkume per floke ose xhel.

+ Krihnifloket duke u siguruar ge mos te kete nyje.

+  Filloni krehjen duke u nisur nga qafa, vazhdoni nga anet dhe perfundoni tek balli.

» Gjate perdorimit, ngrohjes dhe ftohjes se piastres, vendosni aparatin mbi nje siperfaqe te lemuar dhe te gendrueshme
ndaj nxehtesise.

* Nderkohe ge kryeni krehjen, beni kujdes dhe mos e afroni shume piastren ne zonat e ndjeshme te fytyres, vesheve,
qafes ose lekures.

*  Nefund te perdorimit, lereni te ftohet teresisht piastren perpara konservimit.

PARALAJMERIM: Aty ku eshte e pranishme, higni cdo etikete te ngjitur te pranishme mbi piaster ose mbi
anet e ngrohura perpara perdorimit te produktit

PARALAJMERIM: pasi te keni perfunduar se perdoruri piastren per floke, sigurohuni qe aparati te jete
plotesisht i fohte perpara se ta vini ne kuti (ose brenda cdo cante) Ky aparat nuk eshte menduar qe te
perdoret per te bere kacurrela, prandaj nuk duhet rrotulluar gjate perdorimit.

PERDORIMI

PERGATITJA E FLOKEVE
+  Lanisigjithmone floket dhe i krihni duke ndare nyjet.
» Thanifloket dhe i krihni nga rrenja deri tek majat.
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UDHEZIME PER PERDORIMIN

Lidhni spinen (2) me rrjetin ushayes.

Per te ndezur piastren shtypni celesin Q / ‘(4). Display me Led funksionimi (1) do te ndricoje.

Per te garantuar nje performance manksimale dhe per te arritur styling e deshiruar prisni 5 minuta.

Mermi neper gishta nje pjese te flokeve te te njejtes gjeresi te kreherit udhezues (6) dhe e fusni midis dy piastrave.

Me nje dore mbani te terhequr pjesen e flokeve dhe me tietren beni te rreshqase piastra e mbyllur nga rrenja kundrejt
majave. Vrlo je vazno polagano obavijati taj pokret na nacin da bi rezultat oblikovanja frizure bio definiran i dugotrajan.

+  Pasite mbaroni me operacionet e styling per floke fikni aparatin duke duke shtypur celesin Q / \ (4) dhe higni piastren
nga priza e korrentit.

KUJDES! Eshte e mundur ge gjate shirirjes te zhvillohet avull; eshte lageshti e tepert ne floke qe
avullohet.

PASTRIMI

¢+ Fikni aparatin duke shtypur celesin O / ‘ (4) dhe higni spinen (2) nga priza e korrentit.
»  Prisniqe piastrat (7) te jene te ftohta.
+  Pastroni siperfagen e piastrave (7), te bishtit me nje lecke te bute dhe te njome.

KUJDES! Perpara riperdorimit te aparatit, konstatoni qe te gjitha pjeset e pastruara ne te njome te jene
plotesisht te thara!

ELIMINIMI

Paketimi i produktit perbehet nga materiale te reciklueshme. Eliminoni ne perputhje me normativen per mbrojtien e
ambjentit. Ne baze te nenit 26 te Dekrefit Legjislativ 14 mars 2014, n. 49 "Ekzekutimi i direktives 201219/UE mbi E
mbeturinat e aparateve elektrike dhe elektronike (RAEE)" simboli i kutise se shenuar i vendosur mbi aparat ose mbi kutine
e saj tregon ge produkti ne fund te jetes se tij duhet te mblidhet ne menyre te ndare nga mbeturinat e tiera.

Perdoruesi duhet, pra, te drejtoje aparatin ge ka arritur ne fund te jetes ne gendrat komunale te duhura per mbledhjen
e diferencuar te mbeturinave elekiroteknike dhe elektronike. Ne alternative te nje drejtimi te pamvarur eshte e mundur
te dorezohet aparati ge deshirohet te eliminolet prane shitesit, ne momentin e blerjes se nje aparati te ri te te njejtit tip.
Prane shitesit te produkteve elekironike menje siperfage shitie prej te pakten 400 m2 eshte e mundur te dorezohet falas, pa
detyrim blereje, produktet elektronike per eliminime me madhesi me te vogel se 25 cm.

Mbledhja e duhur e diferencuar per rinisjen e metejshme te aparatit ge nuk mund te reciklohet, ne trajtim dhe ne eliminimin te
pranueshem per ambjentin - kontribuon ne shmangjen e efekteve negative mbi ambjentin dhe mbi shendetin dhe ri-perdorimin
ose reciklimin e materialeve me te cilat perbehet aparati.

ASISTENCA DHE GARANCIA

Aparati eshtei garantuar per nje periudhe prej dy vjetesh nga data e dorezimit. Vertetohet nga date e vendosur mbi ricevute/fature
(vetem nese lexohet qartesisht), vetem nese bleresi nuk provon ge dorezimi eshte kryer me vone. Ne rast defekti te produktit te
meparshem prej dates se dorezimit, IMETEC garanton riparimin ose nderrimin pa shpenzime te aparatit, duke perjashtuar rastin
kur nje prej dy korrigjimeve te rezultoje i tepruar kundrejt tjetrit. Bleresi ka per detyrim te denoncoje tek nje Qender Asistence
IMETEC defektin e konformitetit brenda dy muajsh nga data e zbulimit te defekiit vete.

Nuk jane te mbulura nga garancia te gjitha pieset ge do te rezultojne defektose per shkak te :

a.deme nga transporti ose nga renie aksidentale,

b.instalim i gabuar ose impiant elektrik i papershtatshem,

c.riparime ose modifikime nga personel i pa autoriziuar,

d. mungese ose mirembajtje dhe pastrim jo korrekt,

e. produkt ose/dhe pjese te produktit ge mund te riperdoren ose/dhe ge konsumohen,

f. mungese respektimi te udhezimeve per funksionimin e aparatit, neglizhence ose pakujdesi ne perdorim.

Lista me siper eshte e vene per thjeshtesi dhe nuk eshte e plote, sepse garancia ne fiale eshte gjihashtu e perjashtuar per te
giitha ato raste ge nuk mund te tregojne defekte fabrikimi te aparatit. Garancia eshte gjithashtu e perjashtuar ne te gjitha rastet e
nje perdorimi te papershtatshem te aparatit dhe me rast perdorimi professional.

IMETEC nuk pranon asnje pergjegjesi per deme te mundshme ge mund te vijne direkt ose jo direkt nga persona, sende
dhe kafshe shtepiake si rriedhoje e mos respektimit te te gjitha pershkrimeve te trequara ne “Librezen e Udhezimeve dhe
Paralajmerimeve” ne teme instalimi, perdorimi dhe mirembajtje te aparatit. Nuk cenohen te gjitha aksionet e garancise
kontraktore kundrejte shitesit.

Menyra e asistences

Riparimi i aparatit duhet te kryhet ne nje Qender Asistence IMETEC.

Aparati defektos, nese ne garanci, duhet te paragitet tek Qendra e Asistences sebashku me nje dokument fiskal ge verteton
daten e shities ese te dorezimit.
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HRVATSKI

[:].;i_] PRIRUCNIK S UPUTAMA ZA UPORABU GLACALA ZA KOSU

Postovani korisnice, tvrtka IMETEC zahvaljuje vam na kupnji ovog proizvoda. Sigumi smo da Cete znati cijeniti kvalitetu i
pouzdanost ovog aparata jer je dizajniran i proizveden stavijajuci u prvi plan zadovoljstvo korisnika. Ovaj priruchik s uputama
sastavijen je u skladu s europskim propisom EN 82079.

A POZOR! Upute i upozorenja za sigurnu uporabu

Prije nego §to pocnete s koristenjem aparata, pozorno procitajte
upute o uporabi i to naroito sigurnosna upozorenja te ih se
pridrzavajte. Cuvajte ovaj priruénik zajedno s ilustriranim vodicem,
tijlekom citavog Zivotnog vijeka aparata da biste ga mogli
konzultirati. U slucaju davnja aparata tre¢im osobama, dostavite im
i cijelu dokumentaciju.

(@) NAPOMENA: ako Vam za vrijeme Gitanja ove knjizice s uputama, neki njezini dijelovi
budu nerazumljivi ili u sluéaju sumnji, prije nego Sto pocnete s koristenjem proizvoda
kontaktirajte tvrtku na adresi navedenoj na zadnjoj stranici.

SADRZAJ
Sigurnosna upozorenja ............. 58  CiSCenje......vvvrriierniinannnnns 60
Tumaé simbola .................... 59 Odlaganje...........coevievnennnnnn 60
Opéeupute .......coovnvnennnnnnns 59  Servisiranjeijamstvo............... 60
Korisni savjeti ..................... 59  llustriranivodi€...................... |
E UPOraba.......ouveevreineennnnns, 60  Tehnicki podaci..........oveuvenns.. I
SIGURNOSNA UPOZORENJA

* Nakon Sto ste izvadili aparat iz pakiranja, kontrolirajte cjelovitost
dostave u odnosu na slike te je li eventualno doslo do ostecenja
tijekom prijevoza. U slucaju sumnije, ne Koristite aparat i obratite
se ovlastenom serviseru.

* Materijal koriSten za pakiranje nije igracka za djecu! Drzite
plasticnu vrecicu daleko od dosega djece; postoji opasnost od
gusenja!

* Prije nego Sto pocnete s povezivanjem aparata, uvjerite se da se
podaci 0 mreznom naponu navedeni u identifikacionim tehnickim
podacima (5) podudaraju s onima raspoloZive elektricne mreze.
Identifikacioni tehnicki podaci se nalaze na aparatu (5).

* Ovaj se aparat mora iskljuéivo Koristiti u svrhe za koje je dizajniran
to jest kao glacalo za kosu za kuéansku uporabu. Svaka druga
vrsta uporabe se smatra neprikladnom i stoga opasnom.

« Kada koristite aparat u kupaonici, morate iskopéati utikac nakon
uporabe jer blizina vode predstavlja rizik ¢ak i kada je aparat
iskljucen.

* Radi Sto bolje zastite, savjetujemo vam instalaciju uredaja na
diferencijalnu struju u elektriénom krugu koji napaja kupaonicu
a ista mora imati diferencijalnu struju nominalnog rada ne veéu
od 30 mA (idealno bi bilo 10 mA). Pozeljno je zatraziti savjete od
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instalatera.
POZOR: ne koristite ovaj aparat u blizini kada, tus-kada,
umivaonika ili drugih posuda koje sadrze vodu. Nikada ne
uranjajte aparat u vodu.

+ Ovaj aparat mogu koristiti djeca starija od 8 godina i osobe sa
smanjenim tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima kao
i one koje nemaju dovoljno iskustva i znanja ako ih se prikladno
nadzire te ako su se izobrazili o koristenju aparata na siguran
nacin te su svjesni kojim se opasnostima izlazu. Djeca se ne
smiju igrati s aparatom. Operacije ¢iSc¢enja i odrZzavanja ne smiju
obavljati djeca bez nadzora.

O NE Koristite aparat ako su vam ruke ili stopala mokri ili viazni.
O NE povlaéite kabel za napajanje ili aparat da biste iskopéali
utika iz strujne uticnice.

O NE izlazite aparat viazi ili atmosferskom djelovanju (Kisi,
suncu).

* Uvijek iskopcajte utikaé iz strujne uticnice prije CiSéenja ili
odrzavanja te u slucaju nekoristenja aparata.

* U sluéaju kvara ili problema u radu aparata, iskljucite ga i ne
unistavajte. U svezi s eventualnim popravkama, obratite se
iskljucivo ovlastenom tehnickom servisu.

* Ako je kabel za napajanje oStecen, morate ga zamijeniti u
ovlastenom tehnickom servisu na nacin da se sprijeci nastajanje
bilo kojeg rizika.

* Aparat se mora koristiti iskljucivo na ljudskoj kosi. Ne koristite ga
na zivotinjama ili viasuljama od sintetickog materijala.

* Da bist mogli o€istiti aparat, koristite suhu krpu.

O NEMOJTE prskati sprejem na kosu kada je aparat ukljucen.
Pstoji opasnost od pozara.

TUMAC SIMBOLA

|A Upozorenje | ® Op¢a zabrana | @ Aparat klase Il

OPCE UPUTE

OPIS APARATA | NJEGOVE OPREME

Pogledajte llustrirani vodic na str.1 da biste provierili sadrZaj pakiranja.
Sve slike se nalaze u unutradnjim stranicama naslovnice.

1. Indikacijsko svjetlo rada 5. Tehnicki podaci
2. Kabel za napajanje 6. Cedalj vodilja
3. Blokada zatvaranja ploca 7. Zagrijavajuce ploce

4. Tipka O/ | (iskiueniukljucen)
U svezi sa znacajkama aparata, pogledajte vanjsku ambalazu. Koristite iskljucivo s priloZenom opremom.

KORISNI SAVJETI

Brzo ucenje 0 tome kako oristit glacalo za kosu ¢e vam omoguditi da toéno odredite vrijeme primjene kako biste postigli Zeljeni
ucinak na kosi.
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Uvjerite se da je kosa osusena, Cista i bez ikakvog traga laka, pjene za kosu ili gela.

Ocesljajte kosu te se uvjerite da na njoj nema ¢vorova.

Pocnite glaCati kosu od potilika, nastavite sa strane i zavréite na Celu.

Nakon uporabe, grijanja i hladenja glatala za kosu, postavite aparat na glatku povrsinu koja je otporna na toplinu.
Dok glacate kosu, pripazite da ne pribliZite previSe glacalo za kosu osjetljivim dijelovima lica, uciju, vrata i viasista.
Na kraju uporabe, ostavite glacalo za kosu da se ohladi u potpunosti prije nego $to ga odlozite.

UPOZORENJE: Tamo gdije postoje, skinite sve naljepnice s aparata za ravnanje kose ili zagrijanih ploéa
prije koristenja proizvoda

& UPOZORENJE: nakon $to ste zavrsili s koristenjem glacala za kosu, uvjerite se da se aparat u potpunosti
ohladio prije nego Sto ga spremite u svoju pripadnu kutiju (ili bilo koju torbu). Ovaj aparat nije namijenjen
kovréanju kose pa se stoga ne smije okretati tijekom uporabe.

UPORABA

PRIPREMA KOSE

¢+ Operite na uobicajeni nacin kosu i dobro je oéedljajte.
o OsuSite kosu i ocetkajte je od korijena do vrhova.

UPUTE ZA UPORABU

¢+ Ukopéajte utika¢ u mrezu za napajanje.

o+ Dabiste ukfjucili plocu, pritisnite tipku O / | (4). Zaslon s Indikacijskim svietlom rada (1) ée se osvijetiti.

+  Dabise osigurala maksimalna ucinkovitost i postigla Zeljena frizura, pricekajte 5 minuta

o Uzmite prstima pramen kose koji ima istu $irinu kao u glacalo vodilja (6) i umetnite ga izmedu dvije ploce glacala.

Jednom rukom drZite pramen zategnutim a drugom klizite zatvorenom plo¢om od korijena prema vrhovima. Vrlo je vazno
polagano obavljati taj pokret na nacin da bi rezultat oblikovanja frizure bio definiran i dugotrajan.
¢+ Kada zavrSite s oblikovanjem kose iskljucite aparat pritiskom na tipku O / | (4)iiskopCajte ploCu iz strujne uticnice.

POZOR! mogude je da tijekom glacanja kose dode do stvaranja pare; radi se o visku vlage koji isparava
iz kose.

CISCENJE

o Iskljucite aparat na nacin da pritisnete tipku O / \(4) i iskopCajte utikac (2) iz strujne uticnice.
o Pricekajte da se ploce (7) ohlade.
¢+ Ocistite povrdine ploca (7), drSke mekanom i viaznom krpom.

POZOR! Prije nego $to pocnete koristiti aparat, uvjerite se da su se svi dijelovi oiSceni viaznom krpom
dobro osusili!

ODLAGANJE

Ambalaza proizvoda se sastoji od materijala koji se mogu reciklirati. OdloZite ga u skladu s propisima o zasiti okolisa. Na
temelju ¢lana 26 Zakonodavne Uredbe iz 14. ozujka 2014 godine, br.49 “Provedba Direktive 201219/EU o otpadu
elektricne i elektronske opreme (WEEE)” simbol prekrizene kante naveden na aparatima ili pakiranju oznacuje da se
proizvod na kraju svog Zivotnog vijeka mora sakupiti odvojeno od druge opreme.

Korisnik stoga mora odnijeti opremu na kraju svog Zivotnog vijeka u odgovarajuce centre za diferencijalno sakupljanje
elektrinog i elekironskog otpada. Kao alternativa viastitom dostavijanju otpada, moZete odnijeti opremu koju Zelite
odloZiti trgoveu, pri kupnji novog ekvivalentnog uredaja. U trgovinama elektronskih proizvoda s prodajnom povrsinom od
najmanje 400 m2 moZete besplatno dostaviti, bez obveze kupnje, elektronske proizvode manjih dimenzija od 25 cm.
Odgovarajuée odvojeno prikuplianje kako bi se naknadno odloZena oprema proslijedila na reciklazu, obradu i ekoloki
kompaktibilno odlaganje sprecava moguce negativne posliedice po okolid i zdrave te potice njegovu ponovnu uporabu ifli
recikliranje materijala koji ¢ine opremu.

SERVISIRANJE | JAMSTVO

Aparat je pokriven jamstvom u razdoblju od dvije godine polaze¢i od datuma isporuke. Pod datumom isporuke se podrazumijeva
onaj naveden na raéunu/fakturi (pod uvjetom da je jasno ¢itijiv), osim ako kupac ne dokaze da je aparat naknadno isporucen.
U sluéaju neispravnosti proizvoda prije datuma isporuke, tvrtka IMETEC ¢e zajaméiti popravak ili zamjenu bez nadoplate, osim
u sluéaju da jedno od dva rieSenja bude nesrazmjerno u odnosu na ono drugo. Kupac mora obavijestiti servisno osoblje tvrtke
IMETEC o nedostatku sukladnosti u roku od dva mjeseca od otkrivanja nedostatka.

Nisu pokriveni jamstvom svi oni dijelovi koji su u kvaru zbog:

a. o8tecenja tiiskom prijevoza il slu¢ajnog pada,

= S
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b. pogrene instalacije ili neadekvatnosti elekirinog sustava,

¢. popravijanja iliizmjena unesenih od strane neovlastenog osoblja,
d. neobavijenog ili nepravilno obavljenog odrzavanja i ¢iscenja,

e. proizvoda il dijelova proizvoda podloznih troSenju,
f.nepostivanja uputa o radu aparata, nepaznje ili nemara u upotrebi.

Gornji popis ima kao cilj davanje primjera te nije sveobuhvatan, buduci da ovo jamstvo ne¢e vaziti u svim onim slu¢ajevima koji
nisu posliedica proizvodnih mana aparata.

Jamstvo osim toga nece vaziti i u svim slu¢ajevima neprikladne uporabe aparata kao i u slucaju njegove profesionalne uporabe.
Turtka IMETEC ne preuzima nikakvu odgovornost za Stetu koja se moZe izravno ili neizravno nanijeti osobama, predmetima i
kucnim ljubimcima a koja je posljedica nepostivanja svih propisa navedenih u odgovarajucoj “Knjizici s uputama i upozorenjima”
usveziinstalacije, uporabe i odrzavanja aparata. Tako ne$to ne dovodi u pitanje ugovorne obveze prodavatelja u pogledu jamstva.
Nacin servisiranja

Popravak se aparata mora obaviti u ovlastenom servisu tvrtke IMETEC. Pokvareni se aparat, ako je pokriven jamstvom, mora
poslati u Servisnu Sluzbu zajedno s dokumentom o kupnji u kojem se jasno navodi datum kupnje ili isporuke.

YKPAIHCbKA

[:]-j_] IHCTPYHL|IA 3 EKCTIYATALLi - NMPACOYKA AN1A BOZIOCCA

LLlarosHi morynwi, IMETEC wywpo AfKye Bam 3a npuabanHs Lboro npueTpoko. My BrieHeHi, o Bi owiHuTe AKICTb | HagiiHICTs
L{bOro MPUCTPOIO, AKMIA BB PO3POBAIEHHIA | BUTOTOB/IEHHIA 3 NIEPLLIOYEPTOBOKD METOK 38/0BOHUTH KOpUCTYBaYa. Lia
IHCTPYKUiA 3 excryarawii CkAazeHa y BIAMOBIGHOCTI A0 €Bponericeroro cTaHaapTy EN 82079.

A YBATA! IHCTpyKuii Ta nonepepmeHHs wWoao 6GeaneyHoro
KOpUCTYBaHHA

MNepepn noyaTKOM eKcnyaTaii, 0yAbiacka, yBamHO NPOYUTAHTE Lo
iHCTPYRLjt0, 3BEPHYBIUM 0COG/MBY YBary Ha NonepeAHeHHA WoA0
0e3neyHOro KopucTyBaHHA. Lito iHCTPYKLilo pa3om 3 BigNOBIZHUM
iNOCTPOBAHUM NOCIOHMKOM Cnip, 30epiratv Ha npoTA3i BCbOro
TepMiHy CNyKOM NPUCTPOL, WG MaT 3MOry CHOpUCTYBAaTUCA
HUMH B pa3i HeoOXigHocTi. Mpn nepepavi npUcTpoIo TPETiM 0codbam
BCA JJOKYMEHTaLliA NOBMHHA OYTH NepeaHa pasom 3 HUM.

@ MPUMITHA: AKWO N Yac 03HAHOMAEHHA 3i 3MICTOM Wi iHCTPYHLi BUHUKaIOTD
Henopo3ymikHA abo CyMHiBM, Nepes noyaTKoM excnayaravii npUcTpolo ¢ 38'a3aTuca
3 BUPOGHUKOM [iNA OTPUMAHHA AOAATHOBOI iHdopMaLii Ta po3’AcHeHb 3a afpecor, Lo
3a3Ha4eHa Ha 0CTHH CTOpIHL noCiGHHKa.

3MICT
MonepepHeHHs WOAo NpaBun Gesneky . .. 61 B LT 1 T 64
YMOBHI MOSHAYEHHA . ..o vvvvvvnnnnnnns 63  MMepepobKa Ta yTUMI3ALIA . . ..evvvnrenens 64
IHCTPYKLi 3aranbHOro XapakTepy........ 63  TexHi4HMi1 cepBiC Ta rapaHTif............ 64
HopucHinopagn............ooocvin 63 1nIoCTPOBAHUN NOCIBHMK. . ... vvvnnenss |
KOpHCTYBaHHA .....vvvviiininienns 63  TexHHIAaHi........covviniiiiiiiiiiinn |

NONEPEAKEHHA LWOAO0 NPABWUJ1 BE3NEKU

* Tlicna BUMHATTA NPUCTPOI0 3 YNaKOBKW B MepLuy yepry cnip
nepeKoHaTUCA B HOTO LiNICHOCTI Ta BifCYTHOCTI NOLIKOAHKEHD B
pe3ynbTarti TpaHCNOPTyBaHHA. Y BUNafKY BUHUKHEHHA CYMHIBIB He
KOPUCTYBAaTUCA NPUCTPOEM Ta 3BEPHYTUCA [0 YNOBHOBAKEHOrO
LIeHTpY TEXHIYHOro CepBicy.

* Marepian ynakoBKM - Le He irpawka paa pited! MnactuKoBuiA
MilIOK TPUMATH NO3a 30HOK JOCAKHOCT AiTeH, OCKINbKKM BiH
MOMe NPeACTABAATH COOO0 PU3MK YAYLIEHHS!
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* Tlepep TMM, AK Mig'eAHaTM NPUCTPIA O AMepena MMBNEHHA

CNifi NepeKoHaTMcA B TOMY, WO TEXHIYHi AaHi WOAO Hampyry,
BKa3aHi Ha igeHTudikawiinil Tabnuyui (5), BigNoBigalTL AaHUM
eNeKTpoMepexi. IpeHTUiKaLiWHi TexHiyHi fani BKasaHi Ha
camomy npucTpoi (5).

* Llel npucTpi cnif, BUKOPUCTOBYBATH BUKNIOYHO 3 TiEKD METOH,

BAA AKOTO BiH OYB po3po0/eHHil, a came - AK Npacoyry AnA
BO/IOCCA AN JOMALLHLOO BHUTKY. ByAb-AKeE iHLE BUKOPUCTAHHA
BBAMHAETLCA HEBIANOBIZHNM, a OTHE - NOTEHLiI HO Hebe3neyHuM.

* Mlpn BMHOPUCTAHHI NPUCTPOI0 B BAHHIA KiMHaTi nicns

BUKOPUCTAHHA CNiJi BUMHATM BMAKY 3 PO3ETHW, OCKINbKM
6eanocepeAHa GAM3LKICTb 40 BOAW ABNAE COOOK PU3NK HaBITb
MpX BAMKHEHOMY NPUCTPOI.

o [ina 3a6e3neyeHHs OiNblu BUCOKOro PiBHA Ge3neKn ANA BaHHOI

KiMHaTW PEKOMEHAYETbCA BCTAHOBMTH MPHUCTPI 3aXMCHOTO
BAKNIOYEHHS, WO KEepYETbCA AUGEPEHLiAHMM CTpyMOM 3
HOMiHa/bHUM 3Ha4YeHHAM He Ginbwe, Hik 30 mA (kpawe 10 mA).
€ ceHc 3an1Tati nopaau B yCTaHOBHHUHKA.

YBATA: He BWKOpUCTOBYBAaTM LM NpUCTpid Y
OesnocepepHii  OMM3bKOCTI 4O  BaHHM,  Aywy,

yMMBaNbHUKA Ta iHWHX CYAMH 3 BOAOI. HiKonu He
3aHypIoBaT1 NPUCTPIK y BOAY.

* Lled npucTpili MOMKYTb BMKOPUCTOBYBAaTM AiTH, CTapwi 3a 8

POKiB, Ta 0COOM 3 OOMEHeHUMM (i3MYHUMM, CEHCOPHUMM Ta
PO3yMOBUMM MOMAMBOCTAMM, @ TaKOK 0C0OM 6e3 Oyab-AKOro
nonepeaHboro AOCBiAY WOrO eKcnayarauji, AKWO BOHW npu
LYbOMy NepedyBaioTb Nig BiRNOBIAHMM HarnAgoM abo mpoiwn
BIZNOBiAHUIA HCTPYKTAaK LOAO eKcnAyatayii npuCTpolo, WO
rapaHTye ix 6e3nery Ta po3yMiHHA NOB’A3aHKUX 3 KCMAYaTallie
pu3mkis. He go3sonaitte gitam 6aButuca 3 npuctpoem. Onepauii
3 YUCTKM Ta TEXHIYHOr0 06C/NYroBYBaHHA MOBUHHI 3AilCHIOBATH
A0POCAi ab0  AiTH nWe Nip HarNAROM OPOC/HX.

O HE HopucTyBatUcA NPUCTPOEM 3 MOKPUMM PyKaMM Ta
MOKPMMHU a60 60CHMMU HOramH.

O HE TaruyTM 3a NpoBig HMBACHHA NPUCTPOI0 ANA BUMUKAHHS
BU/KN HUB/IEHHS.

O HE 3anuwarn npuctpiit nig giclo nigsuweHoi Bonorn a6o
aTMoChepHUX ABULY (A0LL, COHLE).

* Mepen ™M, AK po3noyati onepawii 3 YACTHM Ta TEXHIYHOrO

00CNyroByBaHHA NPUCTPOIO, CNif 3aBKAM BMMMATH BUNKY 3
PO3ETKH HUBNEHHA.

* Y pasi nojOMKK Ta HEnonagoK y poboTi MPUCTPOIo Horo Cip,

BUMKHYTH | He HamaraTucA BiApPEMOHTYBaTM CaMOCTiliHO. 3
NUTaHb PEMOHTY 3BEPTaTUCA BMKIKYHO [0 YNOBHOBAMEHOMO
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LIEHTPY TEXHIYHOTO CEpBiCY.

* MlpU NOWKOAMEHHI NPOBOAY IHMBMEHHA HOTO CAif 3aMiHMTH,
3BEpHYBWINCL 0 YNOBHOBAMEHOrO LIEHTPY TEXHIYHOrO CepBicy,
o6 3anobirTu Gyab-AKOMY PU3HKY.

* TlpucTpili CNig BUKOPUCTOBYBATH BUK/IOYHO AN1A MOAE/NIOBAHHS
NoAcbROro  BonoccA. He  BUKOpHCTOBYBaTM  1HOTO  AnA
MOAENIOBAHHA Ha TBapWHaX, MEpyKax 3 HaTypanbHUX Ta
CHHTETMYHMX MaTepianis.

* N8 YUCTHU NPUCTPOIO CAiJ KOPUCTYBATUCA YMCTOK CYXOI0
THaHUHOIO.

O HE 6pn3KaTi Ha BoNOCCA CPEEM NpY BBIMKHEHOMY NPUCTPO.
MpucTpii ABNAE c06OI0 NOTEHLIHHY NOKEHHY HeOe3ney.

YMOBHI MO3HAYKU

3abopoHa
MonepeameHHA
3araslbHoro niaHy

IHCTPYRKL|T 3ArAJIbHOIO XAPAKTEPY

OMUCAHHA NPUCTPOLO TA AKCECYAPIB

MepeBipuTyt 3MICT yNaKOBKM, 3BIpAK0YM 3i CTOPIHKOIO | iNOCTPOBAHOO NOCIBHMKA.
Bei intocTpaLii 3HaxoAATLCA Ha BHYTPILLHIX CTOPIHKaX 0BKABAMHKM.

IE MpwcTpii knacy Il |

1. CBITn0BWiA iHawKaTop poBoTy 5. TexHiyHi xapaKTepUCTUKM
2. Kabenb wvBneHHa 6. Hanpasnsiounit rpebiHb
3. BrIOK 3aKpUTTA POBOYHX NNaCTUH 7. HarpisasbHi po6oui nnacTvm

4. Kronka (7) /| (yeinaket /ey

TexHiYHi XapaKTepUCTUKM MPUCTPOIO 3a3HA4EHI Ha 30BHILLHI MOBEPXHI yAKOBKM.
MpuCTPilh CAiif, BUKOPUCTOBYBATM BUK/IOYHO 3 THMI HACAAKAMY Ta aKCECYapamH, LLO HAAAIOTLCA A0 HBOTO.

HOPUCHI NOPAU

LLIBUAKICTb KOPUCTYBAHHA Ta OCATHEHHA GAIKAHOro pesynbTary Mpu MOAEMIOBAHHI 3aneMTb Bifi HABUYOK Ta AIOCBIAY Y
BUKOPUCTAHHI MIPUCTPOIO.

. Tepez BUKOPHCTAHHAM NEPEKOHATUCA B TOMY, LU0 BOTOCCA AK CAi BUMWTE, CyXe Ta He Mae CAIAiB 1aKy, NiHKM Ta reio

/AN BOZIOCCA.

ip 4ac cywwiHHA HeoBXiZHO AK CAig Po3yecaTy BOMOCCA.

TouMHaTH YKAAAKY BiA NOTUANL, NOTiM NEPEXOATM Ha 0K | 3aBEPLIMTH MOAEI0BAHHS Cnepesy.

ip 4ac BUKOPMCTAHHA, HarpiBaHHA Ta OXONOAMKYBAHHA NPUCTPIN Clif KNACTM Ha PiBHY BOTHETPUBKY NOBEPXHIO.

Mig 4ac yKnaaKu yBamHO CigKyBaTv 3a THM, LWOG He HabNMIKaTM 3aHAATO NPACOYKY A0 YYTAMBHX YaCTUH 06AMYYA,

BYX Ta LLMI.

o Tlicna 3aBepLIEHHA BUKOPUCTAHHA MOYEKATH, OKM MPACOYKA He BUXOMOHE, i i MicnA Lporo npubpatv ii gaa
36epiraHHs.

NONEPEAMEHHS: Mepep BUKOPUCTAHHAM BUPOGY 3HIMITb HaKME/iKY Ha OCHOBI Y4 Ha YaCTHHaX, L0
HarpisaioTbea

NONEPEAKEHHA: nicna 3aBepLueHHA BUKOPUCTAHHA NOYEKATH, {OKHM IPACO4HKa NOBHICTIO He BUXO/IOHE,
i AMwe nicnA uporo npu6patu ii AnA 36epiraHka y BiANOBiAHHIA Hoxon (a6o Byab-AKy TOpOUHKY). Liei
NpHCTPIV He nepeAGadennii AnA CTBOPEHHA Kyyepis, a TOMY ¥oro He cnig 0BepraTi Nip Yac BUKOPUCTaHHA.

ROPUCTYBAHHA
NIArOTOBKA BONOCCA

. BuMwTV BONOCCA, AIK 3aBIKAM, | PETENbHO Po3decaTi.
*  Bucywwv BOnoCCA, po3yecary Big KOPEHIB A0 KiH4MKB.
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IHCTPYHLl,II 1A KOPUCTYBAYA
3aCTPOMITL LLTENCENb (2) B MEPEXY HBNGHHS.

o [InA BBIMKHEHHA N1ACTHM HATUCHITL Ha HHOI‘IKyO/ |(4). 3aCBITUTLCA AMCTEI 3i CBITIOBMM iHAMKaTOPOM poboTw ().

o [InA 3a6e3ne4eHHa MaKCHMabHOT MPOBYKTMBHOCTI Ta 6amaHoi yKaKM NOYEKaiTe 5 XBUHH,

. BiabMiTb nanbLAMK NacMo BOAOCCA OHIE WMPUHM 3 HanpaBAAoYOK rpe6ikKolo (6) i BCTaBTe macmMo Mix ABOMA
POGOYMMM NNACTUHAMM,

. OpHi€to pyKOI0 HATATHITL NACMO BOIOCCA, a iHLLIOKO — NPOBEAITH 3aKPUTOR NAACTUHOK Bify KOPEHIB A0 KiHYMKIB BONOCCA.
Brpait Ba/MBO OCTaHHil pyX BUKOHATY NOBIABHO, LLO6 yKNaAKa Gyna OXaVHILLOK | fOBLLE TPUManach.

o AK TinbKv B 3aKIHYMM YKNBAKY BOMOCCA , BUMKHITb MPUNAJ, HATUCHYBLLM HA KHOMKY O / | (4), i Bin'egHanTe
NNACTHHY Bif POSETHA.

YBATA! Mowe cratvca, Wo nig yac BUPIBHIOBaHHA BONOCCA MOYHE BMAINATMCA nap; ue nap, wWo
BUAINAETLCA B Pe3ybTaTi HaAMipHOi BoNOroCTi BOAIOCCA.

YUCTHA

o BUMKHITb NpUnag HaTUCHEHHAM KHOMKK O / \(4)  BUIMITD LUTENCENb (2) 3 PO3ETHM.
o 3ayeKaliTe, NOKY NNACTUHM (7) OXONOHYTb.
o QuMcTiTh NOBEPXHIO POBOYYX NNACTHH (7) | PYKOATKY 33 SOMOMOTOI0 M'AKOI Ta BOAOTOT THAHUHM.

YBATA! Mepep THM, AiK PO3N0YaTH KOPUCTYBAHHS, NEPEKOHATUCA B TOMY, WO BCi 3BONIOMEHI Nif Yac
YHLLEHHA YaCTUHU NOBHICTIO BUCOXAM!

NEPEPOBHA TA YTUJI3ALIA

o YnaKoBKa BUPOGY BUTOTOBNIEHA 3 MaTepianis, o NinAraoTs nepepo6i. i nepepoBa NosHHa 3iiiCHIOBATUCA 3rifHO
& HOPM 3aXKCTY HABKONMLLIBOTO CepeoBuLLa. BignosizHo fo cTarTi 26 3aKoHogaBux AeKpery Big 14 Gepears 2014, H.
49 «Peanizauia Aupextusn 2012/19/EC npo BiaXoan ENEKTPUYHONO Ta ENEKTPOHHOTO 06napHaHa (RAEE)» cumeon
MEPEKPECNEHOr0 CMITTEBOTO KOLIMKA Ha NPUCTPOI 260 Ha Oro YNaKOBLL NO3HAYaE, LLO NPOAYKT N0 3aKIHYEHHO TEPMIHY
CNYMGY NOBUHEH BYTH OKPEMO BifAINEHMIA Bifl iHLVX BIZXOBiB.
X Tomy KopvCTyBa4 NIOBUHEH 31aTV BMILIEBKA3aHWI NpWAaZ N0 3aKIHUEHHIO TEpMiHy 10T CAYMGM Y BianoBiawi Micuesi
= wewTpu noginy NOGYTOBMX BIXOAIB, O MPWIMAKTH ENEKTPOTEXHIYH Ta eNEKTPOHHI BIXOM.
AIK anbTepHaTBi CaMOCTIiHiA 3ga4i y BIANOBIAHI LIEHTPW MOMKHA AOCTABATI 0BNAAHAHHA, AiKe BaraeTe yTuniaysary,
AUnepy Ny KynisAi HOBOTO EKBIBANEHTHONO MPUCTPOID.
Y MarasuHax eneKTPOHHUX TOBapiB 3 TOPrOBOK MAOLIGId He MeHle 400 M2 TaxOM MOMHA 3haTh GesKOWTOBHO, Ge3
30608'A3aHHA KYNiBAi, NEKTPOHHI MPOAYKTH, L NiAAATAIoTH yTWAi3aLi, posmipamy MeHLLe 25 Cu.

BignosigHuit posginbHuit Mogin BUBeAEHoT 3 excnnyatauji npogyKUii Ha i 0BpOBKY Ta CymicHa eKonoriyHa mpoueaypa
JonoMaraiotb 3anoBirTu HeraTUBHOMY BMAMBY HA AOBKIANA Ta 3MOPOB'A i CMPUAIOTb MOBTOPHOMY BUKOPUCTaHHIO Ta/abo
nepepobLi MaTepiania, 3 Ak CKNAAAETLCA OBNAAHAHHA.

TEXHIYHWI CEPBIC TA TAPAHTIA

TepMiH i rapaHTii NPUCTPOIO - ABA POKU 3 fiHA OO OTPUMAHHS. TodaToK Al rapaHTii npUnajae Ha Aary, WO 3a3HadeHa Ha
YeKy/paxyHKy-aKTypi (3 yMOBY YiTHOT BUAMOCTI), AKLLO NOKYNELb He 3MOMe AOBECTH, L0 AOCTaBKA 3fiiiCHEHa Mi3HiLLe.
Y pasi BUAIBNEHHA HasBHOrO JeheKTy B MOMEHT AocTasku npoaykyii, IMETEC rapanTye pemoHT a6o 3aMiHy wiel npogyKuji
0E3KOLLTOBHO, AKLO OFMH 3 [1BOX 3aC06IB HEMPOMOPLiHHIA CTOCOBHO iHLLOr0. TTOKyMeLb MoBUHEH MoBigomuTi CepaicHuit
Lienp IMETEC npo HeBignoBigHOCTi NPOTATOM ABOX MICALB 3 MOMEHTY BUAB/EHHA fiedeKTY.

[apaHTifl He NOKPMBAE BCIX YACTWH, LLIO MOMYTb ByTI HECNPABHUMM Yepes:

a. NOLIKO/LIKEHHS, 3yMOBAEH] TPaHCNOPTYBaHHAM a60 BUNAAKOBUM NaHHAM,

0. HeNPaBM/IbHE BCTAHOB/IEHHA 860 HEBIANOBIAHICTb ENEKTPUYHOT CHCTEMH,

B. PEMOHT a60 MOAMIKALYA, 3l CHEH HeyNOBHOBAMEHNMY 0COBaMM,

T BIAACYTHICTb @60 HENMPaBUAbHHI AOTAR | YMLLEHHS

Z.MPOLYKLA Ta/a60 il KOMMOHEHT € 3aHEAGAHNMM aBO HOLLEHMM,

€. He[lOTPUMaHHS IHCTPYKLT 3 excnnyarTawi, HenbanicTb a6 HeaKypaTHe BUKOPHCTAHHA.

HaBesieHui BULLE CMIMCOK CAYMWTb NPUKANAZOM | HE € BUYEPTHUM, OCKIIbKM [iaHa rapaHTiA MOBUHHA TAKOMK 6yTH BUKI0YEHa
Y BCIX TWX BUNaKaX, KOMW HEMOMMBO NMATBEPAUTI BUPOBHKYI AedeKTv npucTpoto. Cig 3a3Ha4MTH, L rapaHTIA TAKOM He
MIOKPUBAE BUNAAKIB HEHANIEHHOTO BUKOPHCTAHHA PUCTPOKD, & TAKOM Y Pasi oro NPOGECIAHONO BUKOPUCTAHHS.

IMETEC He Hece HogHoi BIAnOBiianbHOCTi 3a 6yab-AKi 30MTHM, LLO MOMYTb NPAMO a6 NOGIYHO BIAMHYTH Ha 0ci6, NpeaMeTH
i JOMALLHIX TBAPVH, BHACAIAOK HEROTPUMAHHA BCIX iHCTPYKLA, HaBeAEHMX B Po3aini ‘HepiBHULTBO 3 BUKOPUCTAHHA Ta
1ONePe/KEHHA" WORO BCTAHOBNEHHA, eKCMAyaTaLi Ta TEXHIYHOrO 06CAYroByBAHHA NMPUAaZy. 3a BUHATKOM rapaHTiiHuX
ZoroipHux i Mpogasus.

CepBicHe 06cnyroByBaHHA

PeMOHT npunafy Mae BUKOHYBATM aBTOPH30BaHMH cepBicHui LienTp IMETEC.

AKWO HecnpaBHWiA Npunag, NANArae rapaxTiiHOMy 0BCAYTOBYBaHHIO, BiH Ma€ 6yTi JOCTaBEHUH B aBTOPU30BAHHIA CEPBICHNi
LIHTP PasoM 3 AOKYMEHTOM (4EKOM 41 PaxyHKOM-(raKTYPOK0), Lo MIATBEP/AMYE AATY NPOAAXY aB0 AaTy OTPUMAHHA NpUAaay.
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